
ACTA NÚM. 14/2014 - SESSIÓ EXTRAORDINÀRIA DE L’EXCM. AJUNTAMENT 

EN PLE QUE TINGUÉ LLOC EL DIA 30 D’OCTUBRE DE 2014. 

================================================================= 

 

Al Saló de Sessions de la Casa Consistorial de la Ciutat de Mataró, el dia trenta 

d’octubre de dos mil catorze, essent les 19 hores, es reuneix l’Ajuntament en Ple, 

sota la Presidència del Sr. JOAN MORA I BOSCH, Alcalde-President, 

 

Hi concorren els Senyors: 

 
JOAN MORA I  BOSCH ALCALDE       (CIU) 
JOAQUIM FERNÁNDEZ I OLLER TINENT D’ALCALDE (CIU) 
NÚRIA CALPE I MARQUET TINENT D’ALCALDE (CIU) 
MONTSERRAT RODRÍGUEZ I SANCHEZ TINENT D’ALCALDE (CIU) 
PERE GALBANY I DURAN REGIDOR DELEGAT (CIU) 
MIQUEL REY I CASTILLA  REGIDOR DELEGAT      (CIU) 
RAMON REIXACH I PUIG REGIDOR DELEGAT      (CIU) 
OLGA ORTIZ I MORENO REGIDORA DELEGADA (CIU) 
 
JOAN ANTONI BARON ESPINAR REGIDOR   (PSC) 
MONTSERRAT LOPEZ FIGUEROA REGIDORA                      (PSC) 
CONSOL PRADOS MARTINEZ REGIDORA (PSC) 
MARIA CARME MALTAS I FREIXAS REGIDORA (PSC) 
FRANCESC MELERO COLLADO REGIDOR              (PSC) 
JUAN ANTONIO CILLER LOPEZ REGIDOR            (PSC) 
IVAN PERA ITXART REGIDOR                       (PSC) 
CARLOS FERNANDEZ BAEZ REGIDOR (PSC) 
Marxa de la sessió al final del punt núm. 1 de l’ordre del dia 
 
JOSÉ LUIS CALZADA OLMEDO        REGIDOR           (PP) 
MARCO A. FERNANDEZ DOMINGUEZ REGIDOR           (PP) 
BERTA ISABEL AZPERICUETA SANCHEZ REGIDORA (PP) 
FLORI TORRES FERNANDEZ REGIDORA (PP) 
 
MONICA LORA CISQUER REGIDORA (PxC) 
 
ESTEVE MARTÍNEZ RUIZ REGIDOR             (ICV-EUiA) 
CONXITA CALVO LOMERO REGIDORA    (ICV-EUiA) 
 
XAVIER SAFONT-TRIA I RAMON REGIDOR             (CUP) 
 
JUAN GABRIEL PONCE LOPEZ REGIDOR  no adscrit             
 
 

No assisteixen a la sessió el Sr. Carlos Fontbona Gil, regidor del grup municipal de 

Plataforma per Catalunya i el Sr. José Manuel López González, portaveu del grup 

municipal del Partit Popular de Catalunya. 
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Assisteix com a Secretari General de la Corporació el Sr. MANUEL MONFORT    

PASTOR, que dóna fe de l’acte. 

 

També hi assisteix l’Interventor de Fons Municipals, Sr. JOSEP CANAL CODINA. 

 

Els reunits representen un quòrum d’assistència mínima suficient d’acord amb la llei 

per constituir vàlidament la sessió plenària. 

 

L’ordre del dia de la sessió actual és el següent : 

 
DECRET 
7432/2014 de 27 d'octubre 

Assumpte: Convocatòria i Ordre del Dia Ajuntament Ple sessió extraordinària de 30 d’octubre 
de 2014 
Òrgan: Secretaria General 

 
 

En ús de les atribucions que em confereix la legislació de Règim Local, es convoca 
els senyors/res regidors/res que componen l'Ajuntament en Ple, a la sessió 
extraordinària que tindrà lloc el proper dijous 30 d’octubre de 2014, a les 19 
hores, a la Sala de Plens de la Casa Consistorial, per deliberar els assumptes 
consignats en el següent 
 
                                                              ORDRE DEL DIA 
 
 
 1  Prendre coneixement de la renúncia presentada pel Sr. Carlos Fernández Báez a 

l’Acta  de regidor d'aquest Ajuntament. 
 
 
  DICTAMENS 
 
  CMI ÀREA D’ADMINISTRACIÓ I ATENCIÓ CIUTADANA 
        DIRECCIÓ DE SERVEIS ECONÒMICS 
 
      -Servei d’Ingressos-     
 
2  Aprovació provisional de les modificacions per a l'exercici 2015 de les 

Ordenances fiscals generals dels ingressos de dret públic i dels preus públics, 
així com dels impostos i de les categories fiscals dels carrers. 

 
3  Aprovació provisional de les modificacions per a l'exercici 2015 de les 

Ordenances fiscals reguladores de les taxes 
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4  Aprovació provisional de les modificacions per a l'exercici 2015 de les 

Ordenances fiscals reguladores dels preus públics. 
 
5  Aprovació provisional de les modificacions per a l'exercici 2015 de les 

Ordenances fiscals reguladores de les tarifes 
 
6  Aprovació provisional de les bases reguladores de la concessió de subvencions 

per a la realització d'obres de rehabilitació en sectors de la ciutat afectats per la 
Llei de barris, per a l'exercici 2015. 

 
7  Aprovació provisional de les bases reguladores de la concessió de subvencions 

per al pagament de l’IBI i de la taxa de la brossa domiciliària per raons socials, 
per a l'exercici 2015. 

 
8  Aprovació provisional de les bases reguladores de la concessió de subvencions 

per als propietaris d’habitatges que els cedeixin a la borsa de lloguer, per a 
l'exercici 2015 

 
9  Aprovació provisional de les bases reguladores de la concessió de subvencions 

per al foment de l'activitat econòmica, per a l'exercici 2015. 
  
10  Aprovació de la modificació dels preus públics pel manteniment de franges de 

protecció contra incendis, per a l'exercici 2015. 
 

 

 

L’Il.lm. Sr. President obre la sessió, i passa a tractar els punts de l’ordre del dia.  

 
 

1  - PRENDRE CONEIXEMENT DE LA RENÚNCIA 

PRESENTADA PEL SR. CARLOS FERNÁNDEZ BÁEZ A L’ACTA  

DE REGIDOR D'AQUEST AJUNTAMENT. 

 
El senyor Joan Mora i Bosch, alcalde president, dóna coneixement del següent : 
 
 
“El regidor municipal Sr. Carlos Fernández Báez ha presentat en data 21 d’octubre de 
2014 la renúncia a l’acta de regidor d’aquest Ajuntament. 
  
En virtut del que disposa l’article 9 del Reglament d’Organització i Funcionament de 
les entitats locals, la renúncia ha de fer-se efectiva per escrit davant el Ple de la 
Corporació, a qui correspondrà prendre raó de la mateixa. 
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A la vista de l’exposat el Ple municipal pren coneixement de la renuncia presentada 
pel Sr. Carlos Fernández Báez al càrrec de regidor d’aquest Ajuntament. 
 
Així mateix es sol·licita a la Junta Electoral Central que proveeixi la vacant de regidor 
de la candidatura electoral del Partit dels Socialistes de Catalunya-Progrés Municipal 
(PSC-PM) a les Eleccions Municipals de 2011 a favor de la Sra. Núria Aguilar 
Camprubí. “  
 

 

 

El senyor Carlos Fernández, regidor del grup municipal Socialista, explica que avui 

renuncia a l’acta de regidor de l’Ajuntament. Hi renuncio perquè he comès una 

errada, si bé m’agradaria que els quedés ben clar que com a regidor sempre he 

treballat amb honradesa i transparència. Sé perfectament quina ha estat l’errada i 

quines en són les conseqüències. D’altra banda, agraeixo l’interès de tots i totes 

envers el problema i el meu estat.  

He de marxar perquè l’honestedat i la transparència no poden tacar-se ni el més 

mínim. I s’ha de ser honest mentre s’exerceix la funció pública, però també a l’hora de 

marxar. La meva honestedat, per sobre de tot. Per això marxo. Per sobre de tot, la 

gent que composa el meu partit i els valors que hem pogut defensar des de la seva 

fundació, gairebé fa segle i mig. Per això marxo. Per sobre de tot, també, aquest 

consistori i tot allò que representa, amb el màxim de respecte. Per això marxo.  

I també marxo per la meva família, la millor del món per a mi, i per la seva 

tranquil·litat. He notat que la meva il·lusió per la política minvava amb el temps i la 

meva família m’exigeix que respiri més enllà de l’organització en si, i no els puc fer 

patir més. S’ha de saber entrar i s’ha de saber sortir de la política.  

 

Els maristes em van ensenyar que era important saber perdre, però que la maduresa 

arribava quan apreníem a guanyar i n’hi ha que, malgrat la seva edat, encara no en 

saben. La funció pública té una responsabilitat, però també un orgull. Per això 

continuaré amb el meu compromís polític i social, per responsabilitat i per orgull. 

M’agradaria fer una defensa acarnissada de la política a peu de carrer, del món 

municipalista, de la proximitat com a gran actiu, de la pressió constant de la gent 

també, dels veïns i veïnes, de la política del dia a dia, la primera a rebre els cops però 

també l’afecte de la gent. Ho he notat molt en aquests 14 o 15 anys.  
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També la satisfacció de poder arreglar les petites demandes de la gent, la de ser un 

agent actiu a nivell politicosocial de la transformació del teu carrer, barri o ciutat. Hi ha 

res més maco que això? Jo no tinc fills i no els he pogut veure créixer, però he pogut 

veure créixer el meu barri, participant activament des dels 7 anys, i per això aquests 

temes per a mi no tenen preu.  

Cuidem el món municipalista abans que no sigui massa tard: dialoguem, pactem, 

acordem. El poder de la paraula per sobre del poder de la por a perdre un grapat de 

vots. El poder és cessió, generositat de les dues parts que el tenen.  

Vam treballar i acordar el Pacte per la Nova Ciutadania més difícil de tots. Ho vam 

aconseguir per la responsabilitat, la generositat i també la visió general de ciutat del 

conjunt dels grups que ho vam fer possible en aquell moment. Ara no ha pogut ser 

així, n’hem quedat ben lluny, i ho dic en primera persona.  

Vam treballar plegats en el govern per aconseguir petites fites: des de finalitzar la 

feina ja encetada abans, fins al Pla pel Català. Va ser el més ambiciós i acordat fet 

mai per la diversitat que hi havia en aquella taula. El Pla més important fet mai per la 

promoció de la nostra llengua i és una llàstima que no n’hàgim sabut res més. Això es 

va aconseguir a la tardor del 2008 i ha permès que Mataró sigui de les ciutats que a 

nivell municipal més cuida i promociona el català, la nostra llengua. I això ho va 

aconseguir un senyor de Vista Alegre. 

 

Finalment, vull fer un seguit d’agraïments: 

En primer lloc, a en Joan Antoni Baron i a en Ramon Bassas, per confiar en mi i 

donar-me l’oportunitat de servir la meva ciutat des d’aquest espai.  

Als companys socialistes, amb qui he compartit aquests més de set anys, i, en 

especial, a l’Anna Barrera.  

A tots els alcaldes que ha tingut la ciutat, dedicant els seus esforços i els millors anys 

de la seva vida per la funció pública, des d’un espai no sempre fàcil però 

extraordinàriament maco.  

També al conjunt dels regidors dels altres grups, amb qui he compartit consistori des 

del 16 de juny del 2007. 

A la gent de la premsa amb qui he tractat, que no sempre tenen les eines suficients 

per poder treballar. 

A les entitats de la ciutat, que són el cos i l’ànima d’aquesta.  
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Són molts els estudis que ens indiquen que el nivell de democràcia d’una societat el 

marquen la quantitat i qualitat de la societat civil organitzada. El seu capital social 

mantinguem-lo, sense por. 

Per descomptat, a la gent de la casa, per la seva tasca de servei públic diari. I, en 

especial, a Pere Robert, Maria Àngels Briansó i Paloma Muñoz, extraordinaris 

professionals. Joan Campmajó i Leonardo Ávila, l’eficàcia dels quals feia que tot 

funcionés millor. A la Dolors Fernàndez, la Montse Balaguer i la Carme Barrio. I, 

finalment, a en Josep Palacios i en Carlos García Oquillas. Amb els seus noms —han 

estat els dos caps del Servei de Nova Ciutadania— vull resumir la feina de tots els 

equips i totes les persones que han dedicat temps per la convivència de la nostra 

ciutat, el bé més preuat que ha de tenir Mataró. I, si em permeten, si mirem a nivell 

social, a la nostra ciutat prou bé ens ha anat en aquest sentit.  

Per acabar, vull tenir una menció per la primera persona que recordo cada vegada 

que traspasso aquesta porta de la sala de plens, l’Oriol Batista, a qui potser hauríem 

de recordar més tots plegats.  

Estimem-nos més tots plegats i, a tots vostès, que siguin feliços, que és el lema del 

meu barri. 

Gràcies. 

 

 

 

El senyor Joan Mora i Bosch, alcalde president, agraeix al Sr. Fernàndez la feina feta 

durant tots aquests anys de dedicació a la política. Segurament moltes de les coses 

que vostè ha dit les subscriuríem gairebé tots.  

Malauradament, de vegades aquestes coses passen i a vostè ara li toca l’amargor de 

passar aquests  moments. No dic si just o injustament, però estic convençut, perquè 

ho veig i ho conec, que en el fons la família i el seu entorn li ho agrairan, i la ciutat, a 

la llarga, sabrà veure tot allò de bo que vostè i el seu equip han fet tots aquests anys.  

Avui tenia una colla de nens d’una escola de Mataró i els intentava explicar la feina 

que fem els regidors i com tots representem la ciutat igualment, tant si estem al 

govern com si estem a l’oposició. De vegades ens barallem però la veritat és que tots 

ho intentem fer el millor possible, malgrat que de vegades no ens surti bé.  

 

 

 6



Segurament, de la seva situació i del seu exemple, n’hauríem d’aprendre tots, perquè 

sortir de la política amb la mateixa noblesa que un dia decideixes entrar-hi massa 

vegades no és així, la qual cosa és injusta, perquè per un petit cas un surt marcat i no 

és cert. El temps passarà i estic convençut que al final tots recordarem el seu pas per 

aquí pels anys i per tot allò de bo que va fer. La resta de coses, afortunadament per 

tots, ningú no les recordarà.  

Li agraeixo la feina feta i segur que ens podrem retrobar pel carrer i saludar-nos amb 

naturalitat, malgrat l’amargor d’algun debat que hem tingut.  

Li desitjo que tot li vagi molt bé.  

 

 

En aquests moments abandona la sessió el Sr. Carlos Fernández Báez. 

 

 

L’Il.lm. Sr. President indica que es tractaran conjuntament els punts del 2 al 10 de 

l’ordre del dia, es farà un debat conjunt i per últim la votació per separat. 

 

 

DICTAMENS 
 

CMI ÀREA D’ADMINISTRACIÓ I ATENCIÓ CIUTADANA 
DIRECCIÓ DE SERVEIS ECONÒMICS 

 
-Servei d’Ingressos- 

 

2  - APROVACIÓ PROVISIONAL DE LES MODIFICACIONS PER 

A L'EXERCICI 2015 DE LES ORDENANCES FISCALS 

GENERALS DELS INGRESSOS DE DRET PÚBLIC I DELS 

PREUS PÚBLICS, AIXÍ COM DELS IMPOSTOS I DE LES 

CATEGORIES FISCALS DELS CARRERS. 
 

El senyor Ramon Reixach, regidor delegat d’Administració i Atenció Ciutadana, 

presenta la proposta següent : 
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“El text refós de la Llei reguladora de les Hisendes Locals, aprovat pel Reial Decret 
Legislatiu 2/2004, de 5 de març (TRLRHL), estableix en els seus articles 15 a 19 el 
procediment per a l'aprovació i la modificació de les Ordenances fiscals reguladores 
dels tributs locals. 
 
Portem en aquest expedient a aprovació provisional  les  modificacions fetes a 
l’Ordenança general de gestió, inspecció i recaptació dels ingressos de dret públic 
municipal  i  l’Ordenança general reguladora dels preus públics, així com les 
modificacions fetes a les Ordenances reguladores de l’Impost sobre l’increment del 
valor dels terrenys de naturalesa urbana, l’Impost sobre béns immobles, l’Impost 
sobre Construccions, instal·lacions i obres i l’Impost sobre activitats econòmiques. 
 
També s’inclouen en aquest expedient les modificacions fetes a la categoria de 
carrers.  
 
Primer.-  Modificacions proposades 
 
Estan detallades totes elles als annexos que acompanyen el present acord.  No 
obstant, podem assenyalar d’una manera general i sense ser exhaustius, el següent:   
 
- A l’Ordenança general de gestió, inspecció i recaptació dels ingressos de dret públic 
municipal s’estableix amb caràcter general que el termini per a sol·licitar les 
bonificacions és de sis mesos, així com s’especifica la incompatibilitat de dues o més 
bonificacions respecte d’un mateix tribut. 
 
- A l’Ordenança reguladora de  l’Impost sobre l’increment del valor dels terrenys de 
naturalesa urbana, cal destacar la supressió la disposició temporal transitòria que 
estableix que, a l’espera d’una modificació legislativa, es suspengui l’emissió de les 
liquidacions de l’impost quan la transmissió s’ha produït per dació en pagament de 
deute hipotecari o per subhasta hipotecària, o per alguna altra figura jurídica que 
emmascari la veritable situació de pèrdua de la finca per part del creditor i 
d’adquisició per part de l’entitat creditícia amb motiu de no haver pogut fer front el 
creditor al deute hipotecari pendent. 
 
Aquesta supressió es fa a l’empara de l’entrada en vigor de la modificació de la Llei 
reguladora de les hisendes locals, la qual introdueix un nou supòsit d’exempció per 
als casos de dació en pagament. Aquest nou supòsit també s’inclou en el redactat de 
les Ordenances Fiscals. 
 
 - A l’Ordenança reguladora de l’Impost sobre béns immobles, s’ha introduït un límit a 
la quantitat de la bonificació per la instal·lació de plaques solars, de manera que la 
seva quantitat no pugui ser superior al seu cost econòmic efectiu. 
 
Per una altra banda, es manté el concepte del topall per incrementar el 3,75% els 
ingressos per IBI urbà i per tant continua essent d’un 3,855% dels ingressos per IBI 
urbà. 
 
- A l’Ordenança reguladora de l’ Impost sobre Construccions,  instal·lacions i obres, 
s’inclou el nou redactat donat per les darreres modificacions del text refós de la Llei 
reguladora de les hisendes locals. 
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- A l’Ordenança reguladora de l’Impost sobre Activitats Econòmiques, en congruència 
amb la normativa de rang superior, s’especifica que la bonificació per la contractació 
de treballadors ha de ser en la modalitat indefinida. 
  
- A la categoria fiscal  de carrers, s’incorporen els nous carrers aprovats a la sessió 
del ple del dia 7 de novembre de 2013, als quals se’ls atorga el corresponent número 
de categoria fiscal, així com les supressions i modificacions adoptades a l’esmentat 
acord. 
  
Segon.- Fonaments jurídics 
 
1. Les modificacions proposades a l’Ordenança general i a les Ordenances fiscals 
reguladores dels impostos són expressió de la manifestació de la potestat 
reglamentària de les corporacions locals en matèria d'ordenació dels tributs 
municipals, de conformitat amb allò previst, entre d'altres, pels articles 15 a 19 del 
text refós de la Llei reguladora de les hisendes locals, aprovat pel Reial Decret 
Legislatiu 2/2004, de 5 de març, i s’ajusten a la regulació que per aquests tributs 
determinen els articles de la pròpia norma. 
 
2. L'article 16.1 i 16.2 del TRLRHL disposa que els acords de modificació de les 
ordenances fiscals hauran de contenir la nova redacció de les normes afectades. En 
aquest cas i, veient els annexos que acompanyen el present acord,  consta d'una 
manera clara i amb la redacció pertinent tot el que es modifica. 
 
3. L'òrgan competent per a l'aprovació de les ordenances fiscals i les seves 
modificacions és el ple de la Corporació, i a partir de l'entrada en vigor de la Llei 
57/2003, de 16 de desembre, de mesures per la modernització del govern local, 
l'acord d'aprovació s'adopta  per majoria simple.  
 
Per tot això, es  proposa al ple de l'Ajuntament l'adopció dels següents ACORDS: 
 
Primer.- Aprovar provisionalment per a l'exercici 2015, les modificacions fetes a 
l’Ordenança general de gestió, inspecció i recaptació dels ingressos de dret públic 
municipal i a l’Ordenança reguladora dels preus públics,  així com les modificacions 
fetes a les Ordenances reguladores de l’Impost sobre l’increment del valor dels 
terrenys de naturalesa urbana, Impost sobre béns immobles,  Impost sobre 
Construccions,  instal·lacions i obres i Impost sobre Activitats Econòmiques. 
 
Aquestes modificacions es detallen als annexos números 1 i 2, els quals s’aproven i 
queden incorporats a la present proposta. 
 
Segon.- Aprovar provisionalment per a l'exercici 2015, les modificacions fetes al 
llistat de Categoria  fiscal  dels carrers. 
 
Aquestes modificacions es detallen a l’annex (amb número 6), el qual s’acompanya a 
la present proposta i s’aprova. 
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Tercer.- Exposar al públic aquests acords provisionals al tauler d'anuncis de 
l'Ajuntament,  juntament amb el  text complert de  les modificacions fetes, les quals 
figuren als annexos.  
 
Aquesta exposició serà per un termini de trenta dies hàbils, comptats des del dia 
següent al de les publicacions de l'anunci d'exposició en el Butlletí Oficial de la 
Província de Barcelona i en un dels diaris de major difusió de la província. 
 
Durant aquest  període d'exposició pública, les persones que tinguin un interès 
directe o en resultin afectades, en els termes previstos a l'article 18 del text refós de 
la Llei reguladora de les Hisendes Locals aprovat pel Reial Decret Legislatiu 2/2004, 
de 5 de març, podran examinar l'expedient i presentar-hi les reclamacions que 
considerin escaients. Transcorregut el període d'exposició pública sense què s’hagi 
presentat cap reclamació, els acords adoptats esdevindran definitivament aprovats 
sense necessitat de cap altre acord plenari.” 
 

ANNEXOS  1 i 2.-  ORDENANCES GENERALS I ORDENANCES REGULADORES 
DELS IMPOSTOS  
 
 
1. ORDENANCES GENERALS 
 
 
1.1 ORDENANÇA GENERAL DE GESTIÓ, INSPECCIÓ I RECAPTACIÓ DELS INGRESSOS 
DE DRET PÚBLIC MUNICIPALS.  
 

 
a) Modificar l’article 20.2 , per tal d’establir que el termini per a sol·licitar les bonificacions és 
de 6 mesos a comptar a partir de l’endemà de la generació del fet imposable de la taxa 
corresponent. 

 
S’introdueix un segon paràgraf a l’article 20.2, quedant el redactat així: 
 

“ 2. Excepte previsió legal expressa en contra, la concessió de beneficis fiscals té 
caràcter pregat, per la qual cosa hauran de ser sol·licitats. 

 
Amb caràcter general, llevat que la normativa concreta de cada tribut especifiqui el 
contrari, el termini per a sol·licitar les bonificacions serà de sis mesos a comptar a 
partir de l’endemà de la producció del fet imposable de la taxa escaient. ” 

 
 
b) Introduir un apartat sisè a l’article 20 , per tal d’establir que, amb caràcter general, les 
bonificacions són incompatibles entre sí, de manera que la persona interessada només en 
podrà gaudir d’una en cada cas. 
 
S’introdueix un apartat 6 a l’article 20, quedant el redactat així: 
 

“ 6. Llevat previsió expressa, les bonificacions són incompatibles entre sí, de manera 
que, en el cas que la persona contribuent tingui dret a més d’una bonificació respecte 
d’una liquidació, només en podrà gaudir d’una “. 
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c) Corregir l’errada material de l’exemple del càlcul referit a l’exercici 2013, contingut a 
l’article 21. 
 
El quadre quedaria redactat així: 
 
“ 

Nombre de 
persones 

Llindar  d’ingressos (bruts/any) 
 

1 SMI 2014 (x 14 pagues mensuals) 

2 Increment 30% SMI 
3 Increment 30% de l’anterior tram 
4 Increment 30% de l’anterior tram 

5 o més Increment 30% de l’anterior tram 
En el cas de que 

un o més membres 
de la família tingui 

un grau de 
discapacitat  

superior al 33 % 

S’aplicarà el tram immediatament superior al previst en la present 
taula 

 

d) Modificar la disposició final segona, que queda redactada així: 
 

“ SEGONA - Les darreres modificacions de la present ordenança, amb efectes 1 de 
gener de 2015, han estat les dels articles 20 i 21. ” 

 
 
 
1.3 ORDENANÇA GENERAL REGULADORA DELS PREUS PÚBLICS 
 
a) Corregir l’errada material de l’exemple del càlcul referit a l’exercici 2013, contingut a 
l’article 13. 
 
El quadre quedaria redactat així: 
 
“ 

Nombre de 
persones 

Llindar  d’ingressos (bruts/any) 
 

1 SMI 2014 (x 14 pagues mensuals) 

2 Increment 30% SMI 
3 Increment 30% de l’anterior tram 
4 Increment 30% de l’anterior tram 

5 o més Increment 30% de l’anterior tram 
En el cas de que 

un o més membres 
de la família tingui 

un grau de 
discapacitat  

superior al 33 % 

S’aplicarà el tram immediatament superior al previst en la present 
taula 
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b) Modificar la disposició final segona, que queda redactada així: 
 

“ SEGONA - La darrera modificació de la present ordenança, amb efectes 1 de gener 
de 2015, ha estat la de l’article 13. ” 

 
 
 
2. ORDENANCES REGULADORES DELS IMPOSTOS 
 
 
2.1 IMPOST SOBRE L’INCREMENT DEL VALOR DELS TERRENYS DE NATURALESA 
URBANA.  
 
 
a) Concretar, en la bonificació de l’article 7 (transmissions mortis causa), el concepte 
d’habitatge habitual, tot especificant que es perd aquest caràcter quan la finca és cedida a 
terceres persones. 
 
El redactat dels articles 7.1 i 7.2 quedaria així: 
 

“ 1.- Gaudeixen d'una bonificació en la quota de l'impost les transmissions de terrenys 
i la transmissió o la constitució de drets reals de gaudi, limitadors del domini, 
realitzades a títol lucratiu per causa de mort a favor dels descendents i adoptats, els 
cònjuges, els ascendents i adoptants quan la finca que es transmet és l'habitatge 
habitual del causant o de les persones a favor de les quals es produeix la transmissió i 
quan el valor de l’habitatge transmès suposi com a mínim un 80%, respecte del total 
dels béns adjudicats al beneficiari. Els béns adjudicats al beneficiari han d’estar 
concretats, quantificats i acceptats de manera explícita en l’escriptura d’acceptació 
d’herència o d’entrega de llegat. Si la persona que hereta resulta beneficiada amb una 
assegurança de vida, l’import d’aquesta assegurança es sumarà a la seva participació 
en la massa hereditària a efectes del càlcul.  

 
Un cop complerts els anteriors requisits, el  percentatge de bonificació es calcularà en 
funció del valor cadastral del sòl que tingui l’immoble, de conformitat amb el següent:  

 
Valor del sòl Percentatge 
Inferior a 68.500€ 95% 

68.501 i 79.000€ 75% 
79.001 i 94.300 € 50% 
94.301 i 120.000 € 25% 

Entre 

Més de 120.001 € 10% 
 

Es considera habitatge habitual la residència on figuri empadronat el causant, i 
s’entendrà que l’habitatge no perd aquest caràcter, quan la baixa en el padró hagi 
estat motivada per causes de salut del causant suficientment acreditades. 

 
En cap cas es considerarà l’habitatge habitual de la persona interessada si l’ús 
d’aquest  ha estat cedit a una tercera persona i per tant passa a ser l’habitatge d’una 
altra persona o família. 

 
No seran acumulables la bonificació per ser la finca transmesa el domicili habitual del 
causant i la bonificació per ser la finca transmesa  el domicili de la persona a favor de 
la qual es fa la transmissió.  
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En aquests casos,  el beneficiari només podrà gaudir de la bonificació sobre una de 
les finques, podent optar per la que li sigui més beneficiosa.  

    
Les persones que vulguin gaudir d’aquesta bonificació han de sol·licitar-la i adjuntar-hi 
còpia del testament o de la declaració d’hereus i de l’escriptura d’acceptació 
d’herència.   

 
La petició de la bonificació s’ha de fer dins el termini legal de presentació de la 
documentació per liquidar l’impost, és a dir en el termini de sis mesos des de la 
defunció o d’un any si es va sol·licitar la pròrroga, o bé, dins del termini de pagament 
voluntari indicat en la liquidació emesa dins del període legal de presentació.   

 
En el cas que la finca objecte de la bonificació sigui transmesa de forma onerosa per 
actes inter vivos dins del termini de quatre anys des que es va realitzar la transmissió 
per causa de mort, la persona beneficiària perdrà el dret a gaudir d’aquesta 
bonificació. 

 
L’Ajuntament o l’interessat han de realitzar la liquidació o l' autoliquidació provisional 
amb contemplació de la bonificació, si s’escau. Passat el termini de quatre  anys, si no 
s’ha realitzat cap transmissió onerosa per actes inter vivos, la liquidació esdevé 
definitiva. Si s’ha realitzat transmissió onerosa per actes inter vivos, l’Ajuntament 
realitzarà el càlcul definitiu de l’impost i emetrà una liquidació complementària, 
considerant la quantitat ingressada com ingrés a compte. 

 
2.- Gaudeixen d'una bonificació en la quota de l'impost les transmissions de terrenys i 
la transmissió o la constitució de drets reals de gaudi, limitadors del domini, 
realitzades a títol lucratiu per causa de mort a favor de la parella de fet quan la finca 
que es transmet és l'habitatge habitual del causant i quan s’acrediti la convivència 
mínima de dos anys immediatament anteriors a la transmissió i el valor de l’habitatge 
transmès suposi com a mínim un 80%,  respecte del total de béns adjudicats al 
beneficiari. 

 
Els béns adjudicats al beneficiari han d’estar concretats, quantificats i acceptats de 
manera explícita en l’escriptura d’acceptació d’herència o d’entrega de llegat. Si la 
persona que hereta resulta beneficiada amb  una assegurança de vida, l’import 
d’aquesta assegurança es sumarà a la seva participació en la massa hereditària a 
efectes del càlcul.  

 
Un cop complerts els anteriors requisits, el  percentatge de bonificació es calcularà en 
funció del valor cadastral del sòl que tingui l’immoble, de conformitat amb el següent:  

 
Valor del sòl Percentatge 
Inferior a 68.500€ 95% 

68.501 i 79.000€ 75% 
79.001 i 94.300 € 50% 
94.301 i 120.000 € 25% 

Entre 

Més de 120.001 € 10% 
 

Es considera habitatge habitual la residència on figuri empadronat el causant, i 
s’entendrà que l’habitatge no perd aquest caràcter, quan la baixa en el padró hagi 
estat motivada per causes de salut del causant suficientment acreditades. 
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En cap cas es considerarà l’habitatge habitual de la persona interessada si l’ús 
d’aquest  ha estat cedit a una tercera persona i per tant passa a ser l’habitatge d’una 
altra persona o família. 

   
Les persones que vulguin sol·licitar la bonificació han d’aportar, a més de la còpia del 
testament o de la declaració d’hereus i de l’escriptura d’acceptació d’herència, còpia 
de l’escriptura acreditativa de la situació de parella de fet o acta de notorietat, d’acord 
amb les disposicions de la Llei 10/1998 de 15 de juliol, d’unions estables de parelles. 

 
La petició de la bonificació s’ha de fer dins el termini legal de presentació de la 
documentació per liquidar l’impost, és a dir en el termini de sis mesos des de la 
defunció o d’un any si es va sol·licitar la pròrroga, o bé, dins del termini de pagament 
voluntari indicat en la liquidació emesa dins del període legal de presentació.   

 
Si s'ha concedit aquesta bonificació, la finca no es pot transmetre de forma onerosa 
per actes "inter vivos" dins del termini de quatre anys des que es va realitzar la 
transmissió per causa de mort. L’Ajuntament o l’interessat realitzarà la liquidació o l' 
autoliquidació provisional amb contemplació de la bonificació, si s’escau. Passat el 
termini de quatre  anys, si no s’ha realitzat cap transmissió onerosa per actes "inter 
vivos", la liquidació esdevé definitiva. Si s’ha realitzat transmissió onerosa per actes 
"inter vivos", l’Ajuntament ha de realitzar el càlcul definitiu de l’impost i emetrà una 
liquidació  complementària, considerant la quantitat ingressada com ingrés a compte. “ 

 
 
b) Suprimir la disposició temporal transitòria, relativa a la suspensió de liquidacions per 
dació en pagament o pèrdua de l’habitatge per no poder fer front al deute hipotecari), atesa 
l’entrada en vigor de la lletra c) de l’article 105 TRLRHL, la qual declara l’exempció de les 
transmissions d’immobles per dació en pagament i per execució hipotecària. 
 
Se suprimeix el text següent: 
 

“DISPOSICIÓ TEMPORAL TRANSITÒRIA.-  
 

Durant el present exercici i a l’espera d’una reforma legislativa sobre la qüestió, 
l’òrgan competent suspendrà l’emissió de les liquidacions de l'Impost Sobre 
l'Increment del Valor dels Terrenys de Naturalesa Urbana ("plusvàlua") en els supòsits 
que la transmissió s’hagi fet per raó de dació en pagament de deute hipotecari, per 
subhasta per execució hipotecària o per alguna altra figura jurídica que emmascari la 
veritable situació de pèrdua de la finca i adquisició per l’entitat creditícia amb motiu de 
no haver pogut fer front el creditor al deute pendent, la qual cosa s’haurà d’acreditar.  

 
Per suspendre l’emissió de les liquidacions en els supòsits anteriors, caldrà que 
concorrin els següents requisits:  

  
Que el bé immoble transmès sigui la vivenda  habitual del contribuent.  

 
Que el subjecte passiu (o el seu cònjuge o parella estable) no sigui propietari de cap 
altre immoble, excloent de la consideració d’immoble a aquests efectes, l’aparcament i 
el traster d’ús particular. 

 
Que es trobin en un precària situació econòmica. 

 
Que el termini de suspensió de l’emissió de la liquidació no esgoti el període de 
prescripció.  
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Excepcionalment, l’òrgan encarregat de resoldre pot, per resolució motivada, prendre 
la decisió d’ampliar o restringir els anteriors requisits, donant-ne compte puntualment 
a la Comissió Municipal Informativa.   

 
Les persones interessades en la suspensió de l’emissió de la liquidació, ho han de 
sol·licitar i acreditar que compleixen els requisits esmentats abans.  

 
En relació a les liquidacions ja emeses i pendents de pagament, els interessats 
hauran de sol·licitar la suspensió d’aquest pagament, suspensió que serà resolta de 
conformitat amb les normes municipals que regeixen els ajornaments i 
fraccionaments.  “ 

 
 
c) Introduir un nou supòsit d’exempció, regulat per la normativa estatal, per al cas de la 
dació en pagament de l’habitatge habitual. 
 
S’afegeix una lletra c) a l’article 5 de la present Ordenança: 
 

“Les transmissions realitzades per persones físiques amb ocasió de la dació en pagament  
de l’habitatge habitual del deutor hipotecari o garant d’aquest, per a la cancel·lació de 
deutes garantits amb hipoteca que recaigui sobre el mateix, contrets amb entitats de crèdit 
o qualsevol altra entitat que, de manera professional, realitzi l’activitat de concessió de 
préstecs o crèdits hipotecaris. 
 
Així mateix, estan exemptes les transmissions de l’habitatge en què concorrin els requisits 
anteriors, realitzades en execucions hipotecàries judicials o notarials, per a la cancel·lació 
de deutes garantits amb hipoteca que recaigui sobre el mateix, contrets amb entitats de 
crèdit o qualsevol altra entitat que, de manera professional, realitzi l’activitat de concessió 
de préstecs o crèdits hipotecaris. 
 
Per a tenir dret a l’exempció cal que el deutor o garant transmitent o qualsevol altre 
membre de la seva unitat familiar no disposi, en el moment de poder evitar l’alienació de 
l’habitatge, d’altres béns en quantia suficient per a satisfer la totalitat del deute hipotecari. 
Es presumirà el compliment d’aquest requisit. No obstant, si posteriorment es comprovés 
el contrari, es procedirà a girar la liquidació tributària corresponent.  
 
A aquests efectes, es considerarà habitatge habitual aquell en què hagi figurat 
empadronat el contribuent de forma ininterrompuda durant, al menys, els dos anys 
anteriors a la transmissió o des del moment de l’adquisició si aquest termini fos inferior als 
dos anys. En els casos que la persona interessada no hagi estat empadronada en la finca 
afectada durant el termini exigit, però de facto hagi estat el seu domicili habitual, caldrà 
que ho acrediti mitjançant els documents i proves admeses en Dret. 
 
Respecte del concepte d’unitat familiar, s’estarà a allò disposat a la Llei 35/2006, de 28 de 
novembre, de l’Impost sobre la renda de les persones físiques i de modificació parcial de 
les lleis dels Impostos sobre Societats, sobre la Renda dels no Residents i sobre el 
Patrimoni. A aquests efectes, s’equipararà el matrimoni amb la parella de fet legalment 
inscrita. “ 

 
 

d) Modificar la disposició final primera, que queda redactada així: 
 

“La darrera modificació de l’Ordenança ha estat la de l’apartat 8 de l‘article 7, la qual 
tindrà efectes a partir de l’1 de gener de 2014.” 
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2.2 IMPOST SOBRE BÉNS IMMOBLES.  
   
a) Introduir un límit a la bonificació per instal·lació de plaques solars, per tal que la seva 
quantitat no pugui ser superior al cost econòmic de la instal·lació.  

 
Afegir el següent paràgraf al final de l’article 7.6:  
 

“En cap cas la quantitat de la bonificació serà superior al cost econòmic de la 
instal·lació.” 

 
 
b) Mantenir la referència que el topall és del  3,855 % per a l’exercici 2015. 
 
L’article 7.8 de l’Ordenança queda redactat així: 
 

“ 8. Bonificació pels immobles de naturalesa urbana amb motiu de la revisió cadastral.  
 

Els immobles de naturalesa urbana gaudiran durant aquest exercici 2015, d’una 
bonificació a la quota íntegra de l’impost que limiti l’increment de l’import dels rebuts 
respecte l’exercici anterior a un màxim del 3,855%. Aquesta bonificació serà 
compatible amb les altres bonificacions que puguin existir i que beneficiïn els mateixos 
immobles. “ 

 
  
c)  Introduir el criteri del percentatge objecte de bonificació de l’IBI per família 
nombrosa en cas de cotitulars dels quals només un resideix a l’habitatge habitual. Es 
proposa afegir que el subjecte passiu empadronat en la finca serà l’únic beneficiari de la 
bonificació. 
 
S’afegeix la següent frase a l’article 7.5: “ Així doncs , la totalitat de la bonificació serà 
aplicada en el rebut que li pertoqui abonar a la persona empadronada en el domicili familiar.” 
 

  L’article 7.5 queda redactat així: 
 

“ 5. Gaudeixen d’una bonificació en la quota de l’IBI, amb un màxim de 200 euros, les 
famílies  nombroses  que  ho sol·licitin. El percentatge de bonificació serà en funció de 
les categories regulades en la legislació específica de famílies nombroses. 

 
Percentatge  Bonificació 
Categoria general:  50% 
Categoria especial i d’honor:  70% 

 
Els requisits per gaudir-ne són els següents: 

 
- Tenir reconeguda la condició de família nombrosa, d’acord amb la normativa vigent, i 
estar en possessió del títol corresponent. La bonificació s’atorgarà en funció del que 
estableixi aquest títol.   

 
- El subjecte passiu ha de ser titular o cotitular de l’IBI. 

 
Les persones cotitulars que no es trobin empadronades en el domicili familiar no 
tindran dret a aquest benefici fiscal. 
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- Només s’atorgarà la bonificació per l’habitatge habitual que serà aquell que figura 
com a domicili del subjecte passiu en el padró municipal d’habitants, i en 
conseqüència només es concedirà per un habitatge. 

 
Requisits de renda: 

 
La suma de les bases imposables en l’Impost sobre la renda de les persones físiques 
dels membres de la família nombrosa, no podrà superar les següents quanties: 

 
NÚM.. FILLS LÍMIT IMPOSABLE 
3 36.980 € 
4 51.773 € 
5 66.565 € 
6 81.358 € 
7 96.150 € 
8 110.942 € 
9 125.734 € 
10 140.527 € 
11 155.319 € 

 
 
Els subjectes passius hauran de sol·licitar la bonificació mitjançant instància a la que 
acompanyaran la següent documentació: 

 
- Fotocòpia compulsada del títol de família nombrosa vigent. 

 
- Certificat de convivència, fent constar que tots els membres de la família viuen en la 
mateixa finca. 

 
- Acreditació dels ingressos, amb fotocòpia de la declaració de renda dels membres 
de la família nombrosa.  

 
Període per a sol·licitar la bonificació 

 
Per gaudir d’aquesta bonificació caldrà sol·licitar-la aportant còpia compulsada del títol 
de família nombrosa vigent. El període per fer la petició serà des de la data d’inici del 
període de pagament en voluntària fins un mes posterior a la data de finalització 
d’aquest període. 

 
En tot cas, el rebut s’haurà de pagar dins del període voluntari i, si s’accepta la 
sol·licitud, es procedirà al retorn de la quantitat que correspongui en aplicar la 
bonificació. “ 

 
 
d) Modificar la disposició final segona. El seu redactat queda així: 
 

“Les darreres modificacions de la present ordenança, amb efectes a partir de l'1 de 
gener de 2014 han estat la de l'article 3.b) , 6.2 , 7.5 i  7.8 , a més de la creació de 
l’apartat 9  del mateix article 7. ” 
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2.3 IMPOST SOBRE CONSTRUCCIONS, INSTAL·LACIONS I OBRES.  
   
  
a) Modificar l’apartat 1 de l’article 2 , per tal d’adequar-lo al nou redactat de l’article 100 de 
la Llei d’hisendes locals donat per la Llei 12/2012, el qual concreta que l’impost també es 
merita per les obres per a les quals s’exigeixi declaració responsable i comunicació prèvia. 
 
El paràgraf modificat queda així:  
 

“ 1. L’impost sobre construccions, instal·lacions i obres és un tribut municipal indirecte, 
el fet imposable del qual el constitueix la realització, dintre del terme municipal, de 
qualsevol construcció, instal·lació o obra  per a la qual s’exigeixi l’obtenció de la 
corresponent llicència d’obres o urbanística, s’hagi obtingut o no aquesta llicència, o 
per a la qual s’exigeixi la presentació de declaració responsable o comunicació prèvia, 
sempre que l’expedició de la llicència o l’activitat de control correspongui a 
l’Ajuntament. ” 
 
 

b) Modificar l’article 7, per a adequar-lo al nou redactat donat per la Llei 12/2012. El redactat 
d’aquest precepte queda així: 
 

“ En els casos en què es concedeixi la llicència preceptiva o es presenti la declaració 
responsable o comunicació prèvia, o quan, no havent-se sol·licitat, concedir o denegat 
encara aquella o presentat les comunicacions prèvies o declaracions responsables, 
s’iniciï la construcció, instal·lació o obra, es practicarà una liquidació provisional a 
compte determinant-se la base imposable. 

 
L’import sobre el qual es calcula l’autoliquidació a compte es determina mitjançant 
l’aplicació dels mòduls de l’article 9 d’aquesta Ordenança, o del pressupost visat amb 
valors iguals o superiors als resultants dels mòduls. 

 
En els casos de comunicar obres exemptes de llicència, l’impost s’ha d’ingressar en el 
moment de fer la comunicació. 

 
Les modificacions en el decurs de la construcció, obra o instal·lació comporten per 
part del subjecte passiu de l’impost, l’obligació de realitzar una nova autoliquidació a 
compte. “ 

 
 
c) Modificar l’article 8.1, per a adequar-lo al nou redactat donat per la Llei 12/2012. El 
redactat d’aquest precepte queda així: 
 

“ Un cop finalitzada la construcció, instal·lació o obra, i tenint en compte el seu cost 
real i efectiu, mitjançant l’oportuna comprovació administrativa, l’Ajuntament 
modificarà, en el seu cas, la base imposable a què es refereix l’apartat anterior 
practicant la corresponent liquidació definitiva i exigint del subjecte passiu o 
reintegrant-li, en el seu cas, la quantitat que correspongui . “ 

 
d) Modificar la disposició final única. El seu redactat queda així: 
  

“ Aquesta Ordenança va començar a regir l'1 de gener de 2001 i continua vigent 
mentre no s'acordi la derogació o modificació. Les darreres modificacions amb efectes 
des de l’ 1 de gener de 2015 han estat les dels articles 2.1, 7 i 8.1 . “ 
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2.6 IMPOST SOBRE ACTIVITATS ECONÒMIQUES. 
 
a) Concretar que la bonificació de l’article 10/B és per la contractació de treballadors 
indefinits, tal com preveu l’article 88.2.b) de la Llei d’hisendes locals. També es proposa 
suprimir el paràgraf  “Per tal de gaudir d'aquesta bonificació el subjecte passiu l'ha de 
demanar abans de l'inici del període impositiu i adjuntar la còpia dels TC1 dels dos exercicis 
anteriors, pel que fa als centres de treball de Mataró. “ , ja que és contradictori amb un altre 
paràgraf del mateix precepte que també especifica el termini per a sol·licitar-la. 
 

El redactat d’aquest apartat queda així: 

“ B/ Bonificació per a creació d’ocupació.  
 

S’aplica una bonificació de fins el 50% als subjectes passius que contractin 
treballadors indefinits, amb un mínim de 1 persona, creant més llocs de treball.  

 
INCREMENT PROMIG  % DE BONIFICACIÓ 
Del 1 al 19%  25% 
Del 20% al 39%  30% 
Del 40% al 80%  40% 
Superior al 80% 50% 

 
Per tal de gaudir d'aquesta bonificació el subjecte passiu l'ha de demanar dins el 
primer trimestre de l’exercici següent al que s’ha produït l’increment i adjuntar la còpia 
dels TC1 i TC2 dels dos exercicis anteriors, pel que fa als centres de treball de 
Mataró. 

 
L'increment mitjà es pren per diferència entre el promig d'ambdós exercicis. 

 
En cap cas s'ha de tenir en consideració un increment de plantilla produït fora del 
terme municipal de Mataró. 

 
Aquesta bonificació s’aplica només en l’exercici següent al que s’ha produït 
l’increment. “ 

  

b) Modificar la disposició final tercera, que quedarà redactada així: 
 

“TERCERA. La darrera modificació que tindrà efecte a partir de l’1 de gener de 2015 
de l’Ordenança ha estat la de  l’article 10. “ 

 

 
 
 
 
ANNEX  6.- CATEGORIES FISCALS DE CARRERS 

 

a) Incorporació de nous carrers: El Ple de l’Ajuntament, en la sessió ordinària que tingué 
lloc el dia 7 de novembre de 2013, va aprovar la incorporació de nous carrers i places al 
Nomenclàtor de la ciutat de Mataró, als quals es proposa assignar les següents categories 
fiscals:  
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CODI 
CARRER 

NOM DEL CARRER CATEGORIA FISCAL NÚMEROS 

4886 RIERA DE SANT SIMÓ 7 Tots 
3511 PATI DEL CAFÈ NOU 3 Tots 
501 PLAÇA DEL LLAC DE SALARN 4 Tots 
3512 PASSATGE D’ELIES ROGENT 3 Tots 
381 PLAÇA DE FEDERICO GARCÍA LORCA 4 Tots 
3071 PASSATGE DE BONS AMICS 4 Tots 
4173 PLAÇA DEL CAMÍ DE TRAIÀ 4 Tots 
5271 PLAÇA DE JOSEP LLUÍS LLIGONYA 4 Tots 
741 PLAÇA DELS QUATRE CAMINS 4 Tots  
1423 ROTONDA D’ELISABET CRISTINA DE BRUNSVIC 7 Tots 
 
El criteri per assignar aquestes categories fiscals és el de donar la mateixa categoria que 
tenen els carrers confrontants o més pròxims d’acord amb l’informe tècnic sobre el 
reconeixement i la diagnosi per establir la classificació de les categories fiscals dels carrers de 
Mataró contingut a l’expedient  296/1996 de revisió de categories fiscals de carrers I.A.E. 
 
b) Supressió de carrers: En la mateixa sessió plenària l’Ajuntament va aprovar l’eliminació 
del vial denominat CODI 4266 CARRER DE SÓCRATES. 
 
c) Modificació de denominació de carrers: En la mateixa sessió plenària l’Ajuntament va 
aprovar la modificació de la denominació del vial  CODI 4061 PLAÇA DE MOSSÈN 
BISCÚTER (Juan Luis González Haro) per PLAÇA DE JOAN LLUÍS GONZÁLEZ HARO 
(Mossèn Biscúter) i la substitució de la denominació del vial  CODI 2620 CARRER DE 
MANUEL FRADERA I LLANES per CARRER DE JOSEP FRADERA I LLANAS. 
 
d) Correcció d’errada material: Es corregeix el número de la categoria fiscal de la Carretera 
de Cirera, el qual ha de ser 2, no pas 4. 
 

CATEGORIA DE CARRERS 

 
CODI    NOM DEL 

NÚM 
AL 
NÚM. 

CAT. 
PARELLS 

CAT. 
SENARS 

10 C.  ABAT DORDA 1 9999 4 4 
20 C.  ABAT ESCARRÉ 1 9999 5 5 
30 C.  ABAT MARCET 1 9999 4 4 
40 C.  ABAT OLIBA 1 9999 4 4 
0914 PTGE D’ ADOLF COMERON 1 9999 5 5 
1260 PL. DE 

L' 
AJUNTAMENT 1 9999 3 3 

50 C.  ALARCÓN 1 9999 4 4 
60 C.  ALARONA 1 9999 4 4 
70 C.  ALCALDE JOSEP ABRIL 1 9999 4 4 
80 C.  ALCALDE RAFAEL CARRERAS 1 9999 4 4 
90 PL.  ALCALDE SERRA I XIFRA 1 9999 2 2 
100 C.  ALELLA 1 9999 6 6 
2735 PL.  ALELLA 1 9999 6 6 
1843 C.  ALEMANYA 1 9999 3 3 
110 PTGE.  ALFONS IV EL MAGNÀNIM 1 9999 4 4 
120 RONDA  ALFONS XII 1 9999 3 3 
130 RONDA  ALFONSO X EL SABIO 1 47 2 2 
130 RONDA  ALFONSO X EL SABIO 48 110 3 3 
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130 RONDA  ALFONSO X EL SABIO 111 122 4 3 
130 RONDA  ALFONSO X EL SABIO 123 9999 4 4 
929 PL. D' ALFRED OPISSO I CARDONA 1 9999 3 3 
2710 PTGE.  ALIANÇA 1 9999 4 4 
140 C.  ALMERIA 1 9999 6 6 
150 C.  ALMOGÀVERS 1 9999 4 4 
5101 PLAÇA DEL

S  
ALOCS 1 9999 4 4 

160 C.  ALTAFULLA 1 9999 4 4 
170 C.  AMADEU VIVES 1 9999 4 4 
180 C.  AMÀLIA 1 9999 4 4 
190 AV.  AMÈRICA 1 61 3 3 
190 AV.  AMÈRICA 62 100 4 3 
190 AV.  AMÈRICA 101 116 4 3 
190 AV.  AMÈRICA 117 9999 3 3 
200 C.  AMPLE 1 9999 4 4 
210 C.  ANDALUS 1 9999 6 6 
205 PL.  ANDALUSIA 1 9999 4 4 
220 PTGE.  ANDORRA 1 9999 4 4 
1205 C.  ANDORRA 1 9999 7 7 
3472 PTGE.  ANETO 1 9999 3 3 
230 C.  ÀNGEL GUIMERÀ 1 9999 4 4 
3474 PTGE  ANGELETA FERRER 1 9999 3 3 
4003 PL. D’ ANSELM TURMEDA 1 9999 3 3 
4021 C.  ANOIA 1 9999 7 7 
232 CAMÍ  ANTIC DE CAN BRUGUERA 1 9999 7 7 
711 CAMÍ  ANTIC DE MATA 1 9999 7 7 
1131 CAMÍ DE ANTIC MATARÓ A 

LLAVANERES 
    

235 RONDA  ANTONI COMAS 1 9999 4 4 
240 C.  ANTONI DE CAPMANY 1 21 4 4 
240 C.  ANTONI DE CAPMANY 22 40 4 4 
240 C.  ANTONI DE CAPMANY 41 9999 4 4 
245 C.  ANTONI DÍAZ CONDE 1 9999 4 4 
350 C.  ANTONI GAUDÍ 1 9999 4 4 
2161 PL. D' ANTONI GAUDI I CORNET 1 9999 4 4 
0915 PGTE D’ ANTONI MACIÀ I FONOLL 1 9999 5 5 
250 C.  ANTONI PUIGBLANCH 1 9999 4 4 
260 PTGE.  ANTONI REGÀS 1 9999 4 4 
276 C.  ANTONI RIERA 1 9999 4 4 
3966 PL. D' ANTONI SORS I FERRER 7 9999 4 4 
4020 C.  ANTONI VILADOMAT 1 9999 4 4 
270 PTGE.  ANTÒNIA COLL 1 9999 6 6 
275 PL.  ANTONIO MACHADO 1 9999 4 4 
280 PL.  ARABIA I SOLANAS 1 9999 4 4 
290 C.  ARAGÓ 1 9999 4 4 
300 C.  ARAPILES 1 9999 5 5 
310 C. D' ARGENTONA 1 9999 1 1 
905 CTRA. D' ARGENTONA 1 9999 7 7 
90311 RIERA D' ARGENTONA 1 9999 7 7 
320 C.  ARGÜELLES 1 9999 4 4 
325 C.  ARIBAU 1 9999 4 4 
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326 C.  ARÍSTIDES MAILLOL 1 9999 3 3 
327 C.  ARISTÒTIL 1 9999 4 4 
330 C.  ARNAU PALAU 1 9999 4 4 
1160 C.  ARQUEBISBE CREUS 1 9999 4 4 
335 C.  ARQUÍMEDES 1 9999 4 4 
360 C.  ARQUITECTE GODAY 1 9999 4 4 
2575 PL.  ARQUITECTE JORDI CAPELL 1 9999 4 4 
2871 PL. DE 

L' 
ASSEMBLEA DE CATALUNYA 1 9999 4 4 

370 C.  ASTRONAUTA ARMSTRONG 1 9999 4 4 
380 C.  ATENES 1 9999 4 4 
1849 C.  ÀUSTRIA 1 9999 3 3 
6968 AUT.  AUTOPISTA A-19     
390 C.  ÀVILA 1 9999 4 4 
400 C.  AVINYÓ 1 9999 4 4 
4171 PL. DE BADAJOZ 1 9999 4 4 
470 C.  BALANÇÓ I BOTER 1 9999 4 4 
2041 PL. DE BALDIRI REIXAC 1 9999 3 3 
480 PTGE.  BALDOMER VILA 1 9999 4 4 
3459 PL. DE  

LA 
BANDA DE GAIANES 1 9999 4 4 

500 RONDA  BARCELÓ 1 9999 4 4 
510 C.  BARCELONA 1 9999 1 1 
910 CTRA. DE BARCELONA 1 9999 5 5 
520 C.  BATISTA I ROCA 1 9999 5 5 
4860 PL.  BEAT SALVADOR 1 9999 4 4 
530 C.  BEATA MARIA 1 9999 4 4 
1853 C.  BÈLGICA 1 9999 7 7 
535 C.  BELLAVISTA 1 9999 4 4 
540 RONDA  BELLAVISTA 1 9999 4 4 
3790 C.  BENET I SERRA 1 9999 4 4 
550 C.  BERGUEDÀ 1 31 4 4 
550 C.  BERGUEDÀ 32 9999 5 5 
555 C.  BIALET MASSÉ 1 9999 3 3 
558 C.  BISBE MAS 1 9999 4 4 
5290 C.  BISBE TORRAS I BAGES 1 9999 4 4 
560 C.  BLAI PARERA 1 9999 4 4 
570 C.  BLANES 1 9999 5 5 
5260 TORREN

T 
D'E
N 

BOADA O TRISSAC 1 13 2 2 

5260 TORREN
T 

D'E
N 

BOADA O TRISSAC 14 9999 6 6 

620  DE 
LA 

BOBINADORA 1 9999 5 5 

2730 C. LA BOIXA 1 9999 6 6 
3747 PTGE. DE 

LA 
BOBILA 1 9999 5 5 

580 C.  BOMBERS MADERN I 
CLARIANA 

1 9999 4 4 

590 C.  BONAIRE 1 9999 4 4 
595 PTGE.  BONMINYÓ 1 9999 4 4 
3071 PTGE.  DE BONS AMICS 1 9999 4 4 
600 C.  BOSCH I GIMPERA 1 9999 5 5 
1560 PL. DEL BOUS 1 9999 4 4 
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S 
1265 PL. DE 

LA 
BRISA 1 9999 4 4 

4265 RIERA DE 
CAN 

BRUGUERA 1 9999 7 7 

4531 TORREN
T 

DE 
LA 

BRUIXA     

715 C.  BRUSSEL·LES 1 9999 1 1 
610 C.  BURRIAC 1 9999 4 4 
3461 C.  C1-P.P. PARC CENTRAL 1 9999   
3462 C.  C3-P.P. PARC CENTRAL 1 9999   
3463 C.  C4-P.P. PARC CENTRAL 1 9999   
3465 C.  C6-P.P. PARC CENTRAL 1 9999   
3466 C.  C7-P.P. PARC CENTRAL 1 9999   
713 CAMÍ DE CA LA MADRONA 1 9999 5 5 
4267 RIERA DE CA L'AMATLLER 1 9999 7 7 
924 PTGE. DE CA L’ARNAU 1 9999 7 7 
925  PTGE DE CA L’OLIVA 1 9999 7 7 
5571 PTGE. DE CA L'YMBERN 1 9999 4 4 
630 PTGE.  CABANELLAS 1 9999 4 4 
640 PG.  CABANELLAS 1 39 4 4 
640 PG.  CABANELLAS 40 43 5 4 
640 PG.  CABANELLAS 44 9999 5 5 
992 PTGE. DE CABOT I BARBA 1 9999 4 4 
651 AV.  CABRERA 1 9999 5 5 
4248 C. DE CABRILS 1 9999 5 5 
660 C.  CÀCERES 1 9999 6 6 
670 C.  CADIS 1 9999 6 6 
3151 PL. DEL CAFÉ DEL MAR 1 9999 4 4 
3511 PATI DEL CAFÈ NOU 1 9999 3 4 
680 C.  CALÀBRIA 1 9999 4 4 
690 C.  CALASSANÇ MARQUÈS 1 9999 4 4 
4247 C. DE CALDES D'ESTRACH 1 9999 5 5 
700 C.  CALELLA 1 9999 6 6 
710 PG.  CALLAO 1 9999 2 2 
723 PARC DEL CAMÍ DE LA SERRA 1 9999 3 3 
4173 PL.  DEL CAMÍ DE TRAIÀ 1 9999 4 4 
3791 PL. DE CAN  BERGADÀ 1 9999 4 4 
515 C. DE CAN BARTRA 1 9999 4 4 
926 PTGE. DE CAN BOFARULL 1 9999 7 7 
712 CAMÍ DE CAN BRUGUERA 1 9999 7 7 
791 PTGE. DE CAN CLAVELL 1 9999 4 4 
1452 C. DE CAN COSTA 1 9999 7 7 
5261 TORREN

T 
DE CAN FÉU     

4121 PL. DE  CAN GASOL 1 9999 4 4 
2152 RIERA DE CAN GENER 1 9999 7 7 
4241 PL DE CAN LLINAS 1 9999 4 4 
3031 PATI DE CAN MARCHAL 1 9999 4 4 
5371 PTGE.  CAN MARFÀ 1 9999 4 4 
793 C. DE CAN MARQUÈS 1 9999 7 7 
795 C. DE CAN MIRÓ 1 9999 7 7 
797 CAMÍ DE CAN PORTELL 1 9999 7 7 
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799 CAMÍ DE  CAN QUIRZE 1 9999 7 7 
921 PL DE CAN SERRA 1 9999 3 3 
4268 RIERA DE  CAN SOLER 1 9999 7 7 
4126 TORREN

T 
DE CAN TRIA    7 

714 CAMÍ DE  CAN VILARDELL 1 9999 7 7 
800 C.  CANET 1 9999 5 5 
721 PL. DEL CANIGÓ 1 9999 4 4 
810 C. LAS CANTIGAS 1 9999 4 4 
716 CAMÍ DE CANYAMARS 1 9999 7 7 
820 PL.  CANYAMARS 1 9999 4 4 
830 C.  CANYISSERS 1 9999 4 4 
1536 C. DEL CAPCIR 1 9999 7 7 
717 CAMÍ DE 

LA 
CAPELLA 1 9999 7 7 

750 CAMÍ  CAPELLANETS 1 9999 4 4 
760 CAMÍ DEL

S 
CAPUTXINS 1 9999 4 4 

840 C.  CARAMELLES 1 9999 4 4 
850 C.  CARDENAL PASQUAL D'ARAGÓ 1 9999 4 4 
860 PL.  CARDENAL VIVES I TUTÓ 1 9999 4 4 
861 CAMÍ DE 

LA 
CARENA     

870 C.  CARLEMANY 1 9999 4 4 
880 PG.  CARLES PADRÓS 1 65 4 4 
880 PG.  CARLES PADRÓS 66 72 4 3 
880 PG.  CARLES PADRÓS 73 9999 3 3 
865 C.  CARLES RIBA 1 9999 4 4 
866 PTGE.  CARLES RIBA 1 9999 4 4 
1430 C. DEL CARME 1 9999 4 4 
890 C.  CARRASCO I FORMIGUERA 1 9999 5 5 
900 C. EL CARRERÓ 1 9999 3 3 
2740 C.  CASETA 1 9999 6 6 
940 C.  CASTAÑOS 1 45 4 4 
940 C.  CASTAÑOS 46 56 4 4 
940 C.  CASTAÑOS 57 9999 4 4 
2596 TORREN

T 
DEL CASTELL     

950 C.  CATALUNYA 1 9999 4 4 
970 PL.  CATALUNYA 1 9999 3 3 
1245 C.  CÉLLECS 1 9999 7 7 
5284   CEMENTIRI DE LES VALLS     
1290 RONDA  CERDANYA 1 9999 4 4 
980 RONDA  CERVANTES 1 9999 4 4 
990 C.  CHURRUCA 1 9999 4 4 
725 CAMÍ DE 

LES 
CINC SÈNIES 19999 7 7  

920 CTRA. DE CIRERA 1 9999 2 3 
1000 PL. DE CIRERA 1 9999 6 6 
4270 RIERA DE CIRERA 1 2 4 3 
4270 RIERA DE CIRERA 3 9999 4 3 
1823 PG. DE 

LA 
CIUTADANIA 1 9999 4 4 

1020 PL.  CIUTAT DE CEHEGÍN 1 9999 4 4 
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2930 C. DE 
LA 

CIUTAT DE LOS ÁLAMOS 1 9999 4 4 

1040 C.  CIUTAT FRETA 1 9999 4 4 
671 PLAÇA  DE CLARA CAMPOAMOR 1 9999 6 6 
1042 PTGE.  CLARET 1 9999 4 4 
1050 C.  CLAVILEÑO 1 9999 5 5 
3152 PL. DE 

LA 
COCA DE MATARÓ 1 9999 4 4 

3250 C.  COLL I AGULLÓ 1 9999 5 5 
1080 C.  COLOM 1 9999 4 4 
1070 C.  COLÒMBIA 1 3 5 5 
1070 C.  COLÒMBIA 4 16 5 4 
1070 C.  COLÒMBIA 17 9999 4 4 
1071 PL.  COLÒMBIA 1 9999 3 3 
7140 PL.  COLÒMBIA 1 9999 4 4 
1300 C. DE 

LA 
COMA 1 9999 4 4 

0798 C.  COMADRAN 1 9999 7 7 
1090 PTGE.  COMTES MIR I BORRELL 1 9999 4 4 
1100 C.  CONCEPCIÓ 1 9999 4 4 
1539 C. DEL CONFLENT 1 9999 7 7 

1110 C.  CONFRARIA DE SANT ELM 1 9999 4 4 

3464 C.  CONSOL NOGUERES 1 9999 3 3 
765 CAMÍ DEL

S 
CONTRABANDISTES 1 9999 7 7 

1120 C.  COOPERATIVA 1 9999 4 4 
718 CAMÍ DE 

LA 
CORNISA 1 9999 7 7 

1570 PL. DEL
S 

CORRALS 1 9999 4 4 

1130 AV.  CORREGIMENT DE MATARÓ 1 73 4 4 
1130 AV.  CORREGIMENT DE MATARÓ 74 9999 4 4 
1450 C. DEL CÓS 1 9999 4 4 
626 C. DE 

LA 
COSIDORA 1 9999 5 5 

1151 PARC DE CRÉTEIL 1 9999 4 4 
1152 C.  CRÉTEIL 1 9999 4 4 
1451 RONDA  CREU DE PEDRA 1 9999 3 3 
1295 C.  CREU DELS PLANELLS 1 9999 7 7 
1140 C.  CREU D'EN FINS 1 9999 4 4 
1150 C.  CREU ROJA 1 9999 4 4 
1170 C.  CRISTINA 1 9999 4 4 
5521 PL. DE CRISTINA  KAUFMANN 1 9999 4 4 
1826 PG.  CRISTÒFOL TALTABULL I 

BALAGUER 
1 9999 4 4 

1460 RONDA DEL CROS 1 9999 4 4 
1180 PL.  CUBA 1 46 2 2 
1180 PL.  CUBA 47 9999 4 4 
1190 C.  CUBA 1 39 2 2 
1190 C.  CUBA 40 57 2 2 
1190 C.  CUBA 58 9999 2 2 
5262 TORREN

T 
DEL CUL DEL MÓN     
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1200 C.  CUYÀS I SAMPERE 1 9999 4 4 
1810 C.  DAMIÀ CAMPENY 1 9999 4 4 
1380 C.  DELÍCIES 1 9999 6 6 
1600 PG.  DESVIAMENT 1 9999 3 3 
1610 C.  DEU DE GENER 1 9999 2 2 
1844 C.  DINAMARCA 1 9999 3 3 
1620 C.  DIPÒSIT 1 9999 6 6 
1640 RONDA  DOCTOR FERRAN 1 56 3 3 
1640 RONDA  DOCTOR FERRAN 57 9999 3 3 
1650 PL.  DOCTOR FLEMING 1 9999 3 3 
1670 RONDA  DOCTOR TURRÓ 1 9999 3 3 
1825 PG.  DOMENECH ROVIRA I 

CASTELLÀ 
1 9999 4 4 

1690 C.  DON MAGÍ DE VILALLONGA 1 9999 3 3 
1700 C.  DON QUIJOTE 1 9999 5 5 
1710 C.  DOS DE MAIG 1 9999 5 5 
4272 PLAÇA DEL

S 
DRETS HUMANS 1 9999 3 3 

983 PLAÇA. DE DULCINEA 1 9999 5 5 
1721 C.  EDUARD ALCOY 1 9999 4 4 
1735 C.  EL COLL 1 9999 7 7 
1734 C.  EL FAR 1 9999 7 7 
3512 PTGE. D’ ELIES ROGENT 1 9999 3 4 
1423 ROTOND

A 
D’ ELISABET CRISTINA DE 

BRUNSVIC 
1 9999 7 7 

1740 C.  EL MASNOU 1 9999 6 6 
1760 C.  EL SALVADOR 1 9999 5 5 
1780 PTGE.  EL VERDET 1 9999 5 5 
1790 C.  EMILI CABAÑES 1 9999 4 4 
1800 C.  EMPORDÀ 1 9999 4 4 
1801 C.  ENERGIA 1 9999 5 5 
3468 PTGE  ENRIC FITÉ 1 9999 3 3 
1805 C.  ENRIC GRANADOS 1 9999 4 4 
1822 PG.  ENRIC TORRA I PORTULAS 1 9999 4 4 
1730 C.  EQUADOR 1 9999 5 5 
4096 AVDA. D' ERNEST LLUCH 1 9999 4 4 
420 BDA. DE 

LES 
ESCALETES 1 9999 3 3 

1270 C. DE 
L' 

ESGLÉSIA 1 9999 6 6 

1820 PL.  ESPANYA 1 9999 2 2 
724   ESPAI FIRAL   2 2 
430 BDA. DE 

LES 
ESPENYES 1 9999 4 4 

2719 C.  ESPÍGOL 1 9999 7 7 
2720  L' ESPLANADA 1 9999 4 4 
1830 C. DE 

L' 
ESTADI 1 9999 3 3 

3461 C.  ESTEVE ALBERT 1 9999 3 3 
1835 C.  ESTEVE BANET 1 9999 6 6 
1840 C.  ESTEVE CORTILS 1 9999 4 4 
1854 C.  ESTRASBURG 1 9999 1 1 
1845 VIA  EUROPA 1 13 2 2 
1845 VIA  EUROPA 14 9999 2 2 
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1850 C.  EUSEBIO 1 9999 6 6 
1860 PL.  EUSEBIO 1 9999 6 6 
1870 C.  EUSKADI 1 9999 3 3 
1890 PL.  EXTREMADURA 1 9999 6 6 
1899 C.  FARIGOLA 1 9999 7 7 
381 PL. DE FEDERICO GARCÍA LORCA 1 9999 4 4 
410 BDA. D'E

N 
FELIU DE LA PENYA 1 9999 4 4 

1911 C.  FÈLIX CUCURULL 1 9999 4 4 
1910 C.  FÈLIX DE CAMPLLONCH 1 9999 4 4 
1920 PTGE.  FERRAN II EL CATÒLIC 1 9999 4 4 
2370 C.  FERRER I CLARIANA 1 9999 4 4 
1930 C.  FERRER I DALMAU 1 9999 4 4 
1940 C.  FERRER I GUÀRDIA 1 9999 4 4 
1945 C.  FÍDIES 1 9999 3 3 
1950 C.  FIGUERA MAJOR 1 9999 4 4 
4280 RIERA  FIGUERA MAJOR 1 9999 3 3 
450 PL. DE 

LES 
FIGUERETES 1 9999 4 4 

1960 PL.  FILIPINES 1 9999 5 5 
1848 C.  FINLÀNDIA 1 9999 3 3 
1970 PL.  FIVELLER 1 9999 4 4 
1872 PL. DE FLNDES 1 9999 3 3 
10004 CAMÍ  DE 

CAN 
FLAQUER 1 9999 7 7 

2750 C. LA FLOR 1 9999 6 6 
5161 PL.  DE 

LA 
FLOR 1 9999 6 6 

5906 PL. DE FLORENTÍ SERRA, TINET 1 9999 5 5 
1310 C.  FLORIDABLANCA 1 32 4 4 
1310 C.  FLORIDABLANCA 33 35 5 4 
1310 C.  FLORIDABLANCA 36 9999 5 4 
1980 PL.  FLOS I CALCAT 1 9999 4 4 
770 CAMÍ  FONDO 1 9999 4 4 
1985 C.  FONERIA 1 9999 5 5 
1915 C.  FONOLL 1 9999 7 7 
1320 C. DE 

LA 
FONT 1 9999 5 5 

922  C.  DE 
LA 

FONT DELS REIS 1 9999 7 7 

1990 PTGE.  FORN DEL VIDRE 1 9999 4 4 
1992 PL. DEL FORN DEL VIDRE 1 9999 4 4 
1991 C. LA FORNENCA 1 9999 7 7 
3960 C.  FORTUNY 1 9999 4 4 
2000 PL.  FOSSAR XIC 1 9999 4 4 
1085 PTGE DE 

LA 
FRAGATA DE MATARO 1 9999 4 4 

2020 PL.  FRANÇA 1 9999 1 1 
2025 C.  FRANCESC DE BORJA MOLL 1 9999 3 3 
2030 C.  FRANCESC LAYRET 1 9999 5 5 
2050 C.  FRANCESC MORAGAS 1 9999 4 4 
2891 PL. DE FRANCESC PI I MARAGALL 1 9999 4 4 
5461 PL.  FRANCISCO TOMÁS Y 

VALIENTE 
1 9999 4 4 
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2060 C.  FRANCK MARSHALL 1 9999 4 4 
2065 C.  FRANQUESA I SIVILLA 1 9999 4 4 
4006 JARDINS DE 

LA 
FRATERNITAT 1 9999 4 4 

2010 C.  FRAY LUIS DE LEÓN 1 9999 4 4 
2070 PTGE.  FREDERIC MARÉS 1 9999 4 4 
2080 RONDA  FREDERIC MISTRAL 1 9999 3 3 
2090 C.  GALÍCIA 1 9999 5 5 
2095 C.  GARBÍ 1 9999 7 7 
2100 PTGE.  GARCIA I OLIVER 1 9999 4 4 
2120 C. DE 

LA 
GARROFEREDA 1 9999 5 5 

2130 C.  GARROTXA 1 9999 4 4 
1465 PL. DEL GAS 1 9999 2 2 
2140 C.  GATASSA 1 9999 3 3 
2150 AV.  GATASSA 1 50 2 2 
2150 AV.  GATASSA 51 63 2 2 
2150 AV.  GATASSA 64 93 2 2 
2150 AV.  GATASSA 94 9999 2 2 
2160 PL.  GATASSA 1 9999 4 4 
720 CAMÍ DE 

LA 
GEGANTA 1 9999 2 2 

2155 C.  GÈNERE DE PUNT 1 9999 5 5 
3530 MURALL

A 
DEL
S 

GENOVESOS 1 9999 4 4 

2190 C.  GERMÀ DOROTEO 1 9999 3 3 
2200 C.  GERMÀ FRANCISCO 1 9999 4 4 
2210 C.  GERMÀ JOAQUIM 1 9999 6 6 
2220 C.  GERMANA VICENTA BERNY 1 9999 4 4 
2230 C.  GERMANS CASTAÑER 1 9999 4 4 
4005 C. DEL

S 
GERMANS MANUEL I 
FRANCESC FONTANALS 

1 9999 3 3 

2240 C.  GERMANS THOS I CODINA 1 28 4 4 
2240 C.  GERMANS THOS I CODINA 29 9999 4 4 
2250 C.  GIBRALTAR 1 9999 4 4 
2760 C. DE 

LA 
GINESTA 1 9999 6 6 

2260 C.  GIRONA 1 9999 4 4 
2270 C.  GOYA 1 43 4 4 
2270 C.  GOYA 44 56 4 4 
2270 C.  GOYA 57 9999 4 4 
2280 PL.  GRAN 1 9999 3 3 
2281 PL.  GRAN BRETANYA 1 9999 1 1 
2290 C.  GRANADA 1 9999 6 6 
2770 C. DE 

LA 
GRANJA 1 9999 4 4 

2300 PL.  GRANOLLERS 1 9999 2 2 
2310 C.  GRAVINA 1 9999 4 4 
2315 C.  GREGAL 1 9999 7 7 
2320   GRUP DE LES SANTES 1 9999 4 4 
2330 C.  GUARANÍS 1 9999 4 4 
2340 C.  GUIFRÉ EL PELÓS 1 9999 4 4 
1511 PLAÇA. DE 

LA 
HAVANA 1 9999 4 4 
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3901 PLAÇA D’ HELENA JUBANY 1 9999 5 5 
2345 C.  HÈL·LADE 1 9999 3 3 
2350 C.  HERNÁN CORTÉS 1 9999 4 4 
2360 C.  HERRERA 1 27 4 4 
2360 C.  HERRERA 28 56 4 4 
2360 C.  HERRERA 57 9999 4 4 
1821 PL. D' HONORAT VILAMANYA I 

SERRAT 
1 9999 4 4 

2390   HORTES CARRETERA DE 
BARCELONA 

1 9999 7 7 

911 ROTOND
A 

DE 
LES 

HORTES DEL CAMI RAL 1 9999 5 5 

2400 C. DE 
L' 

HOSPITAL 1 9999 4 4 

2410 C.  ICTÍNEO 1 9999 4 4 
2420 C.  IGNASI MAYOL 1 9999 4 4 
3762 PARC DE 

LES 
ILLES 1 9999 3 3 

2430 C.  ILURO 1 9999 4 4 
1280 C.  IMMACULADA 1 9999 6 6 
2440 C.  INDÚSTRIA 1 9999 4 4 
1842 C.  IRLANDA 1 9999 3 3 
2450 C.  ISAAC PERAL 1 9999 4 4 
2460 C.  ISABEL II 1 9999 4 4 
2091 PL. DE 

L’ 
ISIDRO TELLO HUÉLAMO 1 9999 5 5 

2470 PL.  ISLA CRISTINA 1 9999 2 2 
2480 PL.  ITÀLIA 1 9999 2 2 
267 C.  JARDINS DE JOSEP M ROVIRA-

BRULL 
1 9999 5 5 

4123 C.  JARDINS DE L’ANTIC 
ESCORXADOR 

1 9999 4 4 

1987 C.  JARDINS DE LES VÍCTIMES DE 
LA BATALLA DE L’EBRE 

1 9999 7 7 

2482 C.  JAUME ARENAS 1 9999 4 4 
2485 C.  JAUME ARENES 1 9999 4 4 
490 C.  JAUME BALMES 1 9999 4 4 
3465 C.  JAUME COMAS 1 9999 3 3 
2490 C.  JAUME I 1 9999 4 4 
1240 C.  JAUME IBRAN 1 9999 4 4 
2500 PTGE.  JAUME II EL JUST 1 9999 4 4 
3560 C.  JAUME ISERN 1 9999 2 2 
2510 AV.  JAUME RECODER 1 9999 2 2 
0913 C. DE JAUME VICENS VIVES 1 9999 5 5 
2515 C.  JERONI PUJADES 1 9999 3 3 
3457 PG.  JESÚS ILLA I PARÍS 1 9999 4 4 
1881 C. DE JOAN BALLESCÀ I PRAT 1 9999 7 7 
3970 C.  JOAN CARLES PANYÓ 1 9999 4 4 
2670 RONDA  JOAN D'ÀUSTRIA 1 9999 4 4 
2685 C.  JOAN FUSTER 1 9999 3 3 
2811 PLAÇA DE JOAN HERRERA 1 9999 1 1 
2690 C.  JOAN LARREA 1 9999 3 3 
2520 C.  JOAN MARAGALL 1 9999 4 4 
3980 C.  JOAN MIRÓ 1 9999 4 4 
2525 C.  JOAN OLIVER (PERE QUART) 1 9999 4 4 
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2530 RONDA  JOAN PEIRÓ 1 9999 4 4 
3469 PTGE.  JOAN PRUNA 1 9999 3 3 
2535 C.  JOAN SALVAT PAPASSEIT 1 9999 3 3 
2540 C.  JOAN TUTÓ 1 9999 5 5 
2550 PL.  JOAN XXIII 1 9999 3 3 
2555 C.  JOANOT MARTORELL 1 9999 4 4 
2560 PL.  JOAQUIM BLUME 1 9999 4 4 
2565 C.  JOAQUIM CAPELL 1 9999 4 4 
3463 C.  JOAQUIM CASAS 1 9999 3 3 
5282 PL.  JOAQUIM GALÍ I VERGÉS, 

MESTRE 
1 9999 3 3 

2566 C.  JOAQUIM TORRES GARCÍA 1 9999 4 4 
2570 C.  JOCS OLÍMPICS 1 9999 4 4 
2580 C.  JORDI JOAN 1 9999 4 4 
2701 PL. DE JOSÉ LÓPEZ MIRAVETE 1 9999 4 4 
1045 C.  JOSEP ANSELM CLAVÉ 1 9999 4 4 
2590 C.  JOSEP CALVET 1 9999 5 5 
2600 C.  JOSEP CASTELLÀ 1 9999 4 4 
2610 C.  JOSEP FANECA 1 9999 4 4 
2620 C. DE JOSEP FRADERA I LLANAS 1 9999 3 3 
5271 PL.  DE JOSEP LLUÍS LLIGONYA 1 9999 4 4 
1986 PLAÇA DE JOSEP NOVELLAS 1 9999 5 5 
2625 C.  JOSEP M. DE SAGARRA 1 9999 4 4 
2380 C.  JOSEP M. PELLICER 1 24 4 4 
2380 C.  JOSEP M. PELLICER 25 27 4 4 
2380 C.  JOSEP M. PELLICER 28 9999 4 4 
4467 JARDINS DE JOSEP M. ROVIRA-BRULL 1 9999 5 5 
2630 C.  JOSEP MONSERRAT 

CUADRADA 
1 9999 4 4 

2640 C.  JOSEP MÓRA I FONTANILS 1 9999 4 4 
251 PL. DE JOSEP MORGADES SOBREVIA 1 9999 4 4 
2645 C.  JOSEP PLA 1 9999 3 3 
2646 PTGE.  JOSEP PLA 1 9999 3 3 
3458 ESPLAN

ADA 
DE JOSEP RENIU I CALVET 1 9999 4 4 

2650 C.  JOSEP SABATER I SUST 1 9999 4 4 
2651 C.  JOSEP TRUETA 1 9999 4 4 
2660 C.  JOSEP VICENÇ FOIX 1 9999 3 3 
2680 C.  JUAN DE LA CIERVA 1 9999 4 4 
2700 C.  JUAN SEBASTIÁN ELCANO 1 9999 4 4 
3462 C.  JULIÀ GUAL 1 9999 3 3 
2855 PL.  LAIETANA 1 9999 3 3 
2850 C.  LAPIDARIO 1 9999 4 4 
6999 VIAL  LATERAL AUTOPISTA SUD  1 9999 7 7 
2860 C.  LEPANT 1 9999 4 4 
1370 C.  LES AGUDES 1 9999 4 4 
810 C.  LES CANTIGUES 1 9999 4 4 
501 PL. DEL LLAC DE SALARN 1 9999 4 4 
2870 C.  LLAUDER 1 67 4 4 
2870 C.  LLAUDER 68 75 4 4 
2870 C.  LLAUDER 76 9999 4 4 
2771 PL. DE LLAVANERES 1 9999 4 4 
2875 C.  LLEBEIG 1 9999 7 7 
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5265 TORREN
T 

DE 
LA 

LLEBRETA 1 9999 7 7 

2880 C.  LLEIDA 1 9999 6 6 
727 CAMÍ DE LLEVANT 1 9999 7 7 
2885 C.  LLEVANT 1 9999 7 7 
2780 C.  LLEVANTINA 1 9999 6 6 
2890 C.  LLORET DE MAR 1 9999 6 6 
2910 C.  LLUÍS EL PIETÓS 1 9999 4 4 
2922 PTGE  LLUIS GALLIFA 1 9999 4 4 
3471 PSS  LLUÍS GALLIFA 1 9999 4 4 
2915 C.  LLUÍS MILLET 1 9999 4 4 
2920 C.  LLUÍS MORET 1 9999 4 4 
4001 PL.  LLUÍS TERRICABRAS "TERRI" 1 9999 3 3 
2921 C.  LLUÍS VILADEVALL 1 9999 4 4 
2926 PTGE. DEL

S  
LLUÏSOS 1 9999 4 4 

2925 C. DE 
LA 

LLUNA 1 9999 5 5 

5263 TORREN
T 

DEL LLUSCÀ     

278 C.  LOLA ANGLADA 1 9999 4 4 
10002 CAMI DE LORITA 1 9999 7 7 
2935 C.  LÚCIUS MÀRCIUS 1 9999 4 4 
2940 PTGE.  LÚCIUS MÀRCIUS 1 9999 4 4 
2950 C.  LUTHER KING 1 9999 4 4 
1847 C.  LUXEMBURG 1 9999 3 3 
2960 C.  MAGÍ RAVENTOS 1 9999 4 4 
2970 C.  MAJOR 1 9999 3 3 
2980 C.  MÀLAGA 1 9999 6 6 
2990 C.  MALGRAT 1 9999 6 6 
2995 PG.  MALGRAT 1 9999 6 6 
3000 C.  MALLORCA 1 9999 4 4 
3010 C.  MALUQUER I VILADOT 1 9999 4 4 
2511 PL. DE MANUEL CUYÀS I DURÁN 1 9999 2 2 
10003 CAMÍ DE MANYANS 1 9999 7 7 
1470 C. DEL MAR 1 9999 4 4 
3832 PARC DE MAR 1 9999 4 4 
3030 C.  MARATHON 1 9999 4 4 
3040 C.  MARE ALFONSA CAVIN 1 9999 4 4 
3070 C.  MARE DE DÉU DE LA CISA 1 9999 4 4 
3100 C.  MARE DE DÉU DE LA SALUT 1 9999 6 6 
3060 C.  MARE DE DÉU DE 

L'ESPERANCA 
1 9999 4 4 

9011 PL.  MARE DE DÉU DE 
L'ESPERANÇA 

1 9999 4 4 

3120 C.  MARE DE DEU DE NÚRIA 22 9999 4 4 
3120 C.  MARE DE DÉU DE NÚRIA 1 18 4 4 
3120 C.  MARE DE DÉU DE NÚRIA 19 21 4 4 
3130 C.  MARE DE DÉU DEL CORREDOR 1 9999 4 4 
5530 C.  MARE DE DÉU DEL PILAR 1 9999 6 6 
3140 C.  MARE DE DÉU DELS ÀNGELS 1 9999 4 4 
3150 AV. DEL MARESME 1 141 4 4 
3150 AV. DEL MARESME 142 142 4 2 
3150 AV. DEL MARESME 143 9999 2 2 
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3990 C.  MARIÀ ANDREU 1 9999 3 3 
3991 PL.  MARIA AURÈLIA CAMPMANY 1 9999 3 3 
3991 PL.  MARIA AURÈLIA CAPMANY     
3160 C.  MARIA AUXILIADORA 1 9999 4 4 
3467 C.  MARIÀ RIBAS 1 9999 4 4 
3830 PG.  MARINA 1 9999 4 4 
3170 PTGE.  MARINA DE LLEVANT (vid. 3150) 1 9999 2 2 
2361 PTGE. DE MARIONA GALINDO 1 9999 4 4 
90710 PG.  MARÍTIM 1 9999 4 4 
732 ROTOND

A 
DEL MAS COSTABELLA 1 9999 5 5 

3180 C.  MAS SANT JORDI 1 15 5 5 
3180 C.  MAS SANT JORDI 16 9999 5 5 
5905 PTGE.  MAS SANT JORDI 1 9999 5 5 
3190 C.  MASSEVÀ 1 9999 4 4 
3200 BDA. D'E

N 
MASSOT 1 9999 4 4 

930 CTRA. DE MATA 1 44 4 4 
930 CTRA. DE MATA 45 76 4 3 
930 CTRA. DE MATA 77 87 7 3 
930 CTRA. DE MATA 88 9999 7 5 
1420 C. DE MATA 1 9999 4 4 
1472 C.  MATAGALLS 1 9999 7 7 
1422 RONDA DE MATARÓ 1 9999 7 7 
3210 PTGE. D'E

N 
MATAS 1 9999 5 5 

1680 C.  MATHEU 1 47 4 4 
1680 C.  MATHEU 48 55 4 3 
1680 C.  MATHEU 56 9999 3 3 
3218 PL.  MEDITERRÀNIA 1 9999 4 4 
3215 C.  MELCIOR DE PALAU 1 9999 4 4 
3220 C.  MELÉNDEZ VALDÉS 1 9999 4 4 
3230 C.  MÉNDEZ NÚÑEZ 1 9999 4 4 
3240 C.  MENÉNDEZ PIDAL 1 9999 4 4 
3243 PTGE.  MERCAT PETIT 1 9999 4 4 
3244 C.  MERCÈ RODOREDA 1 9999 4 4 
3245 C.  MESTRAL 1 9999 7 7 
3260 C.  MÈXIC 1 9999 3 3 
730 CAMÍ DEL MIG 1 35 2 2 
730 CAMÍ DEL MIG 36 9999 3 4 
3265 C.  MIGJORN 1 9999 7 7 
3280 C.  MILANS 1 9999 4 4 
3270 C.  MIQUEL ALBA 1 9999 4 4 
3290 PL.  MIQUEL BIADA 1 9999 2 2 
3300 C.  MIQUEL BIADA 1 48 2 2 
3300 C.  MIQUEL BIADA 49 71 2 2 
3300 C.  MIQUEL BIADA 72 9999 2 2 
2872 PL  MIQUEL MARTÍ I POL 1 9999 4 4 
1829  EL MIRADOR   4 4 
1474 C. DEL MIRADOR 1 9999 7 7 
1475 PTGE. DEL MIRADOR 1 9999 7 7 
1473 PL. DE MIRADOR PONENT 1 9999 7 7 
1750 PTGE.  MIRÓ 1 9999 4 4 
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3310 C.  MISERICÒRDIA 1 9999 6 6 
3320 C. DE MITJA GALTA 1 9999 4 4 
3325 C.  MOIANÈS 1 9999 7 7 
3330 C. D'E

N 
MOLES 1 9999 4 4 

3340 C. DEL MOLÍ DE DALT 1 9999 5 5 
3350 C. DEL MOLÍ DE VENT 1 9999 4 4 
3360 C. DEL MOLÍ DEL MIG 1 9999 4 4 
90312 AV. DEL MOLÍ DE LES MATEVES 1 9999 7 7 
1575 PL. DEL

S 
MOLINS 1 9999 4 4 

1580 PG. DEL
S 

MOLINS 1 11 4 4 

1580 PG. DEL
S 

MOLINS 12 16 4 4 

1580 PG. DEL
S 

MOLINS 17 47 4 4 

1580 PG. DEL
S 

MOLINS 48 51 4 4 

1580 PG. DEL
S 

MOLINS 52 9999 5 5 

1390 C. DE 
LES 

MONGES 1 9999 4 4 

3370 C.  MONTALT 1 9999 4 4 
3380 C.  MONTCADA 1 9999 4 4 
2731 C.  MONTGAT 1 9999 6 6 
3385 PTGE.  MONTGRÍ 1 9999 4 4 
3390 C.  MONTJUÏC 1 9999 4 4 
1476 C.  MONTNEGRE 1 9999 7 7 
3400 C.  MONTSENY 1 9999 4 4 
3410 C.  MONTSERRAT 1 9999 2 2 
2631 PLAÇA  MONTSERRAT ROIG 1 9999 3 3 
3420 C.  MORATÍN 1 9999 4 4 
1330 PL. DE 

LA 
MORBERIA 1 9999 4 4 

3430 C.  MORETO 1 9999 4 4 
3440 C.  MOSSÈN ANDREU 1 9999 4 4 
4061 PL. DE JOAN LLUÍS GONZÁLEZ HARO 

(MOSSÈN BISCÚTER) 
1 9999 4 4 

3450 PL.  MOSSÈN BLANCH 1 9999 4 4 
3460 RONDA  MOSSÈN JACINT VERDAGUER 1 9999 3 3 
3470 C.  MOSSÈN JAUME SALA 1 9999 3 3 
1828 PL.  MOSSÉN JOAN PAU PUJOL 1 9999 4 4 
1824 PG. DE MOSSÈN JOSEP DE 

PLANDOLIT I RIERA 
1 9999 4 4 

3480 C.  MOSSÈN MOLÉ 1 9999 4 4 
3490 C.  MOSSEN RAMON FORNELLS 1 9999 4 4 
1340 C.  MUNTANYA 1 9999 6 6 
3550 C.  MÚRCIA 1 9999 6 6 
3456 PL. DE 

LA  
MUSICA 1 9999 4 4 

3570 C.  MUSICS CASSADÓ 1 9999 4 4 
937 CTRA.  NACIONAL II (vid. 1422) 1 9999 7 7 
3580 C.  NÀPOLS 1 9999 4 4 
3590 C.  NARCÍS MONTURIOL 1 9999 5 5 
3610 C.  NAUTILUS 1 9999 4 4 
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3620 C.  NAVARRO 1 9999 4 4 
3645 C.  NEWTON 1 9999 4 4 
3630 C.  NICARAGUA 1 9999 5 5 
3640 C.  NICOLAU GUAÑABENS 1 9999 3 3 
3650 C.  NORD 1 9999 6 6 
3660 C.  NOU 1 9999 3 3 
3670 C.  NOU DE LA MERCÈ 1 9999 7 7 
3680 C.  NOU DE LES CAPUTXINES 1 9999 4 4 
3690 C.  NÚÑEZ DE BALBOA 1 9999 4 4 
3710 PL.  OCCITÀNIA 1 9999 3 3 
3700 RONDA  O'DONNELL 1 9999 2 2 
3720 PTGE.  OLOT 1 9999 4 4 
3730 C.  ONOFRE ARNAU 1 9999 4 4 
3735 PL.  ONZE DE SETEMBRE 1 9999 4 4 
1927 PG. L' ORFEÓ MATARONÍ 1 9999 4 4 
3740 PTGE.  ÒRRIUS 1 9999 4 4 
1534 C. DE OSONA 1 9999 7 7 
621 C. DE 

L’  
OVERLOCAIRE 1 9999 5 5 

781   P.P. HORTES DEL CAMÍ RAL     
3473 C.  P.P. PARC CENTRAL     
3745 C.  PABLO IGLESIAS 1 9999 5 5 
3750 C.  PABLO PICASSO 1 9999 2 2 
3760 C.  PACHECO 1 9999 4 4 
931 C.  DE 

LA  
PAGESIA 1 9999 5 5 

3763 PARC DEL PAIS VALENCIÀ 1 9999 4 4 
1846 C.  PAÏSOS BAIXOS 1 9999 4 4 
1871 PTGE. DEL

S  
PAÏSOS BÀLTICS 1 9999 7 7 

3761 RONDA DEL
S 

PAÏSOS CATALANS 1 9999 3 3 

1341 PLAÇA  DEL
S  

PAÏSOS ESLAUS 1 9999 6 6 

1210 C.  PALAU 1 9999 3 3 
1250 PL. DEL PALAU 1 9999 4 4 
1251 PARC DEL PALAU 1 9999 4 4 
3765 C.  PALLARS 1 9999 7 7 
2790 C. DE 

LA 
PALMA 1 9999 4 4 

3770 C. D'E
N 

PALMEROLA 1 9999 2 2 

3780 C.  PARAGUAY 1 9999 5 5 
1480 C. DEL PARC 1 9999 3 3 
1485 AV. DEL PARC FORESTAL 1 9999 7 7 
4172 C.  PARC DE CERDANYOLA 1 9999 3 3 
0141 C.   PARC DEL NORD 1 9999 4 4 
4002 C.  PARC DE ROCAFONDA 1 9999 3 3 
10007 C.  PARC  ROQUES ALBES  1 9999 3 3 
5907 C.  PARC TURÓ  CERDANYOLA 1 9999 5 5 
0942 C.  PARC DE VALLVERIC 1 9999 5 5 
3800 PTGE.  PARE JOSEP RIUS 1 9999 4 4 
3810 C.  PASADENA 1 9999 4 4 
1660 PTGE.  PASCUAL I VILA 1 9999 4 4 
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3820 C.  PASCUAL MADOZ 1 9999 4 4 
1215 C. D'E

N 
PASSET 1 9999 7 7 

1350 C. DE 
NA 

PAU 1 9999 4 4 

3840 C.  PAU CASALS 1 9999 4 4 
3845 PTGE.  PAU CLARIS 1 9999 4 4 
3468 C.  PEATONAL 2 P.P. PARC 

CENTRAL 
1 9999   

1852 C.  PEATONAL VERD P.P. VALLS     
3841 C. DE 

LA 
PEDRA DEL GALL 1 9999 4 4 

3851 PL. DE 
LA  

PEDRA GENTIL 1 9999 6 6 

3850 C.  PEDRAFORCA 1 9999 4 4 
7762 PTGE.  PEDRAFORCA 1 9999 4 4 
1220 C. D'E

N 
PEDRÓ 1 9999 4 4 

1221 PL. DE 
LA  

PEIXATERIA 1 9999 1 1 

3860 C.  PENEDÈS 1 9999 4 4 
4004 PG. DE PEP MANTÉ 1 9999 3 3 
4122 PLAÇA  DE 

LA 
PEPA MACA (PEPETA 
AGRAMUNT I COSTA) 

1 9999 4 4 

3870 C.  PEPETA MOREU 1 9999 4 4 
3881 C.  PERE BOMBARDÓ 1 2 1 4 
3881 C.  PERE BOMBARDÓ 3 9999 4 4 
90313 JARDIN DE PERE CALDERS 1 9999 7 7 
3880 C.  PERE III EL CERIMONIÓS 1 9999 4 4 
3531 C. DE  PERE MÀRTIR VIADA 1 9999 4 4 
1230 PL. D'E

N 
PERIC 1 9999 3 3 

1490 C. DEL PERICÓ 1 9999 7 7 
3900 AV.  PERÚ 1 9999 3 3 
3920 PL.  PICÓ I SINOL 1 9999 4 4 
3930 C.  PIETAT 1 9999 6 6 
3940 C.  PINEDA 1 9999 6 6 
1590 C. DEL

S 
PINS 1 9999 6 6 

3950 PL.  PINTOR CUSACHS 1 9999 3 3 
726 C. DE 

LES 
PIQUES 1 9999 7 7 

5283 TORREN
T 

DE 
LES 

PIQUES 1 9999 3 3 

3965 C.  PIRINEUS 1 9999 3 3 
4015 C.  PITÀGORES 1 9999 3 3 
4030 C.  PIZARRO 1 9999 4 4 
4040 PTGE.  PIZARRO 1 9999 4 4 
4060 C.  PLA DE BAGES 1 9999 4 4 
1495 C.  PLA DE FOGARS 1 9999 7 7 
2595 C.  PLA DEL CASTELL 1 9999 7 7 
3746 PTGE. DEL PLA D’EN MONER 1 9999 5 5 
4244   PLA PARCIAL EL RENGLE     
2800 C.  PLANA DE VIC 1 9999 4 4 
3831 PLATJA DE PONENT 1 9999 4 4 
90314 PASSEIG DE PONENT 1 9999 7 7 
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4881   PLATJA DE SANT SIMÓ 1 9999 4 4 
709   PLATJA DEL CALLAO 1 9999 4 4 
941   PLATJA DEL VARADOR 1 9999 4 4 
4065 C.  PLATÓ 1 9999 3 3 
4070 C.  POETA JOSEP PUNSOLA 1 9999 4 4 
5270 TORREN

T 
DE 
LA 

PÓLVORA 1 88 7 7 

5270 TORREN
T 

DE 
LA 

PÓLVORA 89 100 4 4 

5270 TORREN
T 

DE 
LA 

PÓLVORA 101 9999 4 4 

4080 C.  POMPEU FABRA 1 9999 3 3 
4090 C.  POMPEU SERRA 1 9999 4 4 
5264 TORREN

T 
DEL PONT DE LA VILA     

4095 AV. DEL PORT 1 9999 4 4 
4095 AVDA. DEL PORT 1 9999 4 4 
4100 C.  PORTAL DE VALLDEIX 1 9999 4 4 
4110 C.  PORTUGAL 1 9999 3 3 
1500 C. DEL POU 1 9999 6 6 
1510 C.  PRAT 1 9999 4 4 
4120 C.  PRAT DE LA RIBA 1 73 4 4 
4120 C.  PRAT DE LA RIBA 74 78 4 4 
4120 C.  PRAT DE LA RIBA 79 9999 4 4 
4125 TORREN

T 
D'E
N 

PREGÀRIA 1 9999 3 3 

4130 C.  PREMIÀ 1 9999 5 5 
2900 AV.  PRESIDENT COMPANYS 1 9999 4 3 
4140 RONDA  PRESIDENT IRLA 1 9999 4 4 
2040 RONDA  PRESIDENT MACIÀ 1 9999 3 3 
1880 RONDA  PRESIDENT TARRADELLAS 1 9999 4 4 
3510 MURALL

A 
DE 
LA 

PRESÓ 1 9999 3 3 

2170 RONDA  PRIM 1 9999 3 3 
4144 PL. DEL  PRIMER DE MAIG 1 9999 4 4 
4145 C.  PRIORAT 1 9999 7 7 
4150 C.  PROVENÇA 1 34 4 4 
4150 C.  PROVENÇA 35 9999 4 4 
4160 PL.  PUERTO RICO 1 9999 4 4 
4170 AV.  PUIG I CADAFALCH 1 140 3 3 
4170 AV.  PUIG I CADAFALCH 141 147 2 3 
4170 AV.  PUIG I CADAFALCH 148 205 2 2 
4170 AV.  PUIG I CADAFALCH 206 267 2 3 
4170 AV.  PUIG I CADAFALCH 268 9999 3 3 
4180 C.  PUIG I PIDEMUNT 1 9999 5 5 
4181 C.  PUIGMAL 1 9999 4 4 
4190 C.  PUJOL 1 9999 3 3 
741 PL. DEL

S 
QUARE CAMINS 1 9999 4 4 

4200 C.  QUERALBS 1 9999 4 4 
4210 C.  QUINTANA 1 9999 4 4 
932 C. DEL

S 
RABASSAIRES 1 9999 5 5 

4215 C.  RACÓ DE SANT PERE (vid. 
3150) 

1 9999 2 2 
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1839 PARC DE  RAFAEL ALBERTI 1 9999 4 4 
4220 PL.  RAFAEL CASANOVA 1 9999 4 4 
4000 RONDA  RAFAEL ESTRANY 1 9999 3 3 
780 CAMÍ  RAL 1 283 4 4 
780 CAMÍ  RAL 284 286 4 4 
780 CAMÍ  RAL 287 341 4 4 
780 CAMÍ  RAL 342 350 4 2 
780 CAMÍ  RAL 351 384 2 2 
780 CAMÍ  RAL 385 423 2 1 
780 CAMÍ  RAL 424 550 2 2 
780 CAMÍ  RAL 551 9999 3 4 
2810  LA RAMBLA 1 9999 1 1 
4230 PG.  RAMON BERENGUER III 1 9999 3 3 
4240 C.  RAMON LLULL 1 9999 4 4 
624 C. DE 

LA  
REMALLAIRE 1 9999 5 5 

933 C. DEL
S  

REMENCES 1 9999 5 5 

4245 PG. DEL RENGLE 1 9999 4 4 
4246 RTDA. DEL RENGLE 1 9999 4 4 
4250 C.  REPÚBLICA ARGENTINA 1 11 5 5 
4250 C.  REPÚBLICA ARGENTINA 12 33 5 4 
4250 C.  REPÚBLICA ARGENTINA 34 9999 4 4 
4251 C.  REPÚBLICA ARGENTINA     
4260 C.  REPÚBLICA DOMINICANA 1 9999 4 4 
625 C DE 

LA 
REPUNTADORA 1 9999 5 5 

622 C. DE 
LA 

RESSEGUIDORA 1 9999 5 5 

0733 PG. DE RIBALTA 1 9999 5 5 
2820  LA RIERA 1 48 1 1 
2820  LA RIERA 49 55 1 1 
2820  LA RIERA 56 108 1 1 
2820  LA RIERA 109 115 2 1 
2820  LA RIERA 116 9999 2 2 
1421   RIERA DE MATA     
4290  EL RIEROT 1 9999 4 4 
4291 C.  RIU CARDONER 1 9999 7 7 
1533 C. DEL RIPOLLES 1 9999 7 7 
5266 C. DEL RIU BESOS 1 9999 7 7 
4292 C.  RIU CONGOST 1 9999 7 7 
4293 C.  RIU EBRE 1 9999 7 7 
4294 C.  RIU FLUVIÀ 1 9999 7 7 
4295 C.  RIU FRANCOLÍ 1 9999 7 7 
4296 C.  RIU FRESER 1 9999 7 7 
4297 C.  RIU LLOBREGAT 1 9999 7 7 
4298 C.  RIU MOGENT 1 9999 7 7 
4299 C.  RIU MUGA 1 9999 7 7 
4305 C.  RIU NOGUERA 1 9999 7 7 
4301 C.  RIU ONYAR 1 9999 7 7 
4302 C.  RIU SEGRE 1 9999 7 7 
4303 C.  RIU TER 1 9999 7 7 
4304 C.  RIU VALIRA 1 9999 7 7 
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4300 RONDA  ROCA BLANCA 1 31 3 3 
4300 RONDA  ROCA BLANCA 32 9999 3 3 
4320 C.  ROCAFONDA 1 9999 4 4 
4330 PG.  ROCAFONDA 1 9999 4 4 
4331 PL. DE ROCAFONDA 1 9999 3 3 
3475 PL. DE 

LA 
RODA D'ANDALUSIA 1 9999 4 4 

4340 C.  ROGER DE FLOR 1 9999 4 4 
4350 C.  ROGER DE LLÚRIA 1 9999 4 4 
4360 C.  ROJAS 1 9999 4 4 
4370 C.  ROMA 1 9999 4 4 
4379 C.  ROMANÍ 1 9999 7 7 
1851 C.  ROMANIA 1 9999 4 4 
4389 PL.  ROSA SABATER 1 9999 4 4 
4390 C.  ROSA SENSAT 1 9999 4 4 
4400 C.  ROSSELLÓ 1 9999 3 3 
1520 PTGE. DEL SAC 1 9999 4 4 
4420 C.  S'AGARÓ 1 9999 5 5 
4430 C.  SAGRADA FAMÍLIA 1 9999 4 4 
4440 C.  SALESIANS 1 9999 4 4 
3466 C.  SALVADOR CRUXENT 1 9999 4 4 
4445 C.  SALVADOR ESPRIU 1 9999 4 4 
4450 C.  SALVADOR LLANAS 1 9999 4 4 
4460 C.  SANCHO PANZA 1 9999 5 5 
4470 C.  SANT AGUSTÍ 1 19 4 4 
4470 C.  SANT AGUSTÍ 20 26 4 4 
4470 C.  SANT AGUSTÍ 27 9999 4 4 
4480 C.  SANT ANTONI 1 9999 4 4 
4490 C.  SANT ANTONI MARIA CLARET 1 9999 4 4 
4500 C.  SANT BENET 1 9999 1 1 
4510 PTGE.  SANT BONAVENTURA 1 9999 4 4 
4520 C.  SANT BONAVENTURA 1 9999 4 4 
4530 C.  SANT BRU 1 9999 4 4 
740 CAMÍ DEL SANT CRIST 1 9999 5 5 
4540 C.  SANT CRISTÒFOR 1 9999 3 3 
4550 C.  SANT CUGAT 1 21 3 3 
4550 C.  SANT CUGAT 21 26 3 3 
4550 C.  SANT CUGAT 26 54 3 3 
4550 C.  SANT CUGAT 55 61 3 4 
4550 C.  SANT CUGAT 62 9999 4 4 
4560 C.  SANT DANIEL 1 9999 4 4 
4570 C.  SANT DESIDERI 1 9999 4 4 
4580 C.  SANT DOMÈNEC 1 9999 6 6 
4590 C.  SANT DOMENICO SAVIO 1 9999 4 4 
4600 C.  SANT ELIES 1 9999 4 4 
4605 C.  SANT FELICIÀ (vid. 3150) 1 9999 2 2 
4610 C.  SANT FERRAN 1 9999 6 6 
4620 C.  SANT FRANCESC D'ASSÍS 1 9999 3 3 
4630 C.  SANT FRANCESC DE PAULA 1 9999 4 4 
4650 C.  SANT IGNASI DE LOIOLA 1 9999 4 4 
4660 C.  SANT ISIDOR 1 9999 4 4 
4670 C.  SANT JOAN 1 9999 4 4 
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4671 PL. DE SANT JOAN 1 9999 4 4 
4680 C.  SANT JOAN BOSCO 1 9999 4 4 
4690 C.  SANT JOAQUIM 1 41 3 3 
4690 C.  SANT JOAQUIM 42 61 3 2 
4690 C.  SANT JOAQUIM 62 9999 3 3 
4700 C.  SANT JORDI 1 9999 4 4 
4710 C.  SANT JOSEP 1 9999 1 1 
4720 C.  SANT JOSEP DE CALASSANÇ 1 27 6 6 
4720 C.  SANT JOSEP DE CALASSANÇ 28 9999 5 5 
4730 C.  SANT JOSEP ORIOL 1 9999 4 4 
3540 MURALL

A 
DE SANT LLORENÇ 1 9999 2 2 

4740 C.  SANT MARTÍ 1 9999 4 4 
719 CAMÍ DE SANT MARTÍ DE MATA     
4750 C.  SANT MIQUEL 1 9999 4 4 
5491 CAMÍ DE SANT MIQUEL DE MATA     
4760 RONDA  SANT OLEGUER 1 9999 4 4 
4780 C.  SANT PAU 1 9999 4 4 
4790 C.  SANT PELEGRÍ 1 9999 4 4 
4800 C.  SANT PERE 1 9999 4 4 
4810 C.  SANT PERE MÉS ALT 1 9999 4 4 
4820 C.  SANT POL 1 23 6 6 
4820 C.  SANT POL 24 9999 6 6 
4830 C.  SANT RAMON 1 9999 4 4 
4840 C.  SANT ROC 1 9999 4 4 
4850 C.  SANT SADURNÍ 1 9999 4 4 
4870 C.  SANT SEBASTIÀ 1 8 4 4 
4870 C.  SANT SEBASTIÀ 9 10 6 4 
4870 C.  SANT SEBASTIÀ 11 9999 6 6 
4880 C.  SANT SIMÓ 1 9999 4 4 
4885 PL.  SANT SIMÓ 1 9999 4 4 
4886 RIERA DE SANT SIMÓ 1 9999 7 7 
4890 C.  SANT VALENTÍ 1 9999 4 4 
440 BDA. DE SANTA ANNA 1 9999 2 2 
4900 PL.  SANTA ANNA 1 9999 1 1 
4910 C.  SANTA CATERINA 1 9999 6 6 
936 PTGE DE SANTA CECÍLIA 1 9999 5 5 
4920 C.  SANTA JULIANA 1 9999 4 4 
4930 PTGE.  SANTA LLÚCIA 1 9999 6 6 
4940 C.  SANTA LLÚCIA 1 9999 6 6 
4950 PTGE.  SANTA MAGDALENA 1 9999 4 4 
4960 C.  SANTA MARIA 1 9999 3 3 
4970 PL.  SANTA MARIA 1 9999 3 3 
4980 C.  SANTA MARTA 1 9999 4 4 
729 CAMÍ DE SANTA RITA 1 9999 7 7 
4990 C.  SANTA RITA 1 9999 4 4 
4990 C. DE  SANTA RITA 1 9999 4 4 
5000 C.  SANTA SEMPRONIANA 1 9999 4 4 
5010 C.  SANTA TERESA 1 9999 1 1 
5020 C.  SANTIAGO RUSIÑOL 1 9999 4 4 
1595 C. DEL

S 
SAUMELLS 1 9999 7 7 
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5030 C.  SEGURA 1 9999 6 6 
1538 PL. DE  

LA  
SELVA 1 9999 7 7 

724 VIA  SÈRGIA 1 9999 5 5 
722 CAMÍ DE 

LA 
SERRA     

5040 C.  SERRA I MORET 1 9999 5 5 
5050 C.  SERRA I RÀFOLS 1 9999 5 5 
5060 C.  SEVILLA 1 9999 6 6 
5070 C.  SICÍLIA 1 9999 4 4 
5080 C.  SIETE PARTIDAS 1 9999 4 4 
5090 PTGE.  SISTERNES 1 9999 4 4 
1530 C. DEL SOL 1 9999 4 4 
4271 PLAÇA  DE 

LA 
SOLIDARITAT 1 9999 3 3 

5100 C.  SOLÍS 1 12 4 4 
5100 C.  SOLÍS 13 49 4 4 
5100 C.  SOLÍS 50 9999 4 4 
5105 C.  SOLSONÈS 1 9999 7 7 
5110 C.  SOR LUCIL·LA 1 9999 4 4 
5111 PP EL SORRALL 1 9999 4 4 
923 C. DEL SOT DE L’HOSPITAL 1 9999 7 7 
1841 C.  SUÈCIA 1 9999 4 4 
5120 C.  TARRAGONA 1 9999 4 4 
1030 C.  TÀRREGA 1 9999 5 5 
0916 PL. DEL TECNOCAMPUS 1 9999 5 5 
5130 C.  TEIÀ 1 9999 6 6 
623 C. DE 

LA 
TEIXIDORA 1 9999 5 5 

993 PTGE. DEL
S 

TELERS 1 9999 4 4 

1535 C. DEL TENIS 1 9999 7 7 
1540 PTGE.  TER 1 9999 4 4 
1410 PL. DE 

LES 
TERESES 1 9999 1 1 

1415 C. DE 
LA 

TERRA 1 9999 5 5 

5140 C.  TERRASSA 1 9999 6 6 
5150 C.  TETUAN 1 9999 4 4 
3520 MURALL DEL TIGRE 1 9999 4 4 
5170 C.  TIMBALER DEL BRUC 1 9999 4 4 
5291 PL.  TIRANT LO BLANC 1 9999   
3500 MURALL

A 
D'E
N 

TITUS 1 9999 4 4 

5180 C.  TOBOSO 1 9999 5 5 
5190 C.  TOLEDO 1 9999 6 6 
5200 PTGE.  TOLEDO 1 9999 6 6 
5210 C.  TOLÓ 1 9999 4 4 
5220 PL.  TOMÀS RIBAS I JULIÀ 1 9999 3 3 
5230 C.  TOMÀS VIÑAS 1 9999 4 4 
912 C. DE TORDERA 1 9999 5 5 
5240 AV.  TORNER 1 9999 4 4 
4551 PL.  TORRE DEL COGOLL 1 9999 4 4 
5250 PTGE.  TORRE PALAUET 1 9999 3 3 
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1770  EL TORRENT 1 9999 2 2 
5280 PTGE.  TORRENT DE LA PÓLVORA 1 9999 4 4 
5287   TORRENT FORCAT 1 9999 7 7 
5288   TORRENT VALLVERIC 1 9999 7 7 
2180 C.  TORRIJOS 1 48 4 4 
2180 C.  TORRIJOS 49 52 4 4 
2180 C.  TORRIJOS 53 9999 4 4 
2181 PTGE.  TORRIJOS 1 9999 4 4 
5300 C.  TOSSA 1 9999 6 6 
5305 C.  TRAMUNTANA 1 9999 7 7 
5310 C.  TRANSVERSAL 1 9999 6 6 
5320 C.  TRES ROQUES 1 9999 4 4 
5330 C.  TRES TOMBS 1 9999 4 4 
5340 C.  TRINITAT 1 9999 4 4 
        
613 PL.  TURÓ DE MATA 1 9999 4 4 
5349 PL.  TURÓ DE MATA 1 9999 4 4 
5350 C.  TURÓ DE MONTGAT 1 9999 4 4 
5360 C.  ÚMBRIA 1 9999 4 4 
2830 C.  UNIÓ 1 19 3 3 
2830 C.  UNIÓ 20 59 4 4 
2830 C.  UNIÓ 60 9999 4 4 
5370   URB. CAN MARQUÈS 1 9999 6 6 
5380   URB. CAN QUIRZE 1 9999 6 6 
5390   URB. LA CORNISA 1 9999 6 6 
5400   URB. LA FORNENCA 1 9999 6 6 
5420   URB. SANT SALVADOR 1 9999 6 6 
5410   URB. SANTA MARIA DE CIRERA 1 9999 6 6 
5430   URB. VILARDELL 1 9999 6 6 
5440 PTGE.  URGELL 1 9999 4 4 
5450 C.  URUGUAI 1 9999 4 4 
5460 C.  VALÈNCIA 1 9999 4 4 
728 CAMÍ DE VALLDEIX 1 9999 7 7 
935 CTRA. DE VALLDEIX 1 9999 7 7 
1550 C.  VALLÈS 1 9999 4 4 
1537 C. DEL VALLESPIR 1 9999 7 7 
5465 C.  VALLGIRÓ 1 9999 7 7 
10006 TORREN

T 
DE VALLGIRÓ 1 9999 7 7 

5285 TORREN
T 

DE 
LES 

VALLS 1 9999 7 7 

5289 TORREN
T 

DE VALLVERDERA     

934 C. DE VALLVERICH 1 9999 5 5 
5466 C.  VAPOR GORDILS 1 9999 5 5 
938 CTRA.  VARIANT N-II (vid. 1422)     
5470   VEÏNAT DE CERDANYOLA 1 9999 7 7 
5480   VEÏNAT DE CIRERA 1 9999 7 7 
5490   VEÏNAT DE MATA 1 9999 7 7 
5500   VEÏNAT DE VALLDEIX 1 9999 7 7 
5510 C.  VELÁZQUEZ 1 24 4 4 
5510 C.  VELÁZQUEZ 25 29 4 4 
5510 C.  VELÁZQUEZ 30 9999 4 4 
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5520 AV.  VELÒDROM 1 28 4 4 
5520 AV.  VELÒDROM 29 9999 4 4 
991 PLAÇA DE  VENTURA AMETLLER 1 9999 4 4 
1781 PLAÇA  DEL  VERDET 1 9999 4 4 
939 PL. DE 

LA  
VEREMA 1 9999 5 5 

3050 C.  VERGE DE GUADALUPE 1 9999 6 6 
3080 C.  VERGE DE LA FUENSANTA 1 9999 4 4 
3090 C.  VERGE DE LA PALOMA 1 9999 4 4 
3110 C.  VERGE DE LAS MARAVILLAS 1 9999 4 4 
1551 PL. DE  VICENÇ FONT SASTRE 1 9999 4 4 
4010 C.  VICENÇ PUIG 1 9999 5 5 
5286 TORREN

T 
DEL
S 

VIDALS 1 9999 7 7 

2835 C.  VILASSAR 1 9999 5 5 
2840 C. DE 

LA 
VINYA 1 9999 6 6 

790 CAMÍNET DE 
LES 

VINYES 1 9999 3 3 

792 CAMÍ DE 
LES 

VINYES D'EN SUMELLS 1 9999 7 7 

5550 C.  VISTA ALEGRE 1 9999 6 6 
5555 PL.  VISTA ALEGRE 1 9999 5 5 
5560 C.  VITÒRIA 1 9999 4 4 
1132 PL. DEL VOLUNTARIAT 1 9999 4 4 
5565 C.  XALOC 1 9999 7 7 
1236 C. D'E

N 
XAMMAR 1 9999 3 3 

5566 PL.  XERELLA     
5556 PL. DE XERELLA 1 9999 4 4 
5570 PL.  XICA 1 9999 3 3 
943 PL. DEL  XIPRERER 1 9999 7 7 

 

 

 

 

El senyor Juan Gabriel Ponce, regidor no adscrit, explica que quan formava part 

de PxC la seva consigna era votar sempre negativament a tots els plens 

extraordinaris de pressupostos i ordenances fiscals, sense analitzar-ne mai els motius 

ni aprofundir. El motiu era votar en contra de qualsevol pujada d’impostos. 

Aquesta és una etapa llunyana i ara s’ha d’analitzar, entendre i interpretar unes xifres 

complexes. Ara votaré lliurement, sense populismes i en coherència amb els 

ciutadans, amb els quals segueixo en contacte permanent. Per a mi, el més fàcil seria 

votar a tot en contra o abstenir-me, però crec que les ordenances fiscals no tenen 

molt de sentit si no van acompanyades del pressupost.  
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Mataró continua sent, malauradament, una de les ciutats amb un índex d’atur més 

elevat de Catalunya. La crisi afecta molts ciutadans i ara paguem les conseqüències 

d’unes polítiques errònies, tant en l’àmbit municipal, com autonòmic i estatal.  

A Mataró continuarem amb el llast que suposa l’herència de PUMSA, fet que ens 

marca el dia a dia a nivell econòmic i les tensions de Tresoreria, una política 

municipal que s’ha mostrat inadequada.  

Com li expliquem a un ciutadà de Rocafonda que l’any 2008 es va comprar un 

habitatge per 120.000 euros que ara l’ha de vendre per 70.000 o 80.000 euros? Això 

si té la sort que no el desnonin i pugui malvendre’l. Com li expliquem que en quatre 

anys el valor de la taxació ha baixat entre un 40 i un 50% i l’IBI ha pujat un 40%.  

Mentrestant, els grups municipals segueixen gestionant per al seu funcionament unes 

quantitats desorbitades i desproporcionades econòmicament.  

L’IBI torna a pujar, el tipus impositiu de l’1,23% amb una limitació de l’increment del 

3,855%, la qual cosa em sembla alarmant. 

També puja la taxa del cementiri un 2% més l’IPC, obligats pel contracte existent.  

En el cas de l’IBI em sembla insuficient la limitació del 34% de la quota i el 50% com 

a màxim en les famílies monoparentals. 

També estic d’acord amb les ajudes per al manteniment d’edificis en les zones més 

deprimides per a la realització d’obres de rehabilitació. També estan bé les ajudes per 

fomentar l’activitat econòmica per a aturats, menors de trenta anys, etc. 

Pel que fa a AMSA, és a dir, el rebut de l’aigua, em sembla bé que es calculi la quota 

de servei per la mitjana del consum dels últims dos anys. D’altra banda, em sembla 

desorbitat el cost del pagament per a persones amb mobilitat reduïda. 

En resum, m’abstindré pel que fa als punts 2, 3, 4 i 5, i votaré a favor dels punts 6, 7, 

8, 9 i 10.  

 

 
 
 
El senyor Xavier Safont-Tria, portaveu del grup municipal de Candidatura 

d’Unitat Popular, comença dient que el mateix govern ha anomenat avui aquestes 

ordenances fiscals com unes “ordenances de continuïtat”, continuïtat de la misèria. 

Misèria d’una gran part de la ciutadania amb dificultats per arribar a final de mes. I 

també misèria de les condicions econòmiques d’aquest Ajuntament.  
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Hi ha una dada que reflecteix de manera molt clara les dificultats de moltes famílies a 

l’hora de pagar els impostos i les taxes: els pagaments fraccionats han augmentat 

més del doble des del 2010. Aquesta necessitat de fraccionar els pagaments 

demostra clarament que a la gent cada vegada li costa més fer front a aquestes 

despeses.  

Nosaltres hem dit cada any que a l’hora de plantejar un debat entorn a les dificultats 

fiscals seria interessant també disposar del pressupost, per tal que una cosa amb 

l’altra quadrin.  

El Sr. Reixach ha començat dient que ell desitjaria abaixar impostos, però que no 

poden atès que hi ha una càrrega financera molt elevada. Avui, per fer les 

ordenances fiscals, ja no ens fixem  ni en les despeses corrents ni en les inversions, 

sinó que amb la càrrega financera ja en tenim prou. 19 milions d’euros que s’hauran 

de pagar el 2015 a les entitats bancàries (15 milions d’amortitzacions i 4 milions 

d’interessos). Només amb aquesta dada el govern ja té clar que no es poden abaixar 

impostos i també que no es poden augmentar, perquè l’actual situació d’atur i de 

moltes famílies és la que és i no suportaria un augment important dels impostos.  

Benvinguts a la “deutecràcia” en estat pur, a un context social, econòmic i polític en 

què les ordenances fiscals ja no les fixen criteris polítics sinó unes condicions 

financeres que vénen marcades per les entitats bancàries.  

Jo entenc que el govern accepta la situació amb resignació, però nosaltres ens hi 

oposem frontalment, perquè ho considerem injust, immoral i que ataca la cohesió 

social de la ciutat. Els 4 milions d’euros que haurem de pagar el proper any en 

interessos als bancs, quan moltes d’elles han estat rescatades amb diner públic, ho 

considerem injust. Aquestes mateixes entitats volen seguir cobrant uns interessos 

que ens costen molts diners a tots. Se segueix perpetuant allò de socialitzar les 

pèrdues i privatitzar els guanys. Qui hi perd en tot això? Hi perden els ciutadans, en 

primera instància, els serveis públics i l’Ajuntament.  

Ahir sortia una xifra esgarrifosa: l’Unicef ha anunciat que un de cada tres infants viu 

per sota el llindar de la pobresa. Això dispara qualsevol alarma a nivell social, polític i 

econòmic, i demostra que les polítiques socials, els serveis socials, ens agradi o no, 

s’hauran d’incrementar per donar cobertura a les necessitats d’aquests sectors més 

febles. I qui hi guanya? Bàsicament el sector financer i el sector privat, que recollirà 

beneficis a través de les mútues de salut, dels plans de pensions, assistències 

privades, etc.  
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Per a nosaltres, aquestes ordenances fiscals han de garantir els drets especialment 

de les persones més febles. Això es pot aplicar a través de l’aplicació de la màxima: 

“qui més té, més paga”. Els salaris no pugen, doncs els impostos tampoc. En tot cas, 

si els salaris de la classe treballadora baixen, els impostos també haurien de baixar. I 

aleshores, com ho fem per mantenir la qualitat dels serveis? Augmentant la pressió 

fiscal a les grans empreses o en aquells que acumulen més capital.  

La pressió fiscal en si no és bona ni dolenta. Nosaltres estem d’acord que s’han de 

pagar impostos, sempre que es compleixin dues premisses: 

En primer lloc, que aquests impostos serveixin verdaderament per garantir la qualitat 

dels serveis. I en segon, que aquests impostos siguin progressius: qui més té, més 

paga. Només així podem garantir la justícia social.   

 

D’aquestes ordenances a nosaltres no ens quadra que l’impacte sobre el contribuent 

mitjà s’apugi un 2,3% per als ciutadans i, en canvi, per a les grans empreses que 

facturen més d’un milió d’euros, només un 1%. Creiem que els ajuts no han de ser 

universals sinó per a qui més ho necessita, o sigui, les famílies amb menys ingressos.  

En aquesta línia, nosaltres fem una aposta decidida per la “tarifació social integral”. 

És un concepte nou que va més enllà del que tenim fins ara. Ens vam conformar 

inicialment amb un pas cap a la creació de beneficis fiscals i subvencions per raó de 

la capacitat econòmica, i nosaltres hi vam col·laborar, però creiem que és una aposta 

fluixa i limitada. Hem d’anar més enllà perquè ara mateix aquests ajuts només són 

per a la gent que està aturada o per a jubilats, i avui sabem perfectament que hi ha 

moltes famílies amb algun membre que treballa però que són famílies que estan al 

llindar de la pobresa i no poden fer front a despeses com els impostos, el lloguer, etc.  

Per tant, nosaltres insistirem, en les al·legacions que presentarem, en què hem 

d’avançar cap a aquesta tarifació social integral, en funció de les condicions socials. 

Aquesta tarifació hauria de recollir diferents trams d’ingressos perquè entenem que, 

segons els ingressos, els ajuts també hauran de tenir diferents graus. Aquesta 

tarifació social integral no només s’haurà de limitar a l’IBI o a la taxa de la brossa, 

sinó que també haurà de cobrir altres taxes com la del cementiri, o els preus públics 

educatius, o la tarifa del consum d’aigua o el clavegueram, o els equipaments 

esportius, etc.  
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Nosaltres celebrem que enguany ja es podrà aplicar l’exempció legal al pagament de 

les plusvàlues en els casos de dació en pagament. Ho celebrem, però no per això 

deixarem d’insistir que el problema de fons no l’hem abordat. El moll de l’os ara 

mateix són els 400 pisos buits a la ciutat de Mataró, en mans d’entitats bancàries. 

L’única manera de solucionar aquest escenari és augmentar i pressionar amb un 

augment clar de l’IBI. Hem fet diferent propostes en aquest sentit que mai no s’han 

acceptat, argumentant que no tenim capacitat per establir una llista de quins són 

aquests pisos buits. Sí que la llei contempla un augment del 50% de l’IBI per als pisos 

buits, però mai s’ha pogut aplicar a la ciutat de Mataró.  

No veiem gens efectiva l’aposta que fa el govern per subvencionar els propietaris que 

cedeixin habitatges a la Borsa de Lloguer. Aquesta mesura no és en sí dolenta però 

és minoritària. Nosaltres apostem més per atacar directament els pisos que tenen 

buits els bancs i incrementar-los els recàrrecs de l’IBI. Hi sortiríem guanyant perquè 

tindríem més ingressos i més oferta de pisos al carrer.  

La Llei d’hisendes locals no és una llei catalana, sinó que ens ve imposada i té moltes 

traves a l’hora de defensar els interessos populars; esperem que tard o d’hora ens 

puguem dotar d’una llei pròpia. 

El govern insisteix molt que ens trobem en el tram baix a l’hora de pagar l’IBI respecte 

a altres ciutats. Tenen raó, però no podem oblidar que la ciutat de Mataró no és que 

estigui en el tram baix, sinó que som la ciutat amb la taxa d’atur més elevada de les 

ciutats mitjanes de Catalunya.  

També m’agradaria parlar del tema de la quota del servei de l’aigua. S’ha eliminat el 

fet d’aplicar durant dos anys un càstig a la quota en cas que algú se sobrepassés en 

el consum d’aigua d’un mes. De manera satisfactòria se soluciona això a través d’una 

mitjana del consum durant un any, la qual cosa serveix per tenir una visió real de 

quins són els hàbits de la família. Estem d’acord a eliminar aquesta penalització i la 

fórmula que s’ha trobat, però no compartim que s’hagi d’augmentar la quota del 

servei. Per aquest motiu, vam votar-hi en contra al Consell d’AMSA. 

Tornem a denunciar un cop més el tema de la taxa del cementiri. De nou, es 

visualitza que l’externalització d’un servei dificulta les polítiques socials a l’hora de 

plasmar-les en unes ordenances fiscals. Enguany, la taxa del cementiri augmentarà 

l’IPC més dos punts, la qual cosa és perquè hi ha un contracte amb una empresa 

privada que reclama els seus beneficis i interessos.  

 46



Finalment, anuncio que nosaltres, amb alguns excepcions, però en general el que 

són els impostos, taxes i preus públics, hi votarem en contra. Portem massa anys 

presentant al·legacions que no s’accepten i no es responen de manera satisfactòria. 

D’entrada hi votarem en contra i, si al final tenim sorpreses, benvingudes seran i 

servirien per canviar el nostre sentit del vot.  

Pel que fa als altres punts, ens hi abstindrem, ja sigui el tema de la rehabilitació per la 

Llei de Barris o el tema de l’activitat econòmica, o també votarem a favor del tema de 

les franges de protecció contra incendis.  

 

 

 

El senyor Esteve Martínez, portaveu del grup municipal d’Iniciativa per 

Catalunya Verds – Esquerra Unida i Alternativa, considera que encara estem lluny 

o molt lluny d’assolir una situació econòmica estable i digna que ens permeti afirmar 

que la crisi és cosa del passat.  

Els que sí que han millorat molt la seva situació econòmica són els bancs, els 

beneficis dels quals hem conegut aquests dies i farien envermellir més d’un si tenim 

en compte el context de pobresa en què ens trobem. I més si recordem que hi ha 

entitats que han estat rescatades amb diners públics que mai retornaran. A més, el 

crèdit a les empreses i als consumidors no ha arribat ni sembla que hagi d’arribar.  

 

Estem assistint a una precarització de les condicions laborals dels treballadors sense 

precedents. Aquesta reforma laboral del PP ens està portant a un model que 

nosaltres no compartim ni acceptem, amb uns contractes de treball i sous cada 

vegada més baixos, i amb una temporalitat que excedeix del 70% del conjunt total. 

Per tant, el que està creixent és la precarietat i així no sortirem de la misèria.  

A Mataró tenim a prop de 7.000 persones que no cobren cap prestació ni subsidi, i el 

fons social que vam constituir fa un any per a les persones en situació econòmica 

greu l’hem hagut d’incrementar i, de cara a l’any que ve, segurament l’haurem 

d’incrementar encara més. Per tant, continuem amb una situació molt crítica per a 

moltes famílies. La pobresa està present als nostres carrers i només cal veure la 

quantitat de gent que recull menjar o cartró dels contenidors. D’aquí la importància 

que tenen aquestes ordenances fiscals i que ha de tenir el pressupost lligat als 

ingressos d’aquestes ordenances. Malgrat que des del nostre grup hem reclamat 
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insistentment una reforma necessària i inajornable del finançament local que ens doti 

de més ingressos, el cert és que no només no arriba la reforma sinó que el PP, una 

vegada més, amb aquesta Llei de racionalització i sostenibilitat de l’administració 

local ha contribuït a aquesta insuficiència financera, amb una recentralització i 

fiscalització de les competències locals i de la seva autonomia.  

 

Tampoc el govern de CIU a la Generalitat ha contribuït a millorar aquest dèficit nostre 

i, de manera deslleial està incomplint allò que li pertoca, i actualment ens deuen uns 8 

milions d’euros. Deu ser que no només des de Madrid ens roben.  

Malgrat la crisi, nosaltres no compartim aquest mantra de congelar els impostos quan 

es refereix de manera general a tothom. Nosaltres defensem la progressivitat fiscal, 

és a dir, volem que pagui més qui més té, perquè és una qüestió de justícia social.  

En aquesta línia vam portar a aquest ple fa temps una proposta de resolució de 

tarifació social, la qual no ha estat desenvolupada en tota la seva magnitud per 

aquest govern, però que és una eina d’equitat que ens permetria recaptar d’una 

manera més justa, fent pagar més a qui més té. En aquesta línia, hem entregat una 

proposta de tarifació social per aplicar-la als rebuts de l’aigua, una proposta que va 

més enllà de l’ajut social establert i que ens hauria de permetre redistribuir amb més 

eficàcia i justícia les càrregues impositives. Una proposta que ens agradaria que fos 

acceptada pel govern, aprovada pel Consell d’Administració i, si pot ser, en sessió 

plenària. I volem deixar constància que s’estan duent a terme dins la companyia les 

trobades necessàries per tal d’analitzar la proposta que hem presentat i veure si 

tècnicament és possible la seva implantació.  

El més essencial de la proposta és el respecte a l’equitat, perquè a ningú no se li 

escapa que els ajuntaments en general estem fent front a una situació de pobresa 

excepcional, d’emergència com mai ens havíem trobat, de pobresa energètica, etc., i 

les respostes que hem de donar des de l’administració han de ser potents i no les 

podem defugir. Estem obligats a exigir unes ordenances fiscals que puguin garantir 

una previsió d’ingressos per al pressupost 2015 per fer front a la situació de pobresa 

de moltes famílies a la ciutat, però també ens calen uns pressupostos que apostin 

clarament per la creació d’ocupació, malgrat les limitacions que tenim com a 

administració local.  
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Per tant, el nostre criteri i els eixos sobre els quals hauria de pivotar el pressupost del 

2015 haurien de ser: la creació d’ocupació i el benestar de les persones. Com he fet 

cada any i com no pot ser d’una altra manera, nosaltres presentarem al·legacions 

durant el període d’al·legacions per contribuir a la millora de les ordenances fiscals. 

Esperem que el govern estigui receptiu a les nostres al·legacions i en virtut d’això 

decidirem el nostre vot definitiu.  

En aquests moments, respecte als punts que fan referència a les ordenances fiscals, 

preus públics, taxes i tarifes, ens hi abstindrem. Pel que fa a les subvencions, farem 

un vot d’aprovació, tot i que ho acabarem de mirar amb calma per veure si podem 

introduir elements que facin més viables aquestes subvencions de cara a la 

ciutadania.  

 

 
 
La senyora Mónica Lora, portaveu del grup municipal de Plataforma per 

Catalunya, disculpa el seu company regidor, el Sr. Fontbona, que, per motius 

laborals, avui no pot assistir a la sessió d’aprovació de les ordenances fiscals 2015.  

En primer lloc, respecte la intervenció del Sr. Ponce : quan vostè es presenta amb un 

programa electoral és lògic que se segueixin unes pautes. Si no li agradava la política 

presa, hagués hagut de marxar en lloc de quedar-se i esperar l’expulsió.  

Respecte a l’aprovació inicial d’aquestes ordenances fiscals, és cert el que ha 

comentat el Sr. Reixach. Són unes ordenances principalment continuistes, a excepció 

d’alguns punts. Nosaltres, per tal que tothom pugui entendre el nostre posicionament 

respecte d’elles, ens agradaria fer memòria de plens anteriors, com el del 2012 o el 

del 2013, sobre les ordenances fiscals. 

En primer lloc, comencem pel primer punt de l’Ordre del Dia respecte a l’IBI. 

Recordem que el 2012 l’Ajuntament de Mataró, emparant-se en la Llei reguladora de 

les hisendes locals, tenia la llibertat per aplicar el tipus de gravamen que considerés 

més adient, dintre d’un mínim i d’un màxim. I es va escollir el tipus de gravamen 

màxim, quan precisament teníem davant una revisió cadastral i, per tant, a les 

nostres mans, la possibilitat de corregir a la baixa la quota, cosa que no es va fer. 

Resultant així un increment màxim de l’impost. El nostre grup municipal ara ens 

preguntem què passarà l’any que ve? Com s’ha comentat, l’any que ve es presenta 

un any bastant complicat, tenint en compte, sobretot, el retorn de préstecs i el 
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pagament d’interessos. I és per això que aquest Ajuntament no vol desequilibrar 

l’apartat d’ingressos. L’Ajuntament diu que vol mantenir un nivell d’ingressos 

procedents de l’IBI suficients, segons el govern municipal, per poder mantenir la 

prestació de serveis que dóna el consistori. Però nosaltres pensem que no és així, ja 

que com a conseqüència de la desastrosa situació en què a dia d’avui es troba el 

nostre consistori, aquests ingressos procedents de l’IBI, i que amb molts esforços 

paguen els nostres ciutadans, aniran destinats exclusivament a pagar els préstecs i 

els interessos. Per tant, a la brossa.  

Pel que fa a les taxes, preus públics i tarifes, nosaltres considerem que, malgrat que 

de cara a l’any vinent la intenció del govern municipal sigui contenir la pressió fiscal, 

en comptes de contenir, el que s’hauria de fer és una rebaixa, sobretot atès que l’any 

2013 els nostres ciutadans van patir augments desorbitats i que la situació de les 

famílies ha empitjorat a dia d’avui. Des del nostre grup, doncs, apostem per una 

rebaixa i no pas pel manteniment. 

Respecte a la tarifa de l’aigua, malgrat que aquesta tarifa no pateix cap modificació 

en relació amb la de l’any 2014, nosaltres sempre hem considerat que el bloc del 

primer tram sempre ha d’estar entre els 6 i els 7 metres cúbics, perquè dels 5 metres 

cúbics qui se’n pot beneficiar és un nombre escàs de persones, com parelles joves o 

gent gran que viu sola. Famílies, per exemple, amb dos fills, queden totalment 

desprotegides, ja que passen dels 5 metres cúbics i entren al següent tram 

directament. 

Pel que fa a la factura social d’AMSA, creiem que és quelcom que sona molt bé, però 

quan t’ho pares a analitzar veus que és una vergonya, perquè l’estalvi que representa 

és de només 3 euros, comparat amb la factura normal que tenen la majoria de 

ciutadans de Mataró. I si partim de la base que aquestes persones que s’acullen a la 

tarifa social han de presentar la documentació i les fotocòpies pertinents, ja només 

aquests documents i els viatges que calen per justificar la seva necessitat d’adherir-

s’hi els poden sortir més cars que el propi estalvi que després tindran.  

És per això que nosaltres entenem que si s’ha de parlar de factura social, s’hauria de 

parlar de cost zero, sempre que es respectin uns consums màxims, ja que entenem 

que hi ha d’haver uns límits de consum. Aquesta seria la veritable factura social i no 

la que hi ha actualment. 
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D’altra banda, s’ha de tenir en compte que a la nostra ciutat ja hem arribat a una taxa 

d’atur del 18%. I, d’altra banda, tenim també un 20% de persones que malviuen amb 

sous precaris. Per tant, podem calcular que tenim uns quants milers d’usuaris que no 

poden pagar aquest servei que és bàsic i vital per subsistir. Així, doncs, el que 

hauríem de fer és ampliar molt més el fons social per a aquelles persones que més 

ho necessiten i també per a les persones que viuen per sota del salari mínim 

interprofessional, així com per a les famílies que tenen fills al seu càrrec. 

En definitiva, creiem que no es tracta que l’Ajuntament recapti cada vegada més, ja 

que estem en fase de decreixement, i, per tant, el que s’hauria de fer és prendre 

polítiques pal·liatives per als nostres ciutadans. El que s’hauria de fer és reduir al 

màxim la despesa i gestionar de forma realista els recursos que tenim.  

El nostre grup municipal votarà contràriament els punts 2, 3, 4 i 5 de l’ordre del dia; 

votarem favorablement els punts 6, 8, 9 i 10 i ens abstindrem pel que fa al punt 7, 

sobre les subvencions de l’IBI i la taxa de la brossa per raons socials, per entendre 

que manca un criteri a l’hora d’atorgar les subvencions, ja que pensem que tenir la 

nacionalitat espanyola ha de ser un requisit que hauria de prevaler.  

No obstant això, com cada any, presentarem les nostres al·legacions a aquestes 

ordenances fiscals per al proper 2015. 

 

 
 

El senyor José Luis Calzada, regidor del grup municipal del Partit Popular de 

Catalunya, disculpa en primer lloc l’absència del Sr. López.  

Seré bastant breu, perquè es tracta d’una aprovació inicial i, com sempre hem fet, en 

el període d’exposició pública farem totes aquelles aportacions que considerem 

adients, algunes de les quals ja hem avançat al regidor i altres són velles demandes 

nostres. Aquest ple ens dóna la sensació que és la demostració més clara del que ja 

hem anomenat en altres ocasions com “els minuts de la brossa”. Són moments 

intranscendents en els quals tot és igual, perquè ens obliguen a aprovar unes 

ordenances, uns pressupostos, i, com que toca, així ho hem de fer.  

Pensem també que aquest debat és un debat a mitges, ja que té poc sentit fer un 

debat sobre les ordenances sense saber com es concretaran els pressupostos. El Sr. 

Reixach ho ha dit, que el pressupost de l’any vinent tindrà una càrrega financera 

important, però nosaltres no tenim cap tipus d’indici de com serà.  
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Parlem de l’acció de govern i d’un percentatge molt elevat dels ingressos que 

permetran realitzar aquesta acció, però no sabem quin retorn tindrà això en la 

ciutadania. A més, aquest matí, en la seva intervenció, ens deia que a veure si a 

finals d’any la Generalitat seria capaç de complir amb els compromisos que té. Per 

tant, és un debat coix perquè hi ha molta informació de la qual no disposem.  

També els demanem una reflexió: no sé si són conscients de la pràctica impossibilitat 

que té aquest grup per tal d’arribar a acords amb vostès. A banda que aquests són 

“els minuts de la brossa”, també podem qualificar aquest mandat com “el mandat 

marmota”, perquè la sensació que tenim, i més veient algunes intervencions, és que 

sempre som allà mateix. Vostès es presentaven com el govern dels millors, el govern 

dialogant, el pacte de ciutat, etc., i aquest regidor que els parla, que ha viscut 

majories absolutes de 16, ha pogut arribar a acords més fàcilment quan hi ha hagut 

majoria absoluta, i no perquè no ens entenem, sinó perquè vostès van a la seva. Jo 

tinc la sensació que l’Alcalde no parla amb els seus regidors de govern, ni tampoc 

amb nosaltres, per suposat. I aquest és un reflex d’aquest mandat.  

A més, sentint algunes de les intervencions que s’han fet, un s’adona que tothom tira 

d’hemeroteca i es llegeix les actes d’ordenances d’anys anteriors i es curiós com hi 

ha frases que van sonant. Alguns s’ho tenen molt après, com el Sr. Safont, i parlen 

de socialitzar les pèrdues, de la tarifació social, de la pressió fiscal que no és ni bona 

ni dolenta. O els discursos televisats del Sr. Martínez parlant de la reforma laboral, 

etc. Els recomanaria l’exercici d’agafar l’acta de l’any passat, fins i tot la de l’any 

anterior, i comparin-la amb l’acta d’avui, perquè són calcades.  

Com els deia, se’ns fa molt difícil fer una abstracció del context general perquè els 

nostres votants el que ens demanen és que no els donem cap tipus de suport. 

Els hem dit més d’una vegada que vostès són el govern municipal i ho són de tots els 

mataronins, dels que vostès toleren que se saltin ordenances empaperant arbres i 

béns catalogats i protegits, i també dels que no compartim això. I sincerament ens ho 

posen molt complicat.  

Feta aquesta introducció, respecte a les ordenances generals, preus públics i 

categories fiscals dels carrers (punt 2 del ple), tot i que alguna de les propostes ja la 

vam proposar i va ser rebutjada l’any anterior, com és el tema de la plusvàlua en les 

fraccions del pagament i que vostès han acceptat, veiem que la resta són 

modificacions semàntiques i adaptacions de normatives superiors. Em sembla 

interessant, com han mencionat altres grups, l’adaptació que s’ha fet de les tarifes de 
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l’aigua en el replantejament del sistema de cobrament de les quotes de consum que 

penalitzava durant dos anys aquelles persones que han tingut un accident o avaria i 

no era un malbaratament de l’aigua.  

També val a dir que aquí hi ha una trampa, és a dir, estem canviant el software de la 

companyia i el nou software això no ho suporta i la despesa que s’ha de fer amb el 

canvi de software no només per nosaltres és important, i aprofitant l’avinentesa, ens 

carreguem això que diem que ens sembla just.  

En aquest punt ens hi abstindrem, com també amb les taxes, els preus públics i les 

modificacions de tarifes. És a dir, ens abstindrem en els punts 2, 3, 4 i 5.  

Votarem a favor dels punts 6, 7, 8, 9 i 10, ja que al període d’exposició pública 

voldrem aclarir alguns aspectes. La música sona bé però ens falta la lletra. Hi ha 

mesures que ens semblen bé com la rehabilitació de les zones deprimides de la 

ciutat, però volem veure quin tipus d’impacte impositiu tenen, etc.  

Una altra de les coses que no veiem clares és que siguin capaços de fer una 

gradació d’ingressos en el tema de les famílies monoparentals i siguin capaços 

d’introduir aquesta mateixa gradació en temes com el Carnet Blau o la taxa de 

recollida de la brossa i que el resultat entre tenir un servei de franc o no depengui de 

si s’està un euro o no per sota del salari mínim interprofessional. Ens sembla bé que 

es faci en el cas de les famílies monoparentals, però ens sembla necessari fer-ho 

també en altres casos.  

Pel que fa a les exempcions d’IBI per a habitatges cedits per a lloguer social, també 

creiem que cal veure quin és l’origen de la cessió. Per nosaltres no ha de rebre el 

mateix tractament un particular o una gran corporació que tingui un estoc de pisos, o 

un grup empresarial. No és un tema menor. 

Finalment, també votarem favorablement al punt 9, com ja els he avançat, ja que va 

en la línia del que ja vam apuntar en l’aprovació de les ordenances de l’exercici 

passat —algunes propostes nostres—, i pensem que són mesures interessants i 

realistes per fomentar la reactivació econòmica. Caldria, però, també tenir un retorn 

del seu impacte i saber quin cost han tingut per a l’Ajuntament per valorar si es pot 

anar més enllà.  

Els anunciem aquí que també presentarem, en el període d’exposició pública, una 

proposta per fer més i millor publicitat d’aquestes mesures perquè siguin més les 

persones que s’hi puguin acollir, ja que actualment hi ha un gran desconeixement per 

part de les persones que poden ser beneficiàries d’aquestes mesures d’ajuda.    
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La senyora Montserrat López, portaveu del grup municipal Socialista, posiciona 

el sentit del vot del grup municipal socialista en tots els punts de l’ordre del dia.  

Respecte als tres primers punts de l’ordre del dia, ens hi abstindrem. Conscients de 

les dificultats derivades del context socioeconòmic que vivim des de fa temps i dels 

increments en la pressió fiscal dels últims anys, compartim el marc general en què se 

situa la proposta d’ordenances fiscals per al 2015 que presenta avui el govern 

municipal, és a dir, el manteniment de la pressió fiscal, impostos, taxes, preus públics 

i tarifes, excepte en el cas d’aquells que vénen determinats per obligacions 

contractuals o l’IBI, tal com vam acordar fa dos anys. Però ens agradaria aprofundir 

en el contingut de la proposta, i és per això que en el període d’exposició pública 

presentarem aportacions per tal d’enriquir la proposta inicial. Per aquest motiu, ens hi 

abstindrem.  

Votarem afirmativament a la proposta de tarifes d’aigua. Hem d’agrair al president 

d’AMSA, el Sr. Rey, i al seu equip, que hàgim pogut treballar la proposta fins arribar a 

un consens que ha permès incorporar les nostres aportacions, que eren mantenir el 

preu de l’aigua, mantenir la progressivitat en la factura, és a dir, qui més consumeix 

ha de pagar més, i mantenir el fons social, que va ser establert fa tres anys a petició 

del nostre grup municipal per tal d’atendre totes les necessitats que es puguin produir 

l’any vinent derivades de la difícil conjuntura actual. 

 

També donarem un vot positiu als punts que fan referència a l’atorgament de 

subvencions per al pagament de l’IBI i la brossa domiciliària per raons socials,  per 

als propietaris d’habitatges que els cedeixin a la borsa de lloguer i per al foment de 

l’activitat econòmica, perquè també van ser establertes a petició del nostre grup fa 

tres anys i un respectivament i al nostre entendre creiem que continua sent necessari 

el seu manteniment, malgrat tots desitjaríem que no fos així.  

 

També donarem suport a les subvencions que fan referència a les obres de 

rehabilitació en sectors de la ciutat afectats per la Llei de barris. I també a l’últim punt 

sobre els preus de manteniment de franges de protecció contra incendis. 
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El senyor Ramon Reixach, regidor delegat d’Administració i Atenció Ciutadana, 

passa a puntualitzar al Sr. Calzada que el govern sí va presentar el marc 

pressupostari i aquí hi ha regidors que el tenen sobre la taula. Potser el Sr. López no 

li ha fet arribar, Sr. Calzada. Pensin que no es poden elaborar unes ordenances 

fiscals sense tenir un marc pressupostari, no només al cap sinó per escrit.  

En segon lloc, encara que puguin considerar que alguns beneficis fiscals de caràcter 

social són insuficients, no hem de perdre de vista que les nostres ordenances són tan 

gruixudes físicament perquè hi ha una quantitat de bonificacions, subvencions, etc., 

per fer els impostos una mica més progressius. Hi hem treballat i vostès també ens 

han ajudat a construir la tarifació social.  

 

 

El senyor Xavier Safont-Tria, portaveu del grup municipal de Candidatura 

d’Unitat Popular, agraeix al Sr. Calzada que recordi que la CUP té uns principis 

ferms i, per tant, que els tinguin ben apresos. Nosaltres hem parlat d’impostos 

progressius i defensem que qui més té, més pagui. Això ho defensem ara, ho 

defensàvem l’any passat i ho defensarem en el futur. Aquesta coherència que 

nosaltres demostrem no és la mateixa que mostren altres formacions com la seva, 

que anunciaven que baixarien l’IVA i el van acabar apujant, d’una manera salvatge, 

fins al 21%, castigant novament els consumidors. M’agradaria que fossin més 

coherents entre allò que diuen i allò que fan.  

 

 

El senyor José Luis Calzada, regidor del grup municipal del Partit Popular de 

Catalunya, considera que el Sr. Safont-Tria repeteix els mateixos discursos als 

plens, però no per coherència sinó per estalviar-se feina.  

Jo sóc igual de ferm que vostè, i el que li demano és que aquesta fermesa que 

mostra aquí la traslladi al seu dia a dia a nivell personal i professional. Al Sr. Reixach, 

dir-li que no pot ser que vostè pensi que el meu cap de grup no em passa la 

informació. Jo no sé si l’Alcalde parla amb vostè, però vostè ha escoltat el que ha 

volgut entendre i no el que jo li he dit. En altres mandats, el normal és que fem un 

debat conjunt d’ordenances i pressupostos, però vostès deu ser que no tenen el 

pressupost fet i per això no el porten.  
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VOTACIÓ:  Ordinària 

Vots favorables: 8,  corresponent als membres del grup municipal de 

Convergència i Unió. 

Vots en contra: 2,  corresponent als membres del grup municipal de 

Plataforma per Catalunya (1) i corresponent al membre del 

grup municipal de Candidatura d’Unitat Popular (1). 

Abstencions: 14,  corresponent als membres del grup municipal 

Socialista (7), corresponent als membres del grup 

municipal del Partit Popular de Catalunya (4), corresponent 

als membres del grup municipal d’Iniciativa per Catalunya 

Verds – Esquerra Unida i Alternativa (2) i corresponent al 

regidor no adscrit (1). 

 

 

3  -  APROVACIÓ PROVISIONAL DE LES MODIFICACIONS 

PER A L'EXERCICI 2015 DE LES ORDENANCES FISCALS 

REGULADORES DE LES TAXES 

 

El senyor Ramon Reixach, regidor delegat d’Administració i Atenció Ciutadana, 

presenta la proposta següent : 

 

“El text refós de la Llei reguladora de les Hisendes Locals, aprovat pel Reial Decret 
Legislatiu 2/2004, de 5 de març, estableix el procediment per a l'aprovació i la 
modificació de les Ordenances fiscals reguladores de les taxes. 
 
A l'empara del que preveu l'article 17 d'aquesta esmentada norma, cal en primer lloc 
per a l’aprovació de les taxes que el Ple aprovi provisionalment tant les modificacions 
previstes a les ordenances ja existents com la imposició de les  noves. 
 
 
Primer.- Modificacions proposades.  
 
En l’annex que s’acompanya (amb número  3) es detallen les modificacions fetes en 
les taxes. 
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a) En general es mantenen els preus de totes les taxes, llevat dels supòsits en què 
els serveis no són gestionats directament per l’Ajuntament, com és el cas de la taxa 
de cementiris, que en compliment del plec de condicions amb l’empresa 
concessionària s’augmenta l’IPC més dos punts. 
 
b) Per aquest exercici s’han creat noves taxes. En l’annex que s’acompanya queden 
tots reflectits, però cal destacar aquí els més significatius:    
 
Taxes de nova creació: 
 

- Dins l’Ordenança de la taxa per les llicències ambientals, autoritzacions 
ambientals i comunicacions prèvies i pels controls  posteriors a l’inici de 
l’activitat, pel que fa a l’activitat d’estació base de telefonia mòbil, se’n creen 
tres relatives al pla de desplegament, la declaració responsable i la 
comunicació prèvia. 

 
Taxes que es  suprimeixen:  
 

- Dins de l’Ordenança reguladora de la taxa pels documents que expedeixi o 
que estengui l’administració, se suprimeix la taxa per tarja per arma 
sol·licitada. 

 
 
Segon. Fonaments jurídics 
 
1. Les modificacions proposades de les Ordenances fiscals reguladores de les taxes 
són expressió de la manifestació de la potestat reglamentària de les corporacions 
locals en matèria d'ordenació dels tributs municipals, de conformitat amb allò previst, 
entre d'altres, pels articles 15 a 19 del text refós de la Llei reguladora de les hisendes 
locals, aprovat pel Reial Decret Legislatiu 2/2004, de 5 de març i s’ajusten a la 
regulació que per aquests tributs determinen els articles de la pròpia norma. 
 
2. Pel que fa a la proposta de modificació de tarifes i/o quotes formulada, s’ajusta en 
tots els casos a les previsions dels articles reguladors dels tributs i dels preus públics 
de la Llei reguladora de les d’hisendes locals esmentada, i hi consta, quan correspon, 
el pertinent informe tècnic-econòmic, conforme al que preveuen els articles 24, 25, 
26,  44 i 47 del vigent TRLRHL. 
 
3. L'article 16.1 i 16.2 del TRLRHL disposa que els acords de modificació de les 
ordenances fiscals hauran de contenir la nova redacció de les normes afectades. En 
aquest cas i veient l’annex que s’acompanya, consta d'una manera clara i amb la 
redacció pertinent tot el que es modifica. 
 
4. En el cas d'imposició de noves taxes, les Ordenances s’hauran d'aprovar 
simultàniament a l'adopció dels respectius acords d'imposició. 
 
5. L'òrgan competent per a l'aprovació de les ordenances fiscals i les seves 
modificacions és el ple de la Corporació, i a partir de l'entrada en vigor de la Llei 
57/2003, de 16 de desembre, de mesures per la modernització del govern local, 
l'acord d'aprovació s’adopta  per majoria simple. 
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Per tot això, es proposa  al ple de l'Ajuntament l'adopció dels següents ACORDS: 
 
Primer.- Aprovar provisionalment per a l’exercici 2015, les taxes de nova creació que 
s’han anomenat abans i figuren detallades a l’annex (amb número 3), el qual 
s’acompanya i aprova, i acordar la seva imposició. 
 
Segon.- Aprovar provisionalment per a l’exercici 2015, les modificacions de les 
ordenances reguladores de les taxes ja existents, segons es detalla a l’annex (amb 
número 3), el qual s’acompanya i s’aprova. 
  
Tercer.- Exposar al públic aquests acords provisionals  en el tauler d'anuncis de 
l'Ajuntament,  així com el text de les modificacions fetes a les ordenances fiscals 
reguladores de les taxes i a les ordenances reguladores dels preus públics. 
 
Aquesta exposició es farà durant el termini de trenta dies hàbils, comptats des del dia 
següent al de les publicacions de l'anunci d'exposició en el Butlletí Oficial de la 
Província de Barcelona i en un dels diaris de major difusió de la província. 
 
Durant aquest  període d'exposició pública, les persones que tinguin un interès 
directe o en resultin afectades, en els termes previstos a l'article 18 del text refós de 
la Llei reguladora de les Hisendes Locals aprovat pel Reial Decret Legislatiu 2/2004, 
de 5 de març, podran examinar l'expedient i presentar-hi les reclamacions que 
considerin escaients. Transcorregut el període d'exposició pública sense que s’hagi 
presentat cap reclamació, els acords adoptats restaran definitivament aprovats.” 
 

 

 
ANNEX 3.- ORDENANCES FISCALS REGULADORES DE  LES TAXES 
 
3.2 TAXA PELS DOCUMENTS QUE EXPEDEIXI O QUE ESTENGUI L’ADMINISTRACIÓ.  
 

a) Modificar l’article 6  per tal de suprimir la taxa número  10) Tarja per arma sol·licitada 
(quota de 12,95 euros), perquè el procediment previst per aquesta taxa ja no s’aplica d’acord 
amb la normativa vigent. La 10 bis (Taxa per targeta per arma sol·licitada tipus 4.1 i 4.2) passa 
a ser la 10. 

També es proposa modificar els epígrafs 12, 12.1, 12.2, 12.3, 12.4, 12.5  i  13, en el sentit 
d’afegir que aquestes taxes també so són per als estacionaments temporals per obres. 
D’aquesta manera, aquests epígrafs quedarien redactats de la següent manera: 

12) Llicència de guals i estacionament reservat per a persones amb mobilitat reduïda i 
estacionament temporal per obres  
12.1) Llicència de gual, contragual, reserva d’estacionament per a persona amb 
mobilitat reduïda, instal·lació de miralls i reserva d’estacionament temporal per 
obres 130,66 
12.2) Modificació de titular de llicència de gual o reserva d’estacionament 
temporal per obres 47,60 
12.3) Modificació de matrícula en reserva d’estacionament, modificació horària de 
gual, baixa de gual o estacionament reservat o reserva d’estacionament temporal 60,90 
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per obres. 
12.4) Modificació de longitud de gual o d’estacionament reservat per obres 92,00 
12.5) Trasllat de la reserva d’estacionament per a persones amb mobilitat reduïda o 
de la reserva d’estacionament temporal per obres 130,66 
12.6) Autorització de modificació de la vorada 92,00 
13) Llicència de guals obtinguda i d’estacionament reservat per a persones amb 
mobilitat reduïda sense prèvia petició i de reserva d’estacionament temporal per 
obres sense prèvia petició 150,05 
 
b) Canviar la denominació dels “certificats de qualificació urbanística” de l’article 6.4.2, per tal 
que passin a anomenar-se “certificats de règim urbanístic”. 
 
c) Modificar la disposició final tercera, que queda redactada així: 

“ TERCERA - La darrera modificació de la present ordenança, amb efectes 1 de gener 
de 2015, ha estat la de l’article 6. ” 

 
 
3.4. TAXA PER LLICÈNCIES URBANÍSTIQUES 
 
a) Modificar la taxa d’instal·lació de rètols, tendals, aparells d’aire condicionat i altres 
elements visibles des de la via pública, o modificació o ampliació del projecte (article 
5.11), de manera que passi de  31,40 euros, a 31,50 euros, amb la finalitat d’equiparar-la amb 
la de comprovació d’actuacions que no requereixin projecte però es trobin subjectes a 
comunicació prèvia. 
 
b) Modificar la disposició final tercera, que queda redactada així: 

“ TERCERA - La darrera modificació de la present ordenança, amb efectes 1 de gener 
de 2015, ha estat la de l’article 5. ” 

 
 
3.5 TAXA PER CEMENTIRIS MUNICIPALS.  
 

a) Modificar l’article 6 per actualitzar les tarifes amb  IPC  + 2 punts, d’acord amb el 
plec de condicions contractuals, que queda redactat així:   

 
 
TARIFES EUROS 

Concessió permanent nínxol 1r. pis sense ossera 2.898,61  

Concessió permanent nínxol 2n. pis 3.330,37  

Concessió permanent nínxol 3r. pis  2.898,61  

Concessió permanent nínxol 4t. pis  1.850,18  

Concessió permanent nínxol 5è. pis 1.603,54  

Concessió permanent nínxol 6è. pis 1.144,84  

Concessió permanent nínxol 1r. pis amb ossera 3.453,73  

Concessió permanent nínxol 1r. pis lateral sense ossera 4.082,84  

Concessió permanent nínxol 2n. pis lateral 4.440,49  

Concessió permanent nínxol 3r. pis lateral 4.317,15  

Concessió permanent nínxol 1r. pis lateral amb ossera 4.563,85  

Concessió permanent tomba de tres departaments  15.571,52  

Concessió permanent columbari 892,28  
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Concessió temporal nínxol 1r. pis sense ossera 1.159,45  

Concessió temporal nínxol 2n. pis 1.332,16  

Concessió temporal nínxol 3r. pis 1.159,45  

Concessió temporal nínxol 4t. pis 740,08  

Concessió temporal nínxol 5è. pis 641,41  

Concessió temporal nínxol 6è. pis 457,93  

Concessió temporal nínxol 1r. pis amb ossera 1.381,49  

Concessió temporal nínxol 1r. pis lateral sense ossera 1.633,13  

Concessió temporal nínxol 2n. pis lateral 1.776,20  

Concessió temporal nínxol 3r. pis lateral 1.776,20  

Concessió temporal nínxol 1r. pis lateral amb ossera 1.776,20  

Concessió temporal tomba de tres departaments  6.228,61  

Concessió temporal columbari 356,92  

Lloguer per tres anys nínxol 4t. pis 408,37  

Lloguer per tres anys nínxol 5è. pis 353,89  

Lloguer per tres anys nínxol 6è. pis 252,65  

Lloguer per un any columbari prorrogable 58,05  

Segons l'article 21, del Reglament de policia sanitària mortuòria, Decret 297/1997, de 25 de novembre; 
s'autoritzarà els lloguers de cinc anys.  

Lloguer per cinc anys nínxol 4t. pis  680,63  

Lloguer per cinc anys nínxol 5è. pis 589,81  

Lloguer per cinc anys nínxol 6è. pis 421,05  

Tombes 2.622,67  

Llosa tomba granet (amb inscripció) 2.595,26  

Concessió ossera frontal 951,39  

Làpida i marbre ampit nínxol cementiri de les Valls - opció A 506,95  

Làpida i marbre ampit nínxol cementiri de les Valls - opció B 751,83  

Làpida i marbre ampit nínxol cementiri de les Valls - opció C 1.136,24  

Làpida i marbre ampit columbari cementiri de les Valls  437,29  

Làpida i laterals nínxol cementiri Caputxins - opció A 360,77  

Làpida i laterals nínxol cementiri Caputxins - opció B 662,18  

Làpida i laterals nínxol cementiri Caputxins - opció C 849,60  

Làpida i laterals nínxol cementiri Caputxins - opció D 1.119,19  

Marc - vidriera nínxol cementiri Caputxins 219,04  

Incineració de cadàvers  636,39  

Servei incineració - inhumació - concessió permanent de columbari amb làpida 2.149,59 

Servei incineració - inhumació - lloguer 2 anys columbari  911,88  

Servei incineració - inhumació en espai memorial de cendres 902,68  

Servei exhumació i incineració de restes  817,61  

Servei exhumació i incineració de restes - inhumació en espai memorial de cendres 1.126,93  

Neteja i ofrena floral en sepultura ( 1 vegada any) 71,37  

Neteja i ofrena floral en sepultura ( 3 vegades any) 194,64  

Treballs de rehabilitació i manteniment, import hora / operari 41,91  
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Drets d'inhumació o exhumació en nínxol 223,04  

Drets d'inhumació o exhumació en tombes i panteons 355,34  

Drets d'inhumació o exhumació en columbari 108,93  

Drets d'inhumació de cendres i inscripció en espai memorial 266,29  

Trasllat de restes dins del mateix cementiri 284,26  

Drets d'enterrament de fetus o qualsevol membre amputat, en nínxol 152,76  

Drets de dipòsit a la sala d'autòpsies, per dia o fracció 36,66  

Drets de dipòsit al frigorífic, per dia o fracció 36,66  

Condicionament sepultura (inclou sudari) 122,34  

Tractament de residus derivats de serveis d'inhumació, exhumació i incineració (*) 30,00  

  

Permís i col·locació de làpida (**) 70,27  

Permís i col·locació de laterals (cos complet) 38,19  

Permís i col·locació d'arrebossat de façana 106,94  

Permís i col·locació de marc - vidriera 76,39  

Permís i col·locació de boques - aplacats de façanes 106,94  

Permís i col·locació de mabre ampit de nínxol (Les Valls) 38,19  

Permís i col·locació de llosa tomba 225,30  

Expedició de títol  37,29  

Pròrroga de concessió 55,03  

Altres casos anàlegs 55,03  

Inscripció en tapa de tancament 61,16  

Tramitació de documentació 55,03  

Expedient administratiu de canvi de nom 72,10  

Drets de conservació general del cementiri per nínxol 15,27  

Drets de conservació general del cementiri per tomba o panteó 91,80  

Drets de conservació general del cementiri per columbari 7,66  
 
b) Modificar la disposició final tercera, que queda redactada així: 

“ TERCERA - La darrera modificació de la present ordenança ha estat la de l’article 6, 
amb efectes 1 de gener de 2015. ” 
 
 
 

3.7.- TAXA PER LES LLICÈNCIES AMBIENTALS, AUTORITZACIONS AMBIENTALS I 
COMUNICACIONS PRÈVIES, I PELS CONTROLS POSTERIORS A L’INICI DE 
L’ACTIVITAT 
 
a) Respecte de les activitats de magatzem, es pretén equiparar les taxes de magatzems a 
d’altres activitats amb incidència similar. D’aquesta manera, es proposa eliminar la taxa 
“Superfície superior a 5000 m2”, de  8.491,70 euros  i modificar la taxa “Superfície de 1501 a 
5000 m2”, per tal que passi a anomenar-se “Superfície superior a 1500 m2”, mantenint la seva 
quota de  4.321,65 euros. 
 
Pel que fa a la telefonia mòbil, es proposa eliminar la taxa “Estació base de telefonia mòbil”, 
de  7.558,75 euros, per a crear-ne tres noves: pla de desplegament (2.705,30 euros), 
declaració responsable (654,75 euros) i comunicació prèvia (4.853,45 euros). 
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En relació amb les ampliacions, modificacions, reduccions i adequacions, es proposa 
substituir la referència a la llicència per l’autorització. A més a més, es proposa afegir el 
paràgraf “Per aquelles activitats en les quals es presentin revisions i controls periòdics es 
cobrarà un suplement del 25% de la taxa d’obertura que els ha correspost pagar.” 
 
Els apartats afectats quedarien redactats de la següent manera: 
 
A) ACTIVITATS ESPECÍFIQUES                          

EUROS 
...  
Magatzems: 
... 
Superfície superior a 1.500 m2 4.321,65 € 
Superfície superior a 5000 m2 8.491,70 
...  
Telefonia mòbil:  
Estació base de telefonia mòbil 7.558,75 €  
Pla de desplegament 2.705,30 € 
Declaració responsable 654,75 € 
Comunicació prèvia 4.853,45 € 
D) AMPLIACIONS, MODIFICACIONS, REDUCCIONS I ADEQUACIONS 
 
Per les ampliacions i modificacions que suposin canvis substancials respecte 
l’autorització concedida, la taxa serà d’un 50% de la taxa d’obertura de l’annex vigent 
que li correspongui. 
Per les ampliacions i les modificacions que no suposin canvis substancials respecte 
l’autorització concedida, la taxa serà d’un 25% de la taxa d’obertura de l’annex vigent 
que li correspongui. 
Per aquelles activitats en les quals es presentin revisions i controls periòdics es 
cobrarà un suplement del 25% de la taxa d’obertura que els ha correspost pagar.  
 
b) Modificar la lletra L) de l’article 6, que queda redactada així: 
 
L) ES BONIFICARÀ EN UN 60% LA TAXA DE LLICÈNCIA D’OBERTURA 
D’ESTABLIMENTS per les activitats que s’iniciïn al nostre municipi durant l’any 
vigent per persones en situació d’atur. 
En cas de què la llicència es concedeixi a una entitat sense personalitat jurídica 
pròpia es podrà acollir a la bonificació sempre que totes les persones que formin 
aquesta entitat reuneixin les condicions o requisits previstos en aquest apartat. 
Per acreditar la situació d’atur, s’haurà d’aportar documentació pertinent on 
s’especifiqui que està en situació d’atur amb una antiguitat mínima de tres mesos, o 
bé certificat de vida laboral, emès per la Tresoreria de la Seguretat Social 
Aquesta bonificació no és acumulable amb la subvenció del 50% per tenir menys de 
30 anys. 
 
 
c) Modificar la disposició final quarta, que queda redactada així: 

“ QUARTA - La darrera modificació de la present ordenança ha estat la de l’article 6, 
amb efectes 1 de gener de 2015. ” 
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3.8.- TAXA PER LA RECOLLIDA, EL TRACTAMENT I L’ELIMINACIÓ DE LA BROSSA 
DOMICILIÀRIA O DELS RESIDUS SÒLIDS URBANS, MOBLES I UTENSILIS DOMÈSTICS 
 
a) Corregir l’errada material continguda a l’article 2.b), el qual parla de la taxa de la brossa 
comercial, quan hauria de dir preu públic de la brossa comercial. 
 
L’article 2.b) quedaria redactat així: 

“b) La recollida del rebuig dels subjectes passius del preu públic de la brossa 
comercial que no s’acullin voluntàriament al servei municipal.” 

 
b) Modificar la disposició final tercera, que queda redactada així: 

“ TERCERA - La darrera modificació de la present ordenança ha estat la de l’article 2, 
amb efectes 1 de gener de 2015. ” 

 
 
3.11.- TAXA PER OCUPACIÓ DEL SÒL, SUBSÒL I VOL DE LA VIA PÚBLICA, I PER LA 
UTILITZACIÓ PRIVATIVA I L’APROFITAMENT ESPECIAL DEL DOMINI PÚBLIC 
MUNICIPAL.  
 
a) Introduir  en l’epígraf C.3.3 , denominat  “Ocasionals, preu per m2 i dia o fracció” (inclòs 
dintre de les ALTRES OCUPACIONS NO CLASSIFICADES EN CAP ALTRE APARTAT O 
ORDENANÇA , de l’article 5) el mateix escalat de l’article 5 de l’Ordenança Fiscal reguladora 
de la taxa per l’ocupació i l’aprofitament especial de la via pública per activitats de promoció 
de ciutat i dinamització comercial (OF 3.24), el qual estableix les quotes en funció de la 
superfície ocupada. D’aquesta manera, el redactat d’aquest precepte queda així: 
  “ C.3.3.Ocasionals, preu per m² i dia o fracció 
La quota tributària es fixa en funció dels  metres quadrats ocupats, segons el detall següent: 
 

Metres quadrats (m2) Cost total m2/dia* 

Entre 3000 i 4000  0,20 € 

Entre 2001 i 3000  0,25 € 

Entre 1001 i 2000  0,35 € 

Entre 501 i 1000  0,50 € 

Entre 251 i 500  0,90 € 

Entre 101 i 250  1,10 € 

Entre 76 i 100  1,55 € 

Entre 51 a 75  2,20 € 

Entre 26 i 50  2,60 € 

25 o menys  3,00 € 
 
La tarifa final, que implica aplicar l’índex de categoria fiscal, serà el resultat de 
multiplicar la tarifa consignada per l’índex de la categoria fiscal del carrer on s’ubica 
l’ocupació.” 

 
b) Modificar la disposició final segona, que queda redactada així: 

 
“ SEGONA - La darrera modificació de la present ordenança ha estat la de l’article 5, 
amb efectes 1 de gener de 2015. ” 
 

 

 63



3.14.-  TAXA PER APROFITAMENTS ESPECIALS DEL DOMINI PÚBLIC LOCAL, A FAVOR 
D’EMPRESES EXPLOTADORES DE SERVEIS DE SUBMINISTRAMENTS D’INTERÈS 
GENERAL 
C 
orregir l’errada material continguda en l’article 9.2 i el 9.3, preceptes que fan referència a 
l’article 5.2 i 5.3, però han de dir 6.2 i 6.3,  respectivament. 
 
L’article 9 quedaria redactat així: 

“1. S’estableix el règim d’autoliquidació per a cada tipus de subministrament, que 
tindrà periodicitat trimestral i comprendrà la totalitat dels ingressos bruts facturats en el 
trimestre natural al que es refereixi. El cessament en la prestació de qualsevol 
subministrament o servei d’interès general, comporta l’obligació de fer constar aquesta 
circumstància a l’autoliquidació del trimestre corresponent així com la data de 
finalització. 
2. La data de la presentació finalitzarà l’últim dia del mes següent o l’immediat hàbil 
posterior a cada trimestre natural. Es presentarà a l’Ajuntament una autoliquidació per 
a cada tipus de subministrament efectuat en el terme municipal, especificant el volum 
d’ingressos percebuts per cada un dels grups integrants de la base imposable, segons 
detall de l’article 5.3 d’aquesta Ordenança. 
La quantia total d’ingressos declarats pels subministraments a què es refereix l’apartat 
a) de l’esmentat article 6.3 no podrà ser inferior a la suma dels consums registrats en 
comptadors, o altres instruments de mesura, instal·lats en aquest Municipi. 
3. Les empreses que utilitzin xarxes alienes hauran d’acreditar la quantitat satisfeta al 
titular de les xarxes per tal de justificar la minoració d’ingressos a què es refereix 
l’article 6.2 de la present Ordenança. 
4. La presentació de les autoliquidacions després del termini fixat al punt 2 d’aquest 
article comportarà l’exigència dels recàrrecs d’extemporaneïtat, segons el que preveu 
l’article 27 de la Llei general tributaria. ” 

 
 
3.24.- TAXA  PER L’OCUPACIÓ I APROFITAMENT ESPECIAL DE LA VIA PÚBLICA PER 
ACTIVITATS DE PROMOCIÓ DE CIUTAT I DINAMITZACIÓ COMERCIAL 
 
a) Reduir 0,10 euros el cost total de l’ocupació per m2 i dia quan aquesta és de 25 m2 o 
menys, amb la finalitat d’harmonitzar-la amb la tarifa de les ocupacions ocasionals de 
l’Ordenança Fiscal de la taxa per l’ocupació i aprofitament especial del domini públic (OF 
3.11).  Per tant, passa de 3,10 euros a 3 euros. 
 
L’article 5 queda redactat d’aquesta manera: 
“ La quota tributària es fixa en funció dels metres quadrats ocupats, segons el detall següent: 
 

Metres quadrats (m2) Cost total m2/dia* 

Entre 3000 i 4000  0,20 € 

Entre 2001 i 3000  0,25 € 

Entre 1001 i 2000  0,35 € 

Entre 501 i 1000  0,50 € 

Entre 251 i 500  0,90 € 

Entre 101 i 250  1,10 € 

Entre 76 i 100  1,55 € 

Entre 51 a 75  2,20 € 

Entre 26 i 50  2,60 € 
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25 o menys  3,00 € 
 
La tarifa final, que implica aplicar l’índex de categoria fiscal, serà el resultat de 
multiplicar la tarifa consignada pe l’índex de la categoria fiscal del carrer on s’ubica 
l’ocupació.” 

 
c) Modificar la disposició final, que queda redactada així: 

 
“ Aquesta ordenança, que va ser aprovada pel Ple de l’Ajuntament en la sessió 
celebrada el dia 20 de desembre de 2012, començà a regir l’1 de gener de 2013, i es 
mantindrà en vigor mentre no se n’acordi la modificació o derogació. 
La darrera modificació ha estat la de l’article 5 amb efectes 1 de gener de 2015. ” 

 
 

 

VOTACIÓ:  Ordinària 

Vots favorables: 8,  corresponent als membres del grup municipal de 

Convergència i Unió. 

Vots en contra: 2,  corresponent als membres del grup municipal de 

Plataforma per Catalunya (1) i corresponent al membre del 

grup municipal de Candidatura d’Unitat Popular (1). 

Abstencions: 14,  corresponent als membres del grup municipal 

Socialista (7), corresponent als membres del grup 

municipal del Partit Popular de Catalunya (4), corresponent 

als membres del grup municipal d’Iniciativa per Catalunya 

Verds – Esquerra Unida i Alternativa (2) i corresponent al 

regidor no adscrit (1). 

 

 

4  - APROVACIÓ PROVISIONAL DE LES MODIFICACIONS PER 

A L'EXERCICI 2015 DE LES ORDENANCES FISCALS 

REGULADORES DELS PREUS PÚBLICS. 
 

El senyor Ramon Reixach, regidor delegat d’Administració i Atenció Ciutadana, 

presenta la proposta següent : 
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“El text refós de la Llei reguladora de les Hisendes Locals, aprovat pel Reial Decret 
Legislatiu 2/2004, de 5 de març, estableix el procediment per a l'aprovació i la 
modificació de les Ordenances fiscals reguladores dels preus públics. 
 
A l'empara del que preveu l'article 17 d'aquesta esmentada norma, cal aprovar 
expressament els preus públics de nova creació i la modificació o la supressió dels ja 
existents. 
 
 
Primer.- Modificacions proposades.  
 
En l’annex que s’acompanya (amb número 4) es detallen les modificacions fetes en 
els preus públics. 
 
a) En general es mantenen els imports de tots els preus públics, llevat de les 
reproduccions en blanc i negre del preu públic per reproduccions, edicions i 
publicacions, les quals s’incrementen 0,10 €. 
 
b) Per aquest exercici s’han creat nous preus públics. En l’annex que s’acompanya 
queden tots reflectits, però cal destacar aquí els més significatius: 
 
Preus públics de nova creació: 
 

- Dins l’Ordenança del preu públic per la utilització d’instal·lacions esportives 
municipals, es crea un nou preu per als cursets de natació infantil per a un 
segon germà, així com un preu públic per a la venda de casquets de bany. 

 
- Dins l’Ordenança del preu públic per reproduccions, edicions i publicacions, es 

creen uns preus per les reproduccions en color. 
 
- Dins l’Ordenança reguladora de la taxa per la recollida, tractament i eliminació 

de brossa domiciliària o residus sòlids urbans, mobles i utensilis domèstics 
inservibles, es crea un nou preu per a les activitats que només funcionin tres o 
menys dies a la setmana. 

 
Preus públics que es suprimeixen:  
 

- Dins l’Ordenança del preu públic per la utilització d’instal·lacions esportives 
municipals, se suprimeixen els de la Mitja Marató i la Base Nàutica. 

 
 
Segon. Fonaments jurídics 
 
1. L'article 41 del Reial decret legislatiu 2/2004, de 5 de març, pel qual s'aprova el text 
refós de la llei reguladora de les Hisendes locals, preveu la possibilitat que les entitats 
locals puguin establir i modificar els preus públics per la prestació dels serveis o la 
realització de les activitats de la seva competència, sempre que aquests siguin de 
recepció voluntària per les persones interessades i es prestin en concurrència amb el 
sector privat. 
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2. Pel que fa a la proposta de modificació de tarifes i/o quotes formulada, s’ajusta en 
tots els casos a les previsions dels articles reguladors dels tributs i dels preus públics 
de la Llei reguladora de les d’hisendes locals esmentada, i hi consta, quan correspon, 
el pertinent informe tècnic-econòmic, conforme al que preveuen els articles 24, 25, 
26,  44 i 47 del vigent TRLRHL. 
 
3. L'article 16.1 i 16.2 del TRLRHL disposa que els acords de modificació de les 
ordenances fiscals hauran de contenir la nova redacció de les normes afectades. En 
aquest cas i veient l’annex que s’acompanya, consta d'una manera clara i amb la 
redacció pertinent tot el que es modifica. 
 
4. En el cas d'imposició de nous preus públics, les Ordenances s’hauran d'aprovar 
simultàniament a l'adopció dels respectius acords d'imposició. 
 
5. L'òrgan competent per a l'aprovació de les ordenances fiscals i les seves 
modificacions és el ple de la Corporació, i a partir de l'entrada en vigor de la Llei 
57/2003, de 16 de desembre, de mesures per la modernització del govern local, 
l'acord d'aprovació s’adopta  per majoria simple. 
 
Per tot això, es proposa  al ple de l'Ajuntament l'adopció dels següents ACORDS: 
 
Primer.- Aprovar provisionalment per a l’exercici 2015, els preus públics de nova 
creació que s’han anomenat abans i figuren detallats a l’annex (amb número 4), el 
qual s’acompanya i aprova, i acordar la seva aplicació. 
 
Segon.- Aprovar provisionalment per a l’exercici 2015, les modificacions i la 
supressió dels preceptes de les ordenances  reguladores dels preus públics ja 
existents, segons es detalla a l’annex (amb número 4), el qual s’acompanya i 
s’aprova. 
  
Tercer.- Exposar al públic aquests acords provisionals en el tauler d'anuncis de 
l'Ajuntament, així com el text de les modificacions fetes a les ordenances fiscals 
reguladores dels preus públics. 
 
Aquesta exposició es farà durant el termini de trenta dies hàbils, comptats des del dia 
següent al de les publicacions de l'anunci d'exposició en el Butlletí Oficial de la 
Província de Barcelona i en un dels diaris de major difusió de la província. 
 
Durant aquest  període d'exposició pública, les persones que tinguin un interès 
directe o en resultin afectades, en els termes previstos a l'article 18 del text refós de 
la Llei reguladora de les Hisendes Locals aprovat pel Reial Decret Legislatiu 2/2004, 
de 5 de març, podran examinar l'expedient i presentar-hi les reclamacions que 
considerin escaients. Transcorregut el període d'exposició pública sense que s’hagi 
presentat cap reclamació, els acords adoptats restaran definitivament aprovats.” 
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ANNEX  4.- PREUS PÚBLICS 
 
 
4.1  PREU PÚBLIC PER LA UTILITZACIÓ D’INSTAL·LACIONS ESPORTIVES MUNICIPALS. 
 
I) En termes generals es mantenen totes les quantitats de l’exercici 2014.  
 
 
II) Es crea un preu per curset intensiu de natació per a un segon germà, amb quota de 59 
€/mes. Es crea un preu de 5 € per la compra de casquet de bany. 
 
El quadre dels cursets de natació infantils queda redactat així: 
 

B.- CURSETS DE NATACIÓ (preu / mes)  

B.1. INFANTILS   

Matrícula (cursets no intensius) 12,15

Matrícula (carnet blau) cursets no intensius 6,10

Matrícula família nombrosa o monoparental 11,45

- preu/sessió 4,50

- preu/sessió (carnet blau) 2,25

- preu sessió (família nombrosa o monoparental) 4,00

        - 1-3 anys   

               *preu / mes 19,05

               *preu / mes (carnet blau) 9,50

               *preu/mes família nombrosa o monoparental 17,45

        - 3-13 anys:  

               *alterns (mes) 33,10

               *alterns (mes) carnet blau 16,55

               *alterns (mes) família nombrosa o 
monoparental  

29,80

               *perfeccionament (45 minuts/setmana) 16,55

               *perfeccionament (45 minuts/setmana) carnet 
blau 

8,30

               *perfeccionament (45 minuts/setmana) família 
nombrosa o monoparental 

15,17

               *perfeccionament (1 hora/setmana) 22,46

               *perfeccionament (1 hora/setmana) carnet blau 15,35

               *perfeccionament (1 hora/setmana) família 
nombrosa o monoparental 

20,20

*intensiu (mes) 62,50

 

*intensiu (mes) carnet blau 31,25

 *intensiu (mes) família nombrosa o monoparental 56,25
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*intensiu (mes) segon germà 59,00 

*intensiu (sessió)  3,10 

*intensiu (sessió) carnet blau  1,85 

*intensiu (sessió) família nombrosa o monoparental  2,80 

   

 
 
 
III) Pel que fa als altres serveis de la piscina, es redueix la quota de l’activitat “Banya't amb el 
teu infant (acompanyant no usuari)”, que passa a tenir una quota de  4,30 €, així com la de 
“Banya't amb el teu infant (acompanyant usuari)”, que passa a tenir un cost de 2,15 €. També 
es crea un preu de 3 € pel tiquet d’ús puntual del gimnàs per cursetistes adults. Amb aquests 
canvis, el quadre dels Serveis de la Piscina quedarà redactat així: 
 
D.- ALTRES SERVEIS DE LA PISCINA  

- Utilització instal·lació en horari de funcionament 
(preu/hora) 

159,49

- Utilització instal·lació fora horari de funcionament 
(preu/hora) 

182,83

- Utilització d’un carrer de la piscina (preu / hora) 23,29

- Utilització d’un carrer de la piscina (preu / 45 minuts) 17,49

- Utilització d'un carrer de la piscina empresa amb 
ànim de lucre (preu/hora) 

27,00

- Utilització d'un carrer de la piscina empresa amb 
ànim de lucre (preu/45 m) 

20,25

- Utilització piscina petita (preu/hora) 31,00

- Utilització piscina petita (preu/45 m) 23,00

- Utilització piscina petita empresa amb ànim de lucre 
(preu/hora) 

46,50

- Utilització piscina petita empresa amb ànim de lucre 
(preu/45 m) 

34,90

- Festes aniversari a la piscina (preu/hora per grups 
fins 8 infants) 

50,00

- Festes aniversari a la piscina (preu/hora per grups 
entre 9 i 12 infants) 

65,00

 

- Gimnàs (grups-hora) 15,99

- Gimnàs empreses amb ànim de lucre (grups-hora) 20,00

- Gimnàs- tiquet ús puntual  per cursetistes adults 3,00

- Activitat dirigida al gimnàs 30 minuts setmanals 
(preu/mes) 

9,00

- Activitat a l’aire lliure 30 minuts setmanals (preu/mes) 9,00

- Activitat a l’aire lliure 45 minuts setmanals (preu/mes) 12,00

- Activitat a l’aire lliure 1 hora setmanal (preu/mes) 16,00

 

- Duplicat de carnet 1,45
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- Casquet de bany 5,00

- Lloguer d’armari (preu/mes) 4,75

- Lloguer d’armari (preu/mes) carnet blau 2,40

- Banya't amb el teu infant (acompanyant no usuari) 4,30

- Banya't amb el teu infant (acompanyant usuari) 2,15

(1) La Direcció d’Esports podrà atorgar bonificacions d’un 5% del preu públic en cas de coincidir dos 
germans i un 5% addicional per a cadascun de més. 
(2) La Direcció d’Esports podrà atorgar una bonificació del 50% en la matrícula de la piscina 
municipal en les campanyes de captació de noves persones usuàries 
 

 
 
En darrer terme, se suprimeixen els preus de la Mitja Marató i de la Base Nàutica dels 
Programes d’Esport de Lleure. A més a més, es proposa la incorporació de dos preus públics 
en dins de l’epígraf “ACTIVITAT FÍSICA PER A LA GENT GRAN”. Són dos preus relatius a 
assegurances (una anual i una altra quadrimestral). En aquest aspecte, arran de la supressió 
de preceptes, el quadre queda redactat així: 
 

PROGRAMES D’ESPORT DE LLEURE 
PREUS 

PÚBLICS 

    EUROS 

A.- ACTIVITAT FISICA PER LA GENT GRAN   

 - preu / mes (carnet blau) 9,96 

 - preu / mes 14,58 

 - preu assegurança/anual 12,00 

 - preu assegurança/quadrimestral (setembre-desembre) 4,00 

B.- ESTADI MUNICIPAL ATLETISME    

 - socis entitats atlètiques de Mataró (preu/any) 53,93 

 - socis entitats atlètiques de Mataró (preu/any) (carnet blau) 25,62 

 - no socis entitats atlètiques de Mataró (preu/any) 131,95 

 - no socis entitats atlètiques de Mataró (preu/any) (carnet blau) 62,68 

 - altres (preu/any) 250,73 

 - altres (preu/any) (carnet blau) 125,36 

 - socis entitats atlètiques de Mataró (preu/semestre) 26,97 

 - socis entitats atlètiques de Mataró (preu/semestre) (carnet blau) 12,80 

 - no socis entitats atlètiques de Mataró (preu/semestre) 66,03 

 - no socis entitats atlètiques de Mataró (preu/semestre) (carnet blau) 31,36 

 - altres (preu/semestre) 125,46 

 - altres (preu/semestre) (carnet blau) 62,74 

 - entrada puntual (preu/dia) 11,23 

 - entrada puntual (preu/dia) (carnet blau) 5,62 
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4.3  PREU PÚBLIC PER REPRODUCCIONS, EDICIONS I PUBLICACIONS 
 
Es proposa crear uns nous preus per a les fotocòpies en color. Pel que fa a les fotocòpies en 
blanc i negre, es proposa incrementar-ne el preu en 0,10 euros respecte dels preus de l’any 
passat. El quadre dels preus quedaria així: 
 

Preus per reproduccions 2015 

DIN 4 a partir d'originals solts 0,15 € 

DIN 4 a partir d'originals relligats 0,20 € 

DIN3 a partir d'originals solts 0,20 € 

DIN 3 a partir d'originals relligats 0,25 € 

DIN 4 a partir d'originals solts EN COLOR 0,20 € 

DIN 4 a partir d'originals relligats EN COLOR 0,25 € 

DIN3 a partir d'originals solts EN COLOR 0,25 € 

DIN 3 a partir d'originals relligats EN COLOR 0,30 € 

 

En paper DIN4 0,20 € 
En paper DIN 3 0,25 € 

 
 
 
4.7 PREUS PÚBLICS PELS SERVEIS DE RECOLLIDA I TRACTAMENT DE RESIDUS 
COMERCIALS 
 
Aplicar, per a l’exercici 2015, una reducció del 50% de la tarifa vigent, per a tot aquell comerç 
que tingui un horari d’obertura o treball de tres o menys dies a la setmana. Està pensada per a 
les activitats tipus rostisseries, xurreries o de plats cuinats. 
 
Afegir el següent paràgraf a l’article 8, com a lletra h) :   
 

“ h) S’aplicarà una reducció del 50% de la tarifa vigent a tots aquells comerços 
(rostisseries, plats cuinats, xurreries, etc.) que tinguin un horari d’obertura o de treball 
de tres o menys dies a la setmana .” 
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4.13  PREU PÚBLIC PER LA RETIRADA D’ELEMENTS DE SENYALITZACIÓ 
 
Afegir el següent redactat :   
 

“NOTA: en aquests preus públics no figura l’IVA, que s’hi haurà d’incorporar al 
moment del seu pagament.” 

 

 

VOTACIÓ:  Ordinària 

Vots favorables: 8,  corresponent als membres del grup municipal de 

Convergència i Unió. 

Vots en contra: 2,  corresponent als membres del grup municipal de 

Plataforma per Catalunya (1) i corresponent al membre del 

grup municipal de Candidatura d’Unitat Popular (1). 

Abstencions: 14,  corresponent als membres del grup municipal 

Socialista (7), corresponent als membres del grup 

municipal del Partit Popular de Catalunya (4), corresponent 

als membres del grup municipal d’Iniciativa per Catalunya 

Verds – Esquerra Unida i Alternativa (2) i corresponent al 

regidor no adscrit (1). 

 

 

5  - APROVACIÓ PROVISIONAL DE LES MODIFICACIONS PER 

A L'EXERCICI 2015 DE LES ORDENANCES FISCALS 

REGULADORES DE LES TARIFES 
 

El senyor Ramon Reixach, regidor delegat d’Administració i Atenció Ciutadana, 

presenta la proposta següent : 

 
“FETS 
 
Es proposa en aquest expedient l’aprovació de la modificació de les tarifes per a 
l’exercici 2015.  
 
Les modificacions que es proposen en relació amb les tarifes ja existents estan 
detallades a l’annex que acompanya aquesta proposta (annex 5) i en essència són 
les següents: 
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- Pel que fa a la tarifa de l’aigua i a les tarifes pels serveis, treballs i 
subministraments complementaris a la venda d’aigua, s’han fet les 
modificacions proposades per l’empresa municipal Aigües de Mataró, la qual 
en la documentació aportada i que consta a l’expedient, explica i justifica el 
per què dels canvis que proposa. 

 
- Quant a les tarifes del servei auto-taxis de Mataró, es proposa que el 

suplement de la tarifa del servei d’autotaxi de Mataró de Serveis a 
urbanitzacions sigui aplicable a serveis amb destinació o partença a la 
urbanització Can Serra, ja que aquesta urbanització també es troba allunyada 
respecte la zona urbana. 

 
 
FONAMENTS DE DRET 
 
El Decret 179/1995, de 13 de juny, pel qual s’aprova el Reglament d’obres, activitats i 
serveis dels ens locals, disposa en els seus articles 297 i següents que en la 
reglamentació del servei públic que s’ofereix s’han de preveure els mecanismes de 
cobertura i en la concreció de les tarifes s’ha de respectar la regla de la Unió Europea 
que prohibeix l’establiment d’aquestes quan no són equitatives. 
 
Les tarifes han d’ésser suficients per a l’autofinançament dels servei i correspon al ple 
de l’entitat local aprovar definitivament la creació i la modificació de les tarifes dels 
serveis de la seva competència. 
 
És per això, que es proposa al ple de la Corporació l’adopció dels següents 
ACORDS: 
 
Primer.- Aprovar provisionalment per a l'exercici 2015, la modificació de les tarifes 
que es detallen a l’annex (amb número 5) que acompanya aquest expedient i que són 
les següents: 
 

- 5.1 Tarifa de l’aigua. 
- 5.3 Tarifa per serveis de treball i subministraments complementaris a la venda 

d’aigua. 
- 5.6 Tarifes servei auto-taxis de Mataró. 

 
Segon.- Exposar al públic aquest acord provisional  en el tauler d'anuncis de 
l'Ajuntament, així com el text complert de  les tarifes que s’aproven. 
 
Aquesta exposició es farà durant el termini de trenta dies hàbils, comptats des del dia 
següent al de les publicacions de l'anunci d'exposició en el Butlletí Oficial de la 
Província de Barcelona i en un dels diaris de major difusió de la província. 
 
Durant aquest  període d'exposició pública, les persones que tinguin un interès 
directe o en resultin afectades, en els termes previstos a l'article 18 del text refós de 
la Llei reguladora de les Hisendes Locals aprovat pel Reial Decret Legislatiu 2/2004, 
de 5 de març, podran examinar l'expedient i presentar-hi les reclamacions que 
considerin escaients. Transcorregut el període d'exposició pública sense haver-se 
presentat cap reclamació, els acords adoptats restaran definitivament aprovats.” 
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ANNEX  5.- TARIFES  
 

5.1. TARIFA DE L’AIGUA  

 
Es proposa canviar en “comptadors domèstics” la denominació de “consum màxim” per la de 
“consum mitjà”, així com incrementar la tarifa dels comptadors domèstics 0,24 €/mes. 
 
 
El redactat íntegre de les tarifes de l’article 5 quedaria així: 
 
SUBM. EN ALTA  €/m3 0,5798 

   

SUBM. MUNICIPALS 

aigua freàtica €/m3/mes 0,1150 

aigua xarxa €/m3/mes 0,3200 

SUBM. DOMÈSTICS AFORAMENT 

Quota de Servei €/habitatge/mes 7,5000 

Bloc 1 (0 a 9 
m3/mes) 

€/m3 0,9325 

Consum 
Bloc 2 (més de 
9m3/mes) 

€/m3 1,7198 

   
SUBM. DOMÈSTICS COMPTADOR  

Quota de Servei (*1) 
* El consum mitjà es calcularà sobre els consums 
facturats  en els 24 mesos anteriors, excepte 
escapaments acreditats. 

- Comptador domèstic   

Habitatges amb consum mitjà ≤ a  500 l/dia €/habitatge/mes 5,04 

Habitatges amb consum mitjà > a 500 l/dia i ≤ a 
1000 l/dia 

€/habitatge/mes 7,14 

Habitatges amb consum mitjà > a 1000 l/dia €/habitatge/mes 9,84 

   
- Subm. Domèstics familiars: Ampliació dels límits de cabal màxim diari 500 i 1000 a 
raó de 167l/dia i 333 l/dia respectivament, per cada resident acreditat que excedeixi 
de 3.   

Bloc 1 (0 a 5 
m3/mes) (*2) 

€/m3 0,3600 

Bloc 2 (de 5 a 9 
m3/mes) 

€/m3 0,7000 

Bloc 3 (de 9 a 18 
m3/mes) 

€/m3 1,7700 
Consum 

Bloc 4 (més de 18 €/m3 2,1000 
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m3) 

 - Subm. Domèstics familiars: Ampliació del límit del segon bloc de consum, a raó de 
3m3/mes, i del tercer a raó de 6m3/mes, per cada resident acreditat que excedeixi  
de 3  
SUBM.NO DOMÈSTICS AFORAMENT  

Quota de Servei  €/abonat/mes 30,00 

Consum  €/m3 2,3848 

   
SUBM. NO DOMÈSTICS COMPTADOR  

Ø <20 mm €/abonat/mes 10,75

Ø 20 mm €/abonat/mes 27,00

Ø 25 mm €/abonat/mes 60,00

Ø 30 mm €/abonat/mes 60,00

Ø 40 mm €/abonat/mes 129,00

Ø 50 mm €/abonat/mes 228,00

Ø 65 mm €/abonat/mes 327,00

Ø 80 mm €/abonat/mes 510,00

Ø 100 mm €/abonat/mes 840,00

Quota de Servei (*1) 
 

Ø 125 mm €/abonat/mes 1.290,00

Consum 

- Comercials, Industrials i Obres  

Bloc 1 (fins a 9 
m3/mes) 

€/m3 0,5400
   

Bloc 2 (més de 9 
m3/mes) 

€/m3 0,9800

- Serveis col·lectius de caràcter social 

Bloc 1 (fins a 9 
m3/mes) 

€/m3 0,4800
   

Bloc 2 (més de 9 
m3/mes) 

€/m3 0,8400

 

 
5.3. PREUS DELS SERVEIS, TREBALLS I SUBMINISTRAMENTS COMPLEMENTARIS A 
LA VENDA D’AIGUA  
 
Es proposa incrementar en un 0,1% les tarifes dels drets de connexió de servei, dels drets de 
connexió de les boques d’incendis, dels Inst. aparells mesures i altes subministrament i del 
Cànon anual sub. contra incendis. 
 
El quadre dels preus quedaria redactat de la següent manera: 
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PREUS COMPLEMENTARIS A LA TARIFA D'AIGUA 

 

Tarifa 

Drets de connexió de servei  

- Comptador Ø ≤ 15 mm màxim 2000 l/dia 289,20 €

- Comptador Ø ≤ 20 mm màxim 4000 l/dia 399,63 €

- Comptador Ø ≥ 20 mm cabal ≥ 4000 l/dia. Per cada 1000 l/dia 100,96 €

  

Drets de connexió boques incendis  

- Boca Ø25 mm 394,37 €

- Boca Ø45 mm 589,98 €

- Per cada 20 sprinklers 589,98 €

  

Connexió de servei  

- Ø 25 façana 985,46 €

- Ø 25 mm 857,29 €

- Ø 30 mm 857,29 €

- Ø 40 mm 1.074,76 €

- Ø 50 mm 1.295,08 €

- Ø 60 mm 2.100,15 €

- Ø 80 mm 2.271,40 €

- Connexió de servei d'obres 887,76 €

- Connexió de servei amb arqueta ≤ Ø40 1.083,17 €

- Per a ramals de més de 8 ml s/pressupost

 

Transformació d'aforament a comptador o de comptador col·lectiu 
comunitari 
A comptador individual 
- Connexió amb arqueta façana 60,00 €

- Connexió amb bateria interior 12,00 €

- Alta per transformació, Ø15 (inclou el comptador) 80,00 €

 

Jocs de Claus i precinte 

- Ø13 i 15 26,27 €

- Ø20 33,73 €

- Ø25 55,21 €

- Ø30 70,26 €

- Ø40 93,14 €

 

Inst. Joc de Claus addicional o treure pletina i col·locar joc 
aixetes 

130,27 €

 

Inst. aparells mesures i altes subministrament (*1) 
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Alta nou abonat amb aforament 90,44 € 

Alta nou abonat Ø<20 (inclou el comptador) 180,88 € 

Alta nou abonat Ø20 (inclou el comptador) 225,05 € 

Alta nou abonat Ø25 (inclou el comptador) 399,11 € 

Alta nou abonat Ø30 (inclou el comptador) 573,15 € 

Alta nou abonat Ø40 (inclou el comptador) 679,37 € 

Alta nou abonat Ø50 (inclou el comptador) 1.190,47 € 

Alta nou abonat Ø65 (inclou el comptador) 1.353,47 € 

Alta nou abonat Ø80 (inclou el comptador) 1.516,48 € 

Alta nou abonat Ø100 (inclou el comptador) 1.797,27 € 

Alta nou abonat Ø>100 (inclou el comptador) s/pressupost 

Alta nou abonat Ø15 bonificat social (inclou el comptador) 90,00 € 

Inspecció i precinte per alta o per ampliació del servei contra 
incendis fins a un màxim de 4 boques 

45,14 € 

Suplement per cada boca addicional que superi a 4 en la 
inspecció i precinte per alta o ampliació del servei contra 
incendis 

5,70 € 

Desmuntar comptador, verificació oficial, col·locar 
comptador provisional i recol·locació definitiva 

90,55 € 

 

Despeses impagats 

- Gestió impagats, sobre l'import endeutat 5% 

- Gestió impagats, facturació mínima 6,00 € 

- Gestió impagats, facturació màxima 50,00 € 

- Reobertura per tancament 30,00 € 

 

Cànon anual sub. contra incendis 

- Quota fixa/any 42,88 € 

- Per cada boca Ø25 18,38 € 

- Per cada boca Ø45 / 20 sprinklers 49,01 € 

 

Conservació comptadors abonat/mes (*1)   

Ø<20 mm  0,82 € 

Ø20 mm  1,13 € 

Ø25 mm  2,65 € 

Ø30 mm  3,02 € 

Ø40 mm  3,78 € 

Ø50 mm  15,12 € 

Ø65 mm  17,01 € 

Ø80 mm  18,90 € 

Ø100 mm  22,68 € 

Ø125 mm  26,46 € 
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(*1)  Els imports de la conservació de comptadors, corresponen a 30 dies.  
 
 
 
5.6 TARIFES SERVEI AUTO-TAXIS DE MATARÓ 
 
Es proposa que el suplement de la tarifa del servei d’autotaxi de Mataró de Serveis a 
urbanitzacions sigui aplicable a serveis amb destinació o partença a la urbanització Can 
Serra, ja que aquesta urbanització es troba a la mateixa distància que la urbanització de Can 
Vilardell (la qual és inclosa e aquesta relació) i per tant escau compensar el recorregut en buit 
efectuat en serveis sol·licitats des de o cap a aquestes urbanitzacions o àmbits, donada la 
seva llunyania respecte la zona urbana. 
 
 
El penúltim paràgraf del text d’aquesta tarifa quedaria redactat així: 
 

“ Suplement per Servei a les urbanitzacions de Can Quirze, Can Serra, Vallveric, La 
Fornenca, Can Marquès, Les Sureres, Santa Maria de Cirera, Can Vilardell, La 
Cornisa i el sector de Riera de Mata situat a partir del PK 648 de la carretera N-II i fins 
el final del terme municipal de Mataró. “ 

 

 

 

VOTACIÓ:  Ordinària 

Vots favorables: 15,  corresponent als membres del grup municipal de 

Convergència i Unió (8) i corresponent als membres del 

grup municipal Socialista (7). 

Vots en contra: 2,  corresponent als membres del grup municipal de 

Plataforma per Catalunya (1) i corresponent al membre del 

grup municipal de Candidatura d’Unitat Popular (1). 

Abstencions: 7,  corresponent als membres del grup municipal del Partit 

Popular de Catalunya (4), corresponent als membres del 

grup municipal d’Iniciativa per Catalunya Verds – Esquerra 

Unida i Alternativa (2) i corresponent al regidor no adscrit 

(1). 
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6  -  APROVACIÓ PROVISIONAL DE LES BASES 

REGULADORES DE LA CONCESSIÓ DE SUBVENCIONS PER A 

LA REALITZACIÓ D'OBRES DE REHABILITACIÓ EN SECTORS 

DE LA CIUTAT AFECTATS PER LA LLEI DE BARRIS, PER A 

L'EXERCICI 2015. 
 

El senyor Ramon Reixach, regidor delegat d’Administració i Atenció Ciutadana, 

presenta la proposta següent : 

 
“Donats els moments de dificultats econòmiques per a les famílies que, entre altres 
coses, és un factor determinant per a la no realització de les obres de manteniment 
dels edificis d’habitatges, es considera convenient l’establiment de subvencions per a 
fomentar els treballs de rehabilitació en aquelles zones més deprimides de la ciutat 
que tenen o han tingut una Llei de Barris. 

          
Constitueix l’objecte d’aquestes bases regular i fixar els criteris i el procediment per a 
la concessió de subvencions de l’impost sobre construccions, instal·lacions i obres 
(ICIO), i de la taxa per les llicències urbanístiques, en la realització de les següents 
actuacions: 
 
1. L’arranjament d’edificis amb patologies estructurals. 
2. Les actuacions de rehabilitació d’edificis d’habitatges. 
3. Les obres relacionades amb la col·locació d’ascensors en edificis d’habitatges 

que no disposin prèviament d’aparell elevador. 
4. La rehabilitació d’habitatges per d’obtenir l’habitabilitat adequada, per estalviar 

consum energètic, o per adaptar l’habitatge a canvis relacionats amb l’aigua, el 
gas, l’electricitat, la protecció antiincendis, el sanejament o la supressió de 
barreres arquitectòniques. 

 
A l’empara dels articles 9  i  17.2 de la Llei 38/2003, de 17 de novembre, general de 
subvencions; els articles 22, 49, 65 i 70 de la Llei 7/1985, reguladora de les bases del 
règim local; i l’article 162 del Decret legislatiu 2/2003, pel qual s’aprova el text refós 
de la Llei municipal i de règim local de Catalunya 
 
Per tot això proposo al Ple de l’Ajuntament l’adopció, si s’escau, dels següents 
ACORDS : 
 
Primer.- Aprovar provisionalment les bases reguladores de concessió de 
subvencions per a la realització d'obres de rehabilitació en sectors de la ciutat 
afectats per la Llei de barris, per a l'exercici 2015. 
 
Segon.-. Obrir un termini d’informació pública, pel termini de trenta dies, perquè les 
persones interessades puguin presentar les reclamacions i els suggeriments que 
considerin escaients. 
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Tercer.- Considerar aprovades definitivament les presents bases de subvencions en 
cas que no es presenti cap reclamació ni suggeriment. 
 
Quart.- Autoritzar l’alcalde per a realitzar les esmenes i correccions per a l’aclariment 
de les presents bases, quan sigui necessari, així com per a prorrogar el termini de les 
convocatòries.” 
 
 
VOTACIÓ:  Ordinària 

Vots favorables: 23,  corresponent als membres del grup municipal de 

Convergència i Unió (8), corresponent als membres del 

grup municipal Socialista (7), corresponent als membres 

del grup municipal del Partit Popular de Catalunya (4), 

corresponent als membres del grup municipal de 

Plataforma per Catalunya (1),  corresponent als membres 

del grup municipal d’Iniciativa per Catalunya Verds – 

Esquerra Unida i Alternativa (2 ) i corresponent al regidor 

no adscrit (1). 

Vots en contra: Cap.  

Abstencions: 1, corresponent al membre del grup municipal de 

Candidatura d’Unitat Popular. 

 

 

 

7  -  APROVACIÓ PROVISIONAL DE LES BASES 

REGULADORES DE LA CONCESSIÓ DE SUBVENCIONS PER 

AL PAGAMENT DE L’IBI I DE LA TAXA DE LA BROSSA 

DOMICILIÀRIA PER RAONS SOCIALS, PER A L'EXERCICI 2015. 
 

El senyor Ramon Reixach, regidor delegat d’Administració i Atenció Ciutadana, 

presenta la proposta següent : 

 
“Es proposa en el present acord l’aprovació provisional de les següents bases de 
subvencions: 
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I) La concessió de subvencions a famílies monoparentals per a pagar l’Impost 
sobre els béns immobles (IBI). 
 
L’objecte d’aquestes bases és la regulació de l’atorgament a les persones titulars de 
família monoparental d’una subvenció sobre l’import de la quota líquida de l’impost 
sobre béns immobles corresponent al seu habitatge habitual. 
 
La finalitat d’aquestes subvencions és eliminar la possible discriminació de les 
persones titulars de família monoparental respecte les destinatàries de la bonificació 
establerta a l’ordenança fiscal reguladora de l’impost sobre béns immobles, per als 
subjectes passius propietaris del seu domicili habitual que tinguin la condició de 
titulars de família nombrosa. 
 
II) La concessió de subvencions a persones pensionistes, jubilades i en atur 
forçós per a pagar l’Impost sobre els béns immobles (IBI). 
 
Aquesta subvenció està adreçada a les persones que siguin pensionistes, jubilades i 
en atur forçós, d’acord amb els requisits establerts a les bases. Aquestes persones 
tenen dret a la subvenció d’un màxim del 34% de la quota de l’IBI urbà. 
 
III) La concessió de subvencions a persones titulars del carnet blau o persones 
pensionistes, jubilades o en atur forçós amb escassos recursos econòmics per 
a pagar la taxa de la recollida, tractament i eliminació de la brossa domiciliària. 
 
Podran ser beneficiàries de la subvenció de la taxa de la recollida, tractament i 
eliminació de la brossa domiciliària les persones que constin com a contribuents o 
estiguin obligades al seu pagament l’any en el qual es sol·liciti per l’habitatge que 
constitueixi la residència habitual, que haurà de coincidir amb la del padró d’habitants, 
i que siguin persones físiques pensionistes, jubilats i persones en atur forçós amb 
escassos recursos econòmics; o bé totes les persones que disposin del títol de carnet 
blau vinculat a la taxa de la recollida, tractament i eliminació de la brossa domiciliària. 
 
A l’empara dels articles 9  i  17.2 de la Llei 38/2003, de 17 de novembre, general de 
subvencions; els articles 22, 49, 65 i 70 de la Llei 7/1985, reguladora de les bases del 
règim local; i l’article 162 del Decret legislatiu 2/2003, pel qual s’aprova el text refós 
de la Llei municipal i de règim local de Catalunya 
 
Per tot això proposo al Ple de l’Ajuntament l’adopció, si s’escau, dels següents 
ACORDS: 
 
Primer.- Aprovar provisionalment les bases reguladores de concessió de 
subvencions per al pagament de l’IBI i de la taxa de la brossa domiciliària per raons 
socials, per a l'exercici 2015. 
 
Segon.-. Obrir un termini d’informació pública, pel termini de trenta dies, perquè les 
persones interessades puguin presentar les reclamacions i els suggeriments que 
considerin escaients. 
 
Tercer.- Considerar aprovades definitivament les presents bases de subvencions en 
cas que no es presenti cap reclamació ni suggeriment. 
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Quart.- Autoritzar l’alcalde per a realitzar les esmenes i correccions per a l’aclariment 
de les presents bases, quan sigui necessari, així com per a prorrogar el termini de les 
convocatòries.” 
 

 
 

VOTACIÓ:  Ordinària 

Vots favorables: 22,  corresponent als membres del grup municipal de 

Convergència i Unió (8), corresponent als membres del 

grup municipal Socialista (7), corresponent als membres 

del grup municipal del Partit Popular de Catalunya (4), 

corresponent als membres del grup municipal d’Iniciativa 

per Catalunya Verds – Esquerra Unida i Alternativa (2), i 

corresponent al regidor no adscrit (1). 

Vots en contra: 1, corresponent al membre del grup municipal de 

Candidatura d’Unitat Popular.  

Abstencions: 1, corresponent als membres del grup municipal de 

Plataforma per Catalunya.   

 
 

 

8  -  APROVACIÓ PROVISIONAL DE LES BASES 

REGULADORES DE LA CONCESSIÓ DE SUBVENCIONS PER 

ALS PROPIETARIS D’HABITATGES QUE ELS CEDEIXIN A LA 

BORSA DE LLOGUER, PER A L'EXERCICI 2015 
 

El senyor Ramon Reixach, regidor delegat d’Administració i Atenció Ciutadana, 

presenta la proposta següent : 

 
“Atesa la necessitat d’habitatges de lloguer a preus justos o socials per fer front a la 
demanda de gran nombre de famílies desnonades i vist que els parc d’habitatge 
públic és insuficient, es considera convenient establir unes subvencions amb la 
finalitat d’incentivar l’aportació d’habitatge privat que ajudi a mitigar el problema. 
 
Les presents bases regulen i fixen els criteris i el procediment per a la concessió de 
subvencions de l’impost sobre bens immobles (IBI) d’aquells habitatges desocupats 
que es cedeixin a la Borsa de lloguer. 
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A l’empara dels articles 9  i  17.2 de la Llei 38/2003, de 17 de novembre, general de 
subvencions; els articles 22, 49, 65 i 70 de la Llei 7/1985, reguladora de les bases del 
règim local; i l’article 162 del Decret legislatiu 2/2003, pel qual s’aprova el text refós 
de la Llei municipal i de règim local de Catalunya, 
 
Per tot això proposo al Ple de l’Ajuntament l’adopció, si s’escau, dels següents 
ACORDS: 
 
Primer.- Aprovar provisionalment les bases reguladores de concessió de 
subvencions per als propietaris d’habitatges que els cedeixin a la borsa de lloguer, 
per a l'exercici 2015. 
 
Segon.-. Obrir un termini d’informació pública, pel termini de trenta dies, perquè les 
persones interessades puguin presentar les reclamacions i els suggeriments que 
considerin escaients. 
 
Tercer.- Considerar aprovades definitivament les presents bases de subvencions en 
cas que no es presenti cap reclamació ni suggeriment. 
 
Quart.- Autoritzar l’alcalde per a realitzar les esmenes i correccions per a l’aclariment 
de les presents bases, quan sigui necessari, així com per a prorrogar el termini de les 
convocatòries.” 
 

 

VOTACIÓ:  Ordinària 

Vots favorables: 23,  corresponent als membres del grup municipal de 

Convergència i Unió (8), corresponent als membres del 

grup municipal Socialista (7), corresponent als membres 

del grup municipal del Partit Popular de Catalunya (4), 

corresponent als membres del grup municipal de 

Plataforma per Catalunya (1),  corresponent als membres 

del grup municipal d’Iniciativa per Catalunya Verds – 

Esquerra Unida i Alternativa (2 ) i corresponent al regidor 

no adscrit (1). 

Vots en contra: Cap.  

Abstencions: 1, corresponent al membre del grup municipal de 

Candidatura d’Unitat Popular. 
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9  -  APROVACIÓ PROVISIONAL DE LES BASES 

REGULADORES DE LA CONCESSIÓ DE SUBVENCIONS PER 

AL FOMENT DE L'ACTIVITAT ECONÒMICA, PER A L'EXERCICI 

2015. 
  

El senyor Ramon Reixach, regidor delegat d’Administració i Atenció Ciutadana, 

presenta la proposta següent : 

 

“Ateses les dades d’atur de Mataró, de més del 20%, especialment entre les 
persones joves i les majors de 44 anys, es considera convenient la concessió de 
subvencions amb la finalitat de fomentar la implantació a Mataró d’activitats 
econòmiques, ja siguin del sector serveis com de la indústria, així com impulsar la 
dinamització comercial. 
 
Les subvencions regulades en les presents bases són per als següents tributs i preus 
públics:  
 
1. Impost sobre construccions, instal·lacions i obres (ICIO), quan amb motiu de 

l’execució de l’obra es contracti, de forma indefinida, persones aturades, 
inscrites a l’OTG per un mínim de 3 mesos. 

 
2. Taxa per les llicències urbanístiques, quan amb motiu de l’execució de la 

llicència es contracti, de forma indefinida, persones aturades, inscrites a l’OTG 
per un mínim de 3 mesos. 

 
3. Impost sobre vehicles de tracció mecànica (IVTM), en el supòsit d’adquisició 

d’un vehicle destinat a una activitat empresarial o comercial, quan l’ús del 
mateix sigui imprescindible per al seu desenvolupament. 

 
4. Taxa per les llicències ambientals i comunicacions prèvies, i pels controls 

posteriors a l’inici de l’activitat:  
 
a) Activitats que s’estableixin a Mataró per persones menors de 30 anys. 
b) Activitats que s’estableixin a Mataró del sector TIC i que generin dos llocs de 

treball, com a mínim. 
c) Activitats establertes a Mataró que obrin un altre establiment a la ciutat. 
d) Activitats industrials legalment establertes a Mataró en sòl residencial que es 

traslladin a un polígon industrial. 
e) Activitats industrials de nova creació o que procedeixin d’altres municipis i que 

s’instal·lin en un polígon industrial. 
f) Activitats que s’estableixin a Mataró, per part d’empreses de nova creació, que 

es dediquin a la fabricació o instal·lació d’energies renovables. 
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g) Activitats comercials, incloses en el règim de comunicació prèvia innòcua 
(annex IV.2) quin període d’obertura no excedeixi d’un mes de durada. 

 
5. Taxa per ocupacions del sòl, subsòl, i vol de la via pública, i per la utilització 

privativa i aprofitament especial del domini públic municipal, quan amb motiu de 
l’autorització d’una nova terrassa es contracti, de forma indefinida o fix 
discontinua: 

 
- Persones aturades de llarga durada (inscripció a l’OTG per un mínim de 18 mesos). 
- Persones aturades menors de 30 anys. 
 

6. Preu públic pels serveis de recollida i tractament de residus comercials i 
industrials assimilables als municipals i gestió d’altres residus especials, quan 
amb motiu de l’activitat es contracti: 

 
a) Joves de fins a 30 anys, en el marc del programa Fem Ocupació Jove, per 
un termini de 6  mesos.  
b) Persones aturades de llarga durada (inscripció a l’OTG per un mínim de 18 
mesos), majors de 44 anys, per un període mínim d’1 any. 

 
A l’empara dels articles 9  i  17.2 de la Llei 38/2003, de 17 de novembre, general de 
subvencions; els articles 22, 49, 65 i 70 de la Llei 7/1985, reguladora de les bases del 
règim local; i l’article 162 del Decret legislatiu 2/2003, pel qual s’aprova el text refós 
de la Llei municipal i de règim local de Catalunya 
 
Per tot això proposo al Ple de l’Ajuntament l’adopció, si s’escau, dels següents 
ACORDS: 
 
Primer.- Aprovar provisionalment les bases reguladores de concessió de 
subvencions per al foment de l'activitat econòmica, per a l'exercici 2015. 
 
Segon.-. Obrir un termini d’informació pública, pel termini de trenta dies, perquè les 
persones interessades puguin presentar les reclamacions i els suggeriments que 
considerin escaients. 
 
Tercer.- Considerar aprovades definitivament les presents bases de subvencions en 
cas que no es presenti cap reclamació ni suggeriment. 
 
Quart.- Autoritzar l’alcalde per a realitzar les esmenes i correccions per a l’aclariment 
de les presents bases, quan sigui necessari, així com per a prorrogar el termini de les 
convocatòries.” 
 
 

 

VOTACIÓ:  Ordinària 

Vots favorables: 23,  corresponent als membres del grup municipal de 

Convergència i Unió (8), corresponent als membres del 

grup municipal Socialista (7), corresponent als membres 
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del grup municipal del Partit Popular de Catalunya (4), 

corresponent als membres del grup municipal de 

Plataforma per Catalunya (1),  corresponent als membres 

del grup municipal d’Iniciativa per Catalunya Verds – 

Esquerra Unida i Alternativa (2 ) i corresponent al regidor 

no adscrit (1). 

Vots en contra: Cap.  

Abstencions: 1, corresponent al membre del grup municipal de 

Candidatura d’Unitat Popular. 

 

 

 

10  -  APROVACIÓ DE LA MODIFICACIÓ DELS PREUS PÚBLICS 

PEL MANTENIMENT DE FRANGES DE PROTECCIÓ CONTRA 

INCENDIS, PER A L'EXERCICI 2015. 

 
El senyor Ramon Reixach, regidor delegat d’Administració i Atenció Ciutadana, 

presenta la proposta següent : 

 

“Cada dos anys,  l’Ajuntament de Mataró vetlla perquè es faci la neteja de les franges 
perimetrals de les urbanitzacions per a minimitzar el risc d’incendis forestals. La Llei 
de mesures de prevenció dels incendis forestals en les urbanitzacions sense 
continuïtat amb la trama urbana, Llei 5/2003, de 22 d’abril, obliga als propietaris de 
les finques d’aquestes urbanitzacions a assegurar l’existència d’una franja exterior de 
25 metres d’amplada al voltant, lliure de vegetació seca i amb la massa arbòria 
aclarida, que compleixi les característiques que s’estableixen per reglament. 
 
El servei municipal de protecció civil ha informat els costos del servei de neteja  de les 
franges segons projecte si aquest l’executa l’Ajuntament de Mataró, i proposa la seva 
repercussió amb preus públics de conformitat amb el que disposa l’art. 7 de la citada 
Llei 5/2003, de 22 d’abril. 
 
De l’ajust dels preus al cost de les actuacions al  projecte de prevenció per 2015 en 
resulten el  preus públics de la present proposta (preus sense iva i comparativa amb 
el preus 2013):  
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Urbanització Preu 2013 Preu 2015

Les Sureres     153,11 €       57,71 € 

Can Vilardell       95,64 €       35,83 € 

La Cornisa     138,50 €       60,88 € 

La fornenca       38,27 €       37,15 € 

Can Quirze       49,78 €       36,70 € 
Can Marquès       50,51 €       25,65 € 

 
 
Per tot el que s’ha exposat, i vistos els informes del servei municipal de Protecció 
Civil, i l’informe del Servei d’Ingressos, de conformitat amb els articles 41 i següents 
del RDL 2/2004, de 5 de març pel qual s’aprova el text refós de la Llei reguladora de 
les hisendes locals, el regidor delegat d’Administració i Atenció Ciutadana  
PROPOSA  al Ple de  l'Ajuntament, l'adopció dels següents ACORDS: 
 
Primer.- Aprovar la següent modificació dels preus públics de “l’annexa 4.12 Preu 
públic per manteniment de franges de protecció contra incendis” que es correspon 
amb el projecte la neteja de les franges perimetrals de les urbanitzacions per a 
minimitzar el risc d’incendis forestals per 2015: 
 
 
4.12  PREU PÚBLIC PER MANTENIMENT FRANGES DE PROTECCIÓ CONTRA 
INCENDIS . 
 
 

Urbanització Preu  

Les Sureres      57,71 €  

Can Vilardell      35,83 €  

La Cornisa      60,88 €  

La fornenca      37,15 €  

Can Quirze      36,70 €  
Can Marquès      25,65 €  

 
Aquest preus es liquidaran amb IVA  

 
Segon.-   Publicar el precedent acord al BOP i al tauler d’anuncis municipal.” 
 
 

VOTACIÓ:  Ordinària 

Vots favorables: Unanimitat. (24). 
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I en no haver-hi més assumptes per tractar, a les 20:20 hores, el Sr. President aixeca 

la sessió, de la qual s’estén la present acta que signa amb mi. Certifico.  

 

 

L’ALCALDE     EL SECRETARI GENERAL 
Joan Mora i Bosch     Manuel Monfort Pastor 

 


